STARFIX)

KATANOr NPOAYKLK 05/ 201 8



Bupabl ynakoBku

SMw1
320%215x270 mm
SMV2 :
320x215x135 Mmm
g%‘q 60x135
x160x MM
KapToHHasa KopoOka

Y6468 M NnacTUKoOBbINA

KOHTENHep

SMC2 -
140x78x88 mm e

R
o R
SMP4 ) =
4 SMC3 196x130x68 MM <
210x78x88 MM SMP3 Logh )
196x130x40 MM
SMP2 ¢ 7
146x110x48 MM~ | 4
SMP1
3un-nokK 138x85x40 MM
e STARFIX)
4,0x70 2 HACTORLLMA m:
mi| } I . 1 e ?
SMZUSMKI /%5 | W | ==
70100 S ‘&&W \ ! SMK6
i A l 120x170 MM
SMZ2/SMK2 g
80x120 mm s
MZ3
70x150 mm SMz4 SMK5

70x180 mm  100x150 mm



STARFIX)

CopepxaHue

COAEPKAHUE

6 AHKEpHbIA Kpenex
AHkep 3a6uBaeMblIn
AHKep-KNuH
AHKep KNMHOBOM

7 AHKEp NOTONOYHbIN C YLIKOM
AHKep pamHbIn
AHkep ¢ 6onTom

8 Ankep ¢ I-06pa3HbIM KPHOKOM
AHKep ¢ rankon
AHKep C rankon, AByXpacrnopHbli

9 AHKep C KOnbLoM
AHKep C KpPIoKOM
LlaHra naTyHHas

10  Xumuyeckuin aHkep Arctic
Xumunyeckuin aHkep EASF
Xummnyeckuin aHkep ECO

11 Xumnyecknii aHkep PESF
[Mnb3a CeTY. HEWMOH. ANs MyCTOTENbIX OCHOBAHMI
EpLlmk ang XumMmn4eckoro aHkepa

12  Hacapka Ha KapTpumk YHUBepcanbHas
YonuHuTenb Hacaaku
Lnunbka K XuMuyeckomy aHkepy SKA
Camope3bl! 1 wypynbl
Camopes ans NUCTOBOrO MeTanna, 0CTpbIi,

13 Camopes ans nMCTOBOrO MeTanna, co CBEPNOM,
Camopes ansg moHTaxa BJ1 kK meTanny
Camope3 ans moHTaxa KJT K gepey

14  Camope3 ang moHTaxa KJ1 K metanny

15  Camopes s CIHABMY-NAHENei
Camopes ans acaHbIx CUcTeM

16  Camope3 KpoBenbHbIN

17  Camopes KpoBeMbHbIN, LIBETHOM

19  Camope3 OKOHHbII, OCTPbINA

20 Camope3 OKOHHbIN, CO CBEPIIOM
Camope3 ¢ npeccLuanbomn, 0cTpbIn

21  Camopes ¢ npeccLianbomn, co CBEPIOM
Camopes ¢ npeccLuanbon, co CBEpPNIOM, LIBETHON

22  llypyn no 6eToHy
Lypyn no 6eToHy, ans aooens GOK, kepam. nokp.

23  llypyn no metanny, ana aw6enst GOK, kepam. Nokp.
LLlypyn, nonycepuyeckas ronoska, DIN 7981

24  Lypyn yHnBepcanbHbIN, XENTblid LIMHK

25  Lypyn wecturpanHbin DIN 571

27  Lypyn-wnunbka
MeTpuyeckuin Kpenex
bonT me6enbHbii ¢ kBagpatom DIN 603

28
32
33
34
35

37
38

39

40

4

42
43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

bonT wecturpanHblit DIN 933, kn. np. 5,8

bont wecturpanHblii DIN 933, kn. np. 8,8

BonT WwecTurpaHHblii ¢ rankoi u wanbamm

BuHT 6apatukosbii DIN 316

BuHT ans me6enbHoi thypHuTypbl DIN 967

BuHT, nonycdepunyeckas ronoska DIN 7985

BuHT, notanHas ronoska DIN 965

BWHT ¢ BHYTpEHHUM wecturpadHmkom DIN 912
lanka 6apawkosas DIN 315

lanka Bpe3Has DIN 1624

laiika konnaykosas DIN 1587

lanka co cTonopHbIM KonbLiom DIN 985

lanka c gnaxuem DIN 6923

lanka yanuHstowas (coeauHutensHas) DIN 9334
lanka wecturpaqHas DIN 934

Llan6a rposep DIN 127

Llan6a nnockas, ouuHkoaHHas DIN 125

LLlan6a nnockas, oLuHKoBaHHas, yeenuy. DIN 9021
Lnunbka pesb6osas DIN 9035

Jllo06enbHasg TeXHMKa

[lto6enb-reo3mb 411 MOHTaXXHOMO NUCTONETA
Jlto6enb-reo3ab metamnyeckuin HD
Jlto6enb-reo3ab, NOAMNPONUEH, rpuo
[o6enb-reosb, NONUNPONUNEH, NoTaK

[to6enb Ans ra3ocUnmMKaTHbIX 6710K0B

[o6enb ans neHobeToHa

[o6enb Ans Tennonsonsaumm

[lto6enb AN XoMyTa-CTHKKMN

Jio6enb kposesbHbI (GOK)

Jlt06enb KPOBEJIbHbIN BUHTOBOM

[lio6enb metannuyeckuii ans MK DRIVA

[lto6enb MeTannny. ans nyctoTenbiX KOHCTPYKLWIA
Jltobenb meTannmy. 4ns nycToTeNbiX KOHCTP. [-06pasH.
[io6enb meTannuy. ans nycTotenblX KOHCTP. C-06pasH.
Jlro6enb nnactukosbin ans FKJ1 DRIVA

Jvo6enb nnactukosbin anst FKJ1 DRIVA co cBepnom
Jlto6enb nnacT™/ Ans nycToTenbiX KOHCTPYKLWIA
Jlto6enb pamHbIn 663 Lwypyna

J1t06enb paMHbIid HEUNOH, rpub, C LYpPYNom
Jlt06enb paMHbIil HEWNOH, NOTaM, C LYPYNoMm
Jlto6enb pacnopHbliA Tun K

Jlto6enb pacnopHbli Tun N, HEMNoH

[o6enb pacnopHbIn TMN S

Jlto6enb pacnopHbliA Tun T

[o6enb pacnopHbin Tun U

Jlto6enb pacnopHblii Tun U, ¢ 60pTUKOM

Jlt06enb pacnopHbliA, YETbIPEXCErMEHTHbIIA
Jlto6enb ¢ M-06pasHbIM KPHOYKOM

[to6enb ¢ C-06pasHbIM KPHOYKOM

03



04

STARFIX)

54  [lio6enb CKIagHON NPY>XUHHbIA, NONYKOMbLIO
Jlto6enb-XoMyT AJ1st KPYrnoro Kabens
Jlto6enb-XoMyT AJ1s NPSIMOYrofibHOro Kabens
3akpena

55  Lllan6a ans Tennon3onaumn
3aknenku
3aKnenka BbITSKHas LIBETHas

56  3aknenka BbITSXKHas

57  3aknenka pe3b6oBas notan 60pTUK

3aknenka pe3b00Bas LMANHAPUYECKNIA BOPTUK

58 [IBo3gu
[B03b 1EKOPATUBHbIN
[B03p epLUeHbIi
[BO3Ab CTPOUTENbHDIN
59  [B03apb TONEBOM
[B03[1b (PUHULLIHBIN
[B03[b LUKPEPHbIN
60  XomyThbl
XOMYT ANs KpenneHns CaHTEXHUYECKUX Tpyo
Habop ans KpenyieHnsi CaHTEXHUYECKUX TPy6
61 XOMYT-CTSKKA
XOMYT-CTSXKKA C MOHT@XHbIM 0TBEPCTUEM
62  XomyT yepBsiyHblid DIN 3017
63 Takenax
bnok oauHapHblii BK-simplex
bnok aBonHon BK-duplex
BepTntor KonbL0-KOMbLO
64  BepTnior KonbLO-0TKPbITbIA KOHEL,
3axum ans ctaibHbix kaHaTtos DIN 741
32KMM A8 CTanbHbIX KAHATOB, OVHAPHbIN
65  3aKMM NS CTalbHbIX KAHATOB, BONHON
3aK1M Ang Tpoca antoMUHUEBBIN
KapabuH BMHTOBOIA
66  KapabuH noxapHbii
Koyw DIN 6899
Kpto4ok S-06pasHbiii
67 Pboim-60nt DIN 580
Pbim-raiika DIN 582
Cko6a TakenaxHas
68  CoeanHuTens Lenw
Tanpen konbLo-KosbLo DIN 1480
Tanpen Kptok-konsuo DIN 1480
69  Tanpen Kprok-Kptok DIN 1480
Tpoc ctanbHon B MBX DIN 3055
Tpoc cTanbHon kpyrnonpsiaHblii DIN 3055
70 Llenb onmHHo3seHHas DIN 763
Llenb kopoTko3seHHas DIN 766
CneuuanbHblii Kpenex
BUHT-CTSXKKa MeOenbHbIN

n

72

73

74

75

77

78

79

80

81

82

83

84

CopepxaHue

3arnylika ans aHkepa paMHoro

3arnyLika ans KoHgupmara

3arnylka ans camopesa PH2

3arnywka ans Tpyé KeagpartHas

3arnylika ans Tpyb Kpyrnas

3arnywka ans Tpy6 npsiMoyrofbHas
3arnyluka noj, oTBepcTme

Knsanmep

KoHbmpmart, BHYTPEHHUI LLIECTUIPaHHUK
Kptouok -06pasHbiit

Kptouok 0-06pasHbiii

Kptouok C-06pasHbiin

Habop ans KpenneHus pakoBUHbI

Habop ans KpenneHus yHuTasa

Mnowanka ans XoMyTa-CTHKKM

Mnowanka ans XoMyTa-CTSHXKKM, CamoKnesLLascs
Mnowanka ans XoMmyTa-CTsKKM, YCUNEHHas
Cepbra ans kabens

Ckob6a ans KpenneHus Kpyrnoro kabens
Ckoba 51 KpenaeHus NpsiMoyroNbHOro Kabens
Ckoba cTpouTenbHas

Yronok mebenbHbIn MiacTUKOBbIN
dukcatop apmaTypbl «3Be3A04Ka»
®ukcatop apmatypbl «0nopa ans Cbinyynx rpy3oB»
Oukcarop apmarypbl «[oTono4Has onopa»
®ukcatop apmatypbl «CTonka»

®ukcatop apmatypbl «CTynbYnK»
dukcaTop 3afHen CTEHKM

Llanba ans KpoBenbHOro camopesa

Lanba ans nonukapboHaTa

LWnannt

LLIKaHT me6eNbHbIin AepeBAHHbI
MepcoprpoBaHHbIA Kpenex

Jlepxatenb 6anku

Kpenex T-06pasHblil

KpoHLTENH 3a6opa BHYTPEHHUI
KpoHLTENH 3a6opa BHELIHWIA

KpoHwTenH M-06pasHbiii

JleHTa MoHTaXKHas nepdopupoBaHHas
JleHTa nepopupoBaHHas BosHA

JleHTa nepopmpoBaHHas ans TensbiX NojoB
JleHTa nepdopupoBaHHas npsamas

JleHTa nepopupoBaHHas TapHas

Onopa 6anku

Onopa 6anku yHuBepcanbHas

Onopa 6pyca 3akpbiTas

Onopa 6pyca packpbiTas

Onopa perynupyemas

Onopa ckonb3swas ansg crponun



STARFIX)

84

85

86
87

88

89

90
91

92

93

94

95

96

97

98

OcHoBaHue cTon6a aHKepHoe 99
OcHoBaHue cTon6a 3ab1BHOE
lnactuHa reospesas
lnacTuHa KpenexxHas
lnacTuHa oKoHHas
lnactuHa coegmHUTENbHANA
Moagec npsmon

Mpotunnb MOHTAXHbIA
CoeanuuTens npochuns (Kpaod) 101
CoeanuuTens npochuns (nar)
CoemMHUTENb YITIOBON

TpaBepca MOHTaXHas

Yronok pns 6eToHa

Yronok KpenexHbii

Yronok KpenexxHblin aHKepHblii
Yronok KpenexHblit aCUMMETPUYHbIN
Yronok KpenexHoli nopg, 135°
Yronok KpenexHblit paBHOCTOPOHHUIA
Yronok KpenexHbli CKONb3sLLiA
Yronok KpenexxHblil y3Kuii

Yronok KpenexHbiil YCUNEHHbIN
Yronok KpenexHblin Z-06pasHblin
Yronok mebenbHbin

YonuHutens npoduns

CkoOsiHbie n3penuns

3aBepTKa Bpe3Has

3aBepTKa (PopTOYHas

3aiBKKa aBepHas

3afBmxKa apepHas M-obpasHas
3afiBMKKa ABepHas Kpyrnas
3afBKKa ABepHas niockas
3aiBMKKa ABEPHas C NPOYLLUHON
3auen ans posnnkoB

KpOHLITENH Me6eNbHbIN

KpOHLUTENH C pe6poM XECTKOCTH
KprouoK BETPOBOIA

Kptoyok-BeLuanka

KptoyoK iBepHON

Haknagka ambapHas

Haknagka agepHasi

OrpaHnumTenb 0TKPbIBaHMS OKHA
Onopa

Onopa ans nepun

Metns BBepTHasA

MeTns BBEPTHAs ABEPHANA

NEeTNS rapaxHas c Lapom

Metns KapToyHas

Metns nesas

Metns npasas

100

102

103

104

105

CopepxaHue

Metna posnbHas
letng-cTpena

Metna-cTpena urypHas
Metns yHuBepcanbHas

[MeTns yHMBepcanbHas HeBpe3Has
Metna urypHas

lnaHka 3aBETPKM BPE3HON
lNopBecka mebenbHas
[poywmHa ans 3amka npsamas
MpoywuHa nns 3amka yrnoeas
[Mpy>xuHa aBepHas

Ponuk BbikaTHOM

PonvK onopHbIn Manblii

Pyuka 3aBepTKu BPe3HOM
Pyyka-kHonka

Pyuka «Konbuo»

Pyuka oTkugHas

Pyuka-ckoba

Pyyka-ckoba 6aHHas
Pyyka-ckoba 6aHHas TOYEHO-pe3Hast
Pyuka-ckoba «BuHTax»
Pyuyka-ckoba BuTas
Pyuka-ckoba «[lebiot 2»
pyyka-ckoba «[lekop»
Pyuka-cko6a nnockas
Pyuka-ckoba pesHas
Pyuka-cko6a «TexHo»
Pyuka-ckob6a LiensHoTsHyTas
Yronok OKOHHbIi

Yronok qurypHbii
LnuHraner

AnchaBuTHbBI yKasaTesb

05



STARFIX) Arkeput

== AHKEPHbIWU KPENEX

06

AHKep | « b
3a0MBaeMbii C

/lcnonb3ayeTcs Npu OTBETCTBEHHOM MOHTAXE (MpW GOMbLLMX Harpy3Kax), Mpu KPEMneHUM TAKEN0BECHbIX KOHCTPYKLMIA, KaGesbHbIX TPAce, KOHCONer, BopoT
11 T.N. K MONHOTENOMY GETOHY, MPUPOAHOMY CTPOUTENIbHOMY KaMHIO, MOMHOTENOMY K/pMAY.

AxBxC, mm MowTy4yHo

M6x8x25 1 wr. - SMP-44201-1

M8x10x30 1 wr. - SMP-46206-1

M10x12x40 1 wr. - SMP-48216-1

M12x16x50 1 wr. - SM-52226

M16x20x64 1 wr. - SMP-56240-1

M20x25x80 1 wr. - SMP-61256-1

Aukep-KnuH (<) < .
B

1cnonb3ayeTca Anst CKBO3HOMO MOHTaXa NOABECHbIX cucTeM. 1 3a61BaHIM PAcTIOPHOTO TBO3AS aHKEP PACKIMHUBAGTCA B CTEHKAX MPOCBEPNEHHOI0
0TBEPCTYSI. BbICTPbIA 11 NErKIA MOHTaX NO3BOMSIET SKOHOMUTbL BpeMst. [TPUMEHAETCA NP MOHTaXe NMOABECHbIX NOTONKOB, Kabemb-KaHarnos, BO3yX0BOA0B,
LN KPEnneHua B GETOH, NPUPOHbIA KaMeHb, MONHOTENbIA KUpMny.

AxB, mm MowTy4yHo
M6x37 1 wr. - SMP-83693-1
M6x65 1 wr. - SMP-83721-1

KNIMHOBOW

1cnonb3ayeTcs Anst KpenneHns THKENOBECHbIX KOHCTPYKLINIA, KaBembHbIX TPACC, HECYLLMX KOHCONEH, NePUIIbHbIX OrPaXAeHWiA 1 T.M. METOOM CKBO3HOTO
MOHTaXa K NOMHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENLHOMY KaMHIO, MOSIHOTEN0MY KUPMnYY.

AHKep S I o

AxB, mm MowTy4yHo AxB, Mm MowTy4yHo AxB, Mm MowTyyHo
M6x40 1w, - SMP-49885-1 M10x95 1 wr. - SMP-53940-1 M20x125 1 wr. - SMP-63970-1
M6x85 1w, - SMP-49930-1 M10x120 1 wr. - SMP-53965-1 M20x160 1 wr. - SMP-64005-1
M6x95 1 wr. - SMP-49940-1 M12x70 1 wr. - SM-55915 M20x200 1 wr. - SMP-64045-1
M8x50 1 wr. - SMP-51895-1 M12x100 1 wr. - SMP-55945-1 M20x300 1 wr. - SMP-64145-1
M8x70 1 wr. - SMP-51915-1 M12x120 1 wr. - SMP-55965-1

M8x80 1 wr. - SMP-51925-1 M12x135 1 wr. - SMP-55980-1

M8x95 1 wr. - SMP-51940-1 M12x150 1 wr. - SMP-55995-1

M8x105 1 wr. - SMP-51950-1 M16x105 1 wr. - SMP-59950-1

M8x120 1 wr. - SMP-51965-1 M16x140 1 wr. - SMP-59985-1

M10x65 1 wr. - SMP-53910-1 M16x180 1 wr. - SMP-50025-1

M10x80 1 wrt. - SMP-53925-1 M16x220 1 wr. - SMP-50065-1


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/17573
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/927112
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/11678

STARFIX) Akepr

AHKep NOTONOYHbIN M%
C YLLUKOM | ;

[penHas3HaueH s KpenneHus kaHatoB, Lienen, TDOCOB, ANEKTPOKAOENei, CBETUNbHIKOB, MOABECHbIX MOTOMKOB W T.M. K 6ETOHY W MOMHOTENOMY KAPMUYY.

AxB, mm MowTty4yHo
M6x60 1 wr. - SMP-74813-1

AHKep
pPaMHbIN

MpeaHasHayeH Ans KPerneHust AepeBaHHbIX, METaNNYECKIX paM U AEPeBAHHbIX KOPOOOK K GETOHHOMY OCHOBAHWIO, CTPOUTENbHOMY KAMHIO, MOMHOTENOMY
11 NYCTOTENOMY KUPMNYY.

AxB, mm KapToHHbIii Kopo0 MowTy4yHo
8x72 5 kr - SMV1-70478-5 1 wr. - SM-70478
8x92 5 kr - SMV1-70498-5 1 wr. - SMP-70498-1
8x112 5 kr - SMV1-70518-5 1 wr. - SM-70518
8x132 5kr - SMV1-70538-5 1w, - SMP1-70538-1
8x152 5 kr - SMV1-70558-5 1 wr. - SMP1-70558-1
8x172 5 kr - SMV1-70578-5 1 wr. - SMP1-70578-1
10x52 5 kr- SMV1-72458-5 1 wr. - SM-78677
10x72 5kr- SMV1-72478-5 1 wr. - SM-72478
10x92 5 kr - SMV1-72498-5 1 wr. - SM-72498
10x112 5kr- SMV1-72518-5 1 wr. - SM-72518
10x132 5 kr - SMV1-72538-5 1 wr. - SM-72538
10x152 5 kr - SMV1-72558-5 1 wr. - SM-72558
10x182 5 kr - SMV1-72588-5 1 wr. - SM-72588
10x202 5 kr - SMV1-72608-5 1 wr. - SM-72608

AHKep | S|
c oonTtom : =

cnonb3ayeTcs Anst KpenneHns THKENOBECHbIX KOHCTPYKLINI K MOAHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENLHOMY KaMHIO, MONHOTENOMY Kupnidy. MoxeT
MPUMEHATHCA ANt KDENMBHNA K TOHKAM GETOHHbIM NeperopoaKam.

AXBxC, MM MowTyyHo AXBxXC, MM NowTyyHo AXBXC, MM Mowryyno
M6x8x45 1 wr. - SMP-24770-1 M8x10x110 1 wT. - SMP-26835-1 M10x12x160 1 wr. - SMP-28885-1
M6x8x60 1 wr. - SMP-24785-1 M8x10x120 1 wT. - SMP-26845-1 M16x20x120 1 wr. - SMP-36845-1
M6x8x80 1 wr. - SMP-24805-1 M8x10x130 1 wT. - SMP-26855-1 M16x20x160 1 wr. - SMP-36885-1
M6x8x90 1 wr. - SMP-24815-1 M8x10x140 1 wT. - SMP-26865-1 M16x20x200 1 wr. - SMP-36925-1
M8x10x50 1 wr. - SMP-26775-1 M8x10x150 1 wT. - SMP-26875-1

M8x10x60 1 wr. - SMP-26785-1 M10x12x65 1 wr. - SMP-28790-1

M8x10x75 1 wr. - SMP-26800-1 M10x12x80 1 wr. - SMP-28805-1

M8x10x80 1 wr. - SMP-26805-1 M10x12x100 1 wrt. - SMP-28825-1

M8x10x85 1 wr. - SMP-26810-1 M10x12x110 1 wr. - SMP-28835-1

M8x10x100 1 wr. - SMP-26825-1 M10x12x120 1 wrt. - SMP-28845-1

M8x10x110 1 wr. - SMP-26835-1 M10x12x130 1 wrt. - SMP-28855-1

07


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/923363
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/15
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/920642

STARFI9® AHKepHbIN

AHKep :

¢ -o0pa3HbIm F|J=«m»
KPIOKOM | :

[penHas3HaueH A5 KpenneHus THKENOBECHbIX U3AENNIA K BEPTVKANIbHBIM MOBEPXHOCTAM.

AXBxC, MM MowTy4yHO
M6x8x40 1 wr. - SMP-51860-1
M6x8x60 1 wr. - SMP-51880-1

AHKep :
C rankom

lcnonbayeTcs ANnst KPENneHUs TSHKENOBECHBIX KOHCTPYKLMIA, KaBeMbHbIX TPACC, HECYLLVX KOHCONEN 1 T.A4. METOOM CKBO3HOTO MOHTaXa K MOSIHOTENOMY
GETOHY, NPUPOLHOMY CTPOUTENbHOMY KaMHIO, MOSIHOTENOMY KUPMUYy. MOXXET NPUMEHSITLCA /19 KDEMNEHNst K TOHKUM GETOHHbBIM NEperopoaKam.

C

AxBxC, Mm MowTtyyHo AxBxC, Mm MowTy4yHo AxBxC, Mmm MowTtyyHo
M6x8x25 1 wr. - SMP-60557-1 M10x12x60 1 wT. - SMP-64592-1 M12x16x111 1 wr. - SMP-68643-1
M6x8x40 1 wr. - SMP-60572-1 M10x12x75 1 wT. - SMP-64607-1 M12x16x147 1 wr. - SMP-68679-1
M6x8x65 1 wr. - SMP-60597-1 M10x12x99 1 wr. - SMP-64631-1 M12x16x180 1 wr. - SMP-68712-1
M6x8x85 1 wr. - SM-60617 M10x12x129 1 wr. - SMP-64661-1 M12x16x200 1 wr. - SMP-68732-1
M6x8x100 1 wr. - SM-60632 M10x12x150 1 wr. - SMP-64682-1 M12x16x220 1 wr. - SMP-68752-1
M6x8x120 1 wr. - SMP-60652-1 M10x12x180 1 wr. - SMP-64712-1 M12x16x250 1 wr. - SMP-68782-1
M8x10x40 1 wr. - SM-62572 M10x12x200 1 wr. - SMP-64732-1 M12x16x300 1 wr. - SMP-68832-1
M8x10x50 1 wr. - SM-62582 M10x12x220 1 wr. - SMP-64752-1 M12x16x350 1 wr. - SMP-68882-1
M8x10x60 1 wr. - SMP-62592-1 M10x12x250 1 wT. - SMP-64782-1 M12x16x400 1 wr. - SMP-68932-1
M8x10x77 1 wr. - SMP-62609-1 M10x12x280 1 wwT. - SMP-64812-1 M16x20x75 1 wr. - SMP-72607-1
M8x10x97 1 wr. - SM-62629 M10x12x300 1 wwT. - SMP-64832-1 M16x20x110 1 wr. - SMP-72642-1
M8x10x125 1 wrT. - SM-62657 M12x14x100 1 wr. - SMP-66632-1 M16x20x150 1 wr. - SMP-72682-1
M8x10x130 1 wr. - SMP-62662-1 M12x14x120 1 wr. - SMP-66652-1 M16x20x200 1 wr. - SMP-72732-1
M8x10x150 1 wr. - SMP-62682-1 M12x14x150 1 wr. - SMP-66682-1 M16x20x250 1 wr. - SMP-72782-1
M8x10x180 1 wr. - SMP-62712-1 M12x14x200 1 wT. - SMP-66732-1 M16x20x300 1 wr. - SMP-72832-1
M8x10x200 1 wr. - SMP-62782-1 M12x14x250 1 wT. - SMP-66782-1 M16x20x350 1 wr. - SMP-72882-1
M8x10x250 1 wr. - SMP-62732-1 M12x16x65 1 wT. - SMP-68597-1

AHKEp C FankoW, (o - .
ABYXPacCnoOpHbIA :

Vcnonb3yeTca Anga KpenmneHust TAHXENOBECHbIX KOHCTPYKLMIA K MOSHOTENOMY GETOHY,

NPUPOAHOMY CTPOUTENIbHOMY KaMHIO, MOTHOTENIOMY KMUPMnYy. & \Ecz'.:
1=

AXBXC, MM MowTyyHo AXBXC, Mm MowTy4yHo AXBXC, MM MowTyyHo
M6x10x100 1 wr. - SMP-66958-1 M8x12x200 1 wr. - SMP-69058-1 M12x16x120 1 wr. - SMP-72978-1
M6x10x150 1 wr. - SMP-67008-1 M8x12x250 1 wr. - SMP-69108-1 M12x16x200 1 wr. - SMP-73058-1
M8x12x100 1 wr. - SMP-68958-1 M8x12x350 1 wr. - SMP-69208-1 M12x16x250 1 wrt. - SMP-73108-1
M8x12x120 1 wr. - SMP-68978-1 M10x14x100 1 wr. - SMP-70958-1 M12x16x350 1 wr. - SMP-73208-1
M8x12x150 1 wr. - SMP-69008-1 M10x14x200 1 wr. - SMP-71058-1 M12x20x300 1 wr. - SMP-77158-1
M8x12x180 1 wr. - SMP-69038-1 M10x14x250 1 wrt. - SMP-71108-1

08


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/17575
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/920631

STARFIX)

AHKepHbIN

Kpenex

AHKep

C KOJIbLIOM

VcnonbayeTest AN KPenneHust THKENOBECHBIX KOHCTPYKLMIA K MONHOTENOMY GETOHY, MPUPOAHOMY CTPOMUTENBHOMY KaMHL, MOAHOTENOMY Kipnindy. MoxeT
MPUMEHSTHCS AN KPENIEHUS K TOHKIM GETOHHbIM NEperopoikam.

AxBXC, Mm MowTy4Ho AXBXC, MM MowTy4Ho
M6x8x40 1 wr. - SMP-42227-1 M8x10x100 1 wr. - SMP-44287-1
M6x8x60 1 wr. - SMP-42247-1 M10x12x70 1 wr. - SMP-46257-1
M8x10x50 1 wr. - SMP-44237-1 M10x12x100 1 wr. - SMP-46287-1
M8x10x60 1 wr. - SMP-44247-1 M10x12x130 1 wr. - SMP-46317-1
M8x10x80 1 wr. - SMP-44267-1 M12x16x110 1 wr. - SMP-50297-1
AHkep
HKe —

C KPIOKOM

cnonb3ayeTcs Anst KPenneHns THKENOBECHbIX KOHCTPYKLNI K MOAHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENbHOMY KaMHIO, MOMHOTENOMY KUPMAYY.

AxBxC, mm
M6x8x40
M6x8x60
M8x10x60
M8x10x80
M8x10x100
M10x12x70

MowTy4Ho

1w,
1w,

1wWr. -
1Twr-
1wr-
Twr-

- SMP-95672-1
- SMP-95692-1
SMP-97692-1
SMP-97712-1
SMP-97732-1
SMP-99702-1

AxBxC, mm
M10x12x100
M10x12x130
M12x20x75
M12x16x110
M12x16x130

1wr.

1T, -
1T, -
1wr-
1wr-

MowTy4Ho

- SMP-99732-1
SMP-97692-1
SMP-17707-1

SMP-103742-1
SMP-103762-1

LlaHra natynHas &) b—

<

o
*

S

MpUMEHSETCS ANA KPENNeHUs K PasiinyHbiM 0CHOBAHWUAM (KaMHIO, GETOHY, KMPMuYy) pasHoo6pasHoro 06opya0BaHIs U MaTepuarnos.

pe3bba

M6 100 wr. -
M8 100 wr. -
M10 50 wr. -
M12 50 wr. -
M16 25 Wrt. -

KapTtoHHas KopoOka

SMC1-97529-100
SMC1-97531-100
SMC1-97533-50
SMC2-97535-50
SMC2-97539-25

3un-nok
S5ur. -
5ur. -
5ur. -
5ur. -
5ur. -

SMZ1-97529-5
SMZ1-97531-5
SMZ1-97533-5
SMZ1-97535-5
SMZ2-97539-5

09


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/917846
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/917845
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/931629

10

STARFlj AHKepHbIN

Kpenex

Xumunyeckuut aukep Arctic SF

[IBYXKOMMOHEHTHbIN XMMUYECKUIA COCTAB Ha OCHOBE CYHTETUYECKOI MOKCU-aKpIIOBO/A CMOMbI HE COAEPKALLEA CTUPON U HE MEIOLLMIA
3anaxa. [TPUMEHAETCS B COYETAHMM C METAITNYECKIMIA aHKEPHBIM 3N1IEMEHTaMI(DEe3bO0BLIMM LNUbKAMI, (DyHAAMEHTHBIMM GOfTaMu,
apMaTypHbIMK NpyTKamu). [MpeaHasHadveH s aHKepHbIX KPEMEHWA NpK HM3KnX Temnepartypax 4o -18 °C. B TAHKENOM 1 Ierkom 6eToHax, Ai
NPUPOIHOM KamHe, PasninyHbiX BUAAX KpYa(Kepammnieckoro 1 CUAYKATHOro), B NyCTOTENbIX MaTepuanax. ComepXuT cneLnanbHble
KOMMOHEHTI 11 106aBKI AN1St YCKOPEHUS XVMUYECKOV PeakLy, 00eCneynBatoLLine CoKpaLLieHne BPEMEHI OTBEDXAEHUS, YTO HEOXOAUMO MpK
paboTe B YCMOBMAX OTPMLATENbHBIX TEMMEPATY.

- He TpebyeTcs cneuyanbHbl nUCTONET. MOAX0ANT 00bIYHbIA ANs repMETHKa.

- BogoHenpoHuLiaeMoe CoeavHeHMe.

- He NOMHOCTBIO0 M3PACX00BaHHbI KAPTPUIK MOXET XPaHUTBCS C 3aKPBITON KPbILLKOW W ObITb UCMOMb30BAH C HOBBIM CMECUTENEM.

MowTyyHo
300 mn 1 wr. - SMP-73503-1

Xumunyeckuu aHkep EASF

JIBYXKOMMOHEHTHbI XMMUYECKMIA COCTAB Ha OCHOBE CUHTETUYECKO 3MOKCK-aKpUIOBON CMObI, HE COAEPXKALLMIA CTUPON 11 HE UMEHOLLIA
3anaxa. [TpUMeHseTCs B COYETAHUM C METANINYECKUMIA AHKEPHBIMY 3N1IEMEHTaMI(Pe3bO0BLIMM LNUIbKaMK, (DyHAAMEHTHBIMM GofTTaMK,
apMmaTypHbIMK npyTKami). MpeaHasHayeH ans 0CYLLECTBNEHUS aHKEPHbIX KPEMAEHWA MO, BbICOKWE HArpy3KiA B TSHKENOM W NIErKoM 6ETOHE,
KeNne306eTOHe U NPUPOJHOM KamHe.

- He TpebyeTcs cneuyanbHbli NUCTONET. MoAX0ANT 00bIYHbIA A TEPMETHKA.

- BooHeNpoHMLIaeMoe CoeaHeHMe.

- He NOMHOCTbIO0 M3pACX00BaHHbI KapTPUMK MOXET XPaHUTLCS C 3aKPbITON KPbILLKOV 1 ObITb UCMOL30BAH C HOBBIM CMECUTENEM.

MowTy4Ho
300 mn 1 wr. - SMP-70666-1

Xumunuyeckunt aHkep ECO

YHUBEPCANbHbIA 3KOHOMUYHbI aHKEP 1S HEOTBETCTBEHHbIX aHKEPHbIX KpenneHuid. MpeaHasHadeH Ans HapyKHbIX paboT. [1ByXKOMMOHEHT- » W
HbI XMMUYECKMIA COCTAB Ha OCHOBE CUHTETMYECKOI ObICTPOTBEPAEIOLLEN NOANACTEPHOM CMONbI. [TPUMEHSIETCS B COYETAHUM C METANNYEC-
KNMM aHKEPHbLIMI aNeMeHTaMN(pe3b00BbIMM WNWbKaMIK, (YHAAMEHTHbIMY GONTami, apMaTypHbIMU NpyTKamu). MpegHasHadeH ans
OCYLLIECTBIIEHIS AHKEPHbIX KPEMEHWA B GETOHE, NONHOTENOM W NYCTOTENOM KUPMWYE, B Pa3nnyHbIX BUAAX SHENCTbIX GETOHOB(ra300€TOH,
MeHOBETOH, KepamanToBETOH). Ipu YCTaHOBKe aHKepa B MyCTOTeNble 0CHOBAHWS NCMOMb3YIOTCS METANNINYECKIAE W HEINOHOBLIE CETYaTbIe
TWMb3bl 15 NONYYEHUS HANOOMbLLIEN NOLWAAN 3aLeneHns 3a NeperopoaKmM NycToTenoro Matepuana.

- He TpebyeTcs cneuyanbHbiid nUCTONET. oaxoauT 06bIYHbIA A5 repMETHKA.

- BogoHeNnpoHMLaeMoe CoeaiHeHme.

- He NoHOCTbI0 3PACX0A0BAHHbIA KAPTPUIK MOXKET XPAHUTLCA C 3aKPbITON KPILLKOW W ObiTb UCMOMb30BAH C HOBbIM CMECUTENEM.

AensnsiTe=l
 —
KREP

MowTty4yHo
300 mn 1 wr. - SMP-33178-1


http://www.tools.by/?q=kat//p958099

STARF|9® AHKEpHDblif

Xumunyeckuut aukep PESF

[IBYXKOMMOHEHTHbIN XMMUYECKUIA COCTAB Ha OCHOBE CHHTETUYECKOI ObICTPOTBEPALIOLLIEN NOANACTEPHON CMONbI, HE COLEPMALLWIA CTPON 1 I
He UMetoLLMiA 3anaxa. NMPUMEHSIETCS B COYETaHUM C METANNYECKIMIA aHKEPHBIMIA 3NeMEHTaMU(Pe3bGOBLIMM LNUAbKaMK, (DyHAAMEHTHbIMM
6onTamu, apMaTypHbIMI NpyTKamu). [peaHasHadueH Ans OCyLLIECTBNEHNS aHKEPHbIX KPEMNeHu B GETOHE, MOMHOTENOM 11 MyCTOTENOM
KMpMKYe, B Pa3NMYHbIX BUOAX A4ENCTbIX 6ETOHOB(ra300ETOH, NEHOOETOH, Kepam3nTOGETOH). [1pK YCTaHOBKE akHepa B NyCTOTENble OCHOBaHMS
CMONb3YIOTCS METANINYECKIE 11 HEINIOHOBbIE CETYATbIE MUNb3bl ANS MOAYYEHIs HANOONbLLEN NAOLLAAN 3aLEneHUs 3a NeperopoaKm
nyCTOTENOro MaTepuana.

- He TpebyeTcs cneuyanbHbl nUCToNeT. MoAXoanT 00bIYHbIA AN repMeTuKa.

- BogoHenpoHuLiaeMoe CoevHeHMe.

- He NONHOCTBIO M3PACX00BaHHbIN KAPTPUIK MOXET XPaHUTLCS C 3aKPBITON KPbILLKOW W ObITb MCMOMB30BAH C HOBBIM CMECUTENEM.

HeWHSHEHTITI
 ———
KREP
—

MowTyyHo
300 mn 1 wr. - SMP-98511-1

fMnb3a ceTyaTass HEMI0HOBasA
NS NyCTOTENbIX OCHOBAHUM

CeTyaTast runb3a NPUMEHSIETCS B KPEMIBHUSIX C UCTIONb30BAHMEM XMMUYECKIX @aHKEPOB B MYCTOTENOM Kuprnde. 310
NNacTMKOBOE 3enIe 06ecnednBasT PaLOHaNbHbI PACXOM NacTbl B OTBEPCTUIA. MNacTUKOBas ceTyaTast ruib3a
COLEPXUT B CE0€ KPBILLKY C OTBEPCTUEM 1St LIEHTPUPOBAHIAS PE3bOOBOIA LMMIBbKY, YTO 04EHb YI0GHO NP YCTaHOBKE
METaNNYECKOro CTEPXKHS.

pasmep, MM MowTy4yHo

12x50 1 wr. - SMP-73135-1
12x80 1w, - SMP-73165-1
16x85 1 wr. - SMP-77170-1
16x130 1 wr. - SMP-77215-1
20x85 1 wr. - SMP-81170-1

EpLuvk gns - ' :
XUMUYECKOro aHkepa B

MPUMEHSIETCS ANA OUMCTKIA OTBEPCTUIA NEPes, MPYMEHEHNEM XMMUYECKOTO aHKepa.

AxBxC, Mm MowTy4yHo

10x80x300 1w, - SMP-84132-1
13x80x300 1w, - SMP-87132-1
18x80x300 1 wr. - SMP-92132-1
28x80x300 1 wr. - SMP-76932-1

11


http://www.tools.by/?q=kat//p958101
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B3%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D0%B0+%D0%BD%D0%B5%D0%B9%D0%BB+starfix
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%B8%D0%BA+starfix

12

STARF'@® AHKEpHblii Kpenex

Camope3sbl 1 Wypynbl

Hacapgka Ha KapTpupx
YHUBepcanbHas

CneupanbHas HacajiKa 06ecneymBaeT NpasbHOE W MOMHOE NEPEMELLINBAHNE KOMIMOHEHTOB MHXEKLIMOHHO MacChl.

VR A R WP R WL W

MowTy4yHo
300/ 400 mn 1 wr. - SMP-91025-1

YOnvHUTeNb HacapgkKu

[pUMEHSIETCS COBMECTHO C XMMMYECKAMU HAacaaKamit ANs UX YIIMHEHNS.

MowTyyHo
1 wr. - SMP-43178-1

Linunbka K XuMU4yeckomy
aHkepy SKA

[TpumeHsieTcs ans 6eToHa, apMUPOBAHHOIO 6ETOHA, NIErkOOETOHHOMO 6510Ka, NMYCTOTENOro 610Ka, CNOLIHOMO 6/10Ka, KAMHS, rpaHuTa, nycToTenoro
Kupnnya, kepamooka, CNOLWHOro KUPMnYa, paKyLLeyHmuKa.

MowTy4yHo
8x100 mn 1w, - SMP-32994-1
10x130 mn 1 wr. - SMP-35024-1
10x190 mn 1 wr. - SMP-35084-1
12x160 mn 1 wr. - SMP-37054-1
12x220 mn 1 wr. - SMP-37114-1
20x260 mn 1 wT. - SMP-45154-1

CAMOPE3bI U LUYPYTbI

Camopes Ans NNCTOBOIO [[mmE
MeTanna, oCTpblif :

[PUMEHSETCS 1S MOHTAXHbIX Pab0T, COEANHEHNS 3NEMEHTOB NICTOBOrO MeTanNa, TOHKONMCTOBOI cTanw. o3BonsieT npocBepanBath CTanb A0 0,9 MM.

AXB, MM KapToHHbIli KOpoo KapToHHas kopoOka MnacTKoBbIN KOHTEHHEP 3un-nok
X 35x95 30 000 wr.- SM-66628-30000 1000 wrt. - SMC1-66628-1000 250 wr. - SMP1-66628-250 50 wr. - SMZ1-66628-50
= 3,5x11 26 000 wr.- SM-66544-26000 1000 wrt. - SMC1-53541-1000 300 wr. - SMP1-53541-300 50 wr. - SMZ1-53541-50
3,5x9,5 5 kr - SMV1-51898-5 1000 wr. - SMC1-51898-1000 250 wr. - SMP1-51898-250 50 wr. - SMZ1-51898-50
= 30 000 wr. SM-20475-30000
g 3,5x11 5kr- SMV1-51814-5 1000 wr. - SMC1-51814-1000 250 wr. - SMP1-51814-250 50 wr. - SMZ1-51814-50
k=2

26 000 wr.- SM-20477-26000
3,8x11 25000 wr.- SM-23391-25000 1000 wr. - SMC1-54814-1000 200 wr. - SMP1-54814-200 50 wr. - SMZ1-54814-50


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=SKA+starfix
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9

&
Camope3sbl
STARFIX) amopest
Camopes gns anctoBoro () (s

i
meTanna, co CBepsiom e B

[prMeHSIETCS N1 MOHTAXHbIX Pab0T, COEAMHEHMNS 3NEMEHTOB NINCTOBOrO METanNa, TOHKONMCTOBOM cTani. 03BoNseT NpOCBEPAMBATL CTaslb A0 2 MM.

AXB, MM KapToHHbIli KOpoo KapToHHas kopoOka MnacTkoBbIf KOHTEWHEP 3un-nok
¥ 35x95 30000 wr-SM-53625-30000 1000 wr. - SMC1-53625-1000 250 wr. - SMP1-53625-250 50 wr. - SMZ1-53625-50
= 3,5x11 26 000 wr.- SM-53541-26000 1000 wr. - SMC1-66544-1000 300 wr. - SMP1-66544-300 50 wr. - SMZ1-66544-50
3,5x9,5 5 kr - SMV1-83827-5 1000 wr. - SMC1-83827-1000 250 wr. - SMP1-83827-250 50 wr. - SMZ1-83827-50
5 30 000 wr.- SM-88766-30000
g 3,5x11 5kr - SMV1-83743-5 1000 wr. - SMC1-83743-1000 250 wr. - SMP1-83743-250 50 wr. - SMZ1-83743-50
E=2

26 000 wr.- SM-83768-26000
3,8x11 25000 wr.- SM-91682-25000 1000 . - SMC1-86743-1000 200 wr. - SMP1-91682-200 50 wr. - SMZ1-91682-50

Camope3 ans moHTaxa (5 A
I'BJ1 K meTanny ZH :

[pMMeHSIETCS N1 MOHTaXa MMNCOBOMIOKOHHBIX JINCTOB K NPOMUAIAM U3 INCTOBOMO MeTana.

AXB, Mm KapTtoHHas kopoOka MnacTnKoBbIii KOHTEHEp
3,9x19 1000 wr. - SMC1-87836-1000 250 wr. - SMP1-87836-250
3,9x25 500 wr. - SMC2-87842-500 150 wr. - SMP1-87842-250
3,9x30 500 wr. - SMC2-87847-500 100 wr. - SMP1-87847-100
3,9x35 500 wr. - SMC2-87852-500 100 wr. - SMP1-87852-100
3,9x45 300 wr. - SMC2-87862-300 100 wr. - SMP2-87862-100

Camope3 ang MOHTaXa .
[KJ1 K nepesy @ Pl o

[pMMEHSETCA A1 MOHTAXA MMCOKAPTOHHbBIX JINCTOB Ha AEPEBAHHbIE OCHOBAHNS.

AXB, MM KapToHHbIii Kopo0 KapToHHas KopoOka MnacTnkoBbIii KOHTEWHEP 3un-nok

3,5x16 5kr - SMV1-29283-5 1000 . - SMC1-29283-1000 300 wr. - SMP1-29283-300 100 wr. - SMZ1-29283-100
25000 wr.- SM-29283-25000

3,5x19 5 kr - SMV1-29286-5 1000 . - SMC1-29286-1000 300 wr. - SMP1-29286-300 100 wr. - SMZ1-29286-100
22 000 wr.- SM-29286-22000

3,5x25 5 kr - SMV1-29292-5 1000 wr. - SMC2-29292-1000 200 wr. - SMP1-29292-200 100 wr. - SMZ1-29292-100
17 000 wr.- SM-29292-17000

3,5x32 5 kr - SMV1-29299-5 1000 wr. - SMC3-29299-1000 250 wr. - SMP2-29299-250 100 wr. - SMZ3-29299-100

3,5x35 5 kr - SMV1-29302-5 1000 wr. - SMC3-29302-1000 250 wr. - SMP2-29302-250 50 wr. - SMZ2-29302-50
13 000 wr.- SM-29302-13000

3,5x41 5 kr - SMV1-29308-5 500 wr. - SMC3-29308-500 150 . - SMP2-29308-150 50 wr. - SMZ2-29308-50
10 000 wr.- SM-29308-10000

3,5x45 5kr- SMV1-29312-5 500 wr. - SMC3-29312-500 150 wr. - SMP2-29312-150 50 wr. - SMZ3-29312-50

9 000 wr.- SM-29312-9000
3,5x51 5kr- SMV1-29318-5 500 wr. - SMC3-29318-500 150 wr. - SMP2-29318-150 50 wr. - SMZ3-29318-50

7500 wr.- SM-29318-7500

“ 13


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE
http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/924116
http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/25116

14

STARFIX)

AxB, mm
3,5x55

3,8x64

3,8x70

4,2x70

4,2x76

4,2x89

4,2x95
4,8x102

4,8x115

4,8x120

4,8x129

4,8x152

I'KJ1 K gepeBy

KapToHHbIii KOopoo

S5Kr-
6 500 wr.-
SKr-
7000 wr.-
SKr-
6 000 wr.-
SKr-
6 000 wr.-
SKr-
5000 wr.-
SKr-
4 500 wr.-
4000 wr.-
S5Kr-
2 500 wr.-
SKr-
2500 wr.-
SKr-
2500 wr.-
SKr-
2 300 wr.-
2000 wr.-

SMV2-29322-5
SM-29322-6500
SMV2-32331-5
SM-32331-7000
SMV2-32337-5
SM-32337-6000
SMV2-36337-5
SM-36337-6000
SMV2-36343-5
SM-36343-5000
SMV2-36356-5
SM-36356-4500
SM-36362-4000
SMV2-42369-5
SM-42369-2500
SMV2-42382-5
SM-42382-2500
SMV2-42387-5
SM-42387-2500
SMV2-42396-5
SM-42396-2300
SM-42419-2000

KapToHHas KopoOka
250 w. - SMC3-29322-250

250 w. - SMC2-32331-250

250 wr. - SMC3-32337-250

250 wr. - SMC3-36337-250

250 wr. - SMC3-36343-250

100 wr. - SMC2-36356-100

250 wr. - SMC3-36356-250

100 wr. - SMC2-42362-100

100 wr. - SMC2-42369-100

100 wr. - SMC3-42382-100

100 wr. - SMC2-42387-100

100 wr. - SMC2-42396-100

100 wr. - SMC2-42419-100

Camope3sbl
W LUypynbl

MnacTkoBbIf KOHTEWHEP
100 wr. - SMP2-29322-100
100 wr. - SMP2-32331-100
100 wr. - SMP2-32337-100
80 wr. - SMP2-36337-80
60 w. - SMP2-36343-60
50 wr. - SMP2-36356-50

30 Wr. -
50 Wr. -

SMP2-42362-30
SMP3-42369-50
30 wr. - SMP3-42382-30
50 wr. - SMP3-42387-50

50 wr. - SMP3-42396-50

3un-nok
50 wr. - SMZ3-29322-50

10 wr. - SMZ1-32331-10

10 wr. - SMZ2-32337-10

10 wr. - SMZ2-36343-10

Camopes anga MmoHTaxa

I'KJ1 K meTanny

AxB, Mm
3,5x16

3,5x19
3,5x25
3,5x32
3,5x35
3,5x41

3,5%45

b

KapToHHbIii Kopo0

SKr-
25000 wr.-
SKr-

22 000 wr.-
SKr-

17 000 wr.-
SKr-

16 000 wr.-
SKr-

13 000 wr.-
SKr-

10 000 wr.-
SKr-
9000 wr.-

SMV1-96498-5
SM-96498-25000
SMV1-96501-5
SM-96501-22000
SMV1-96507-5
SM-96507-17000
SMV1-96514-5
SM-96514-16000
SMV1-96517-5
SM-96517-13000
SMV1-96523-5
SM-96523-10000
SMV1-96527-5
SM-99527-9000

KapToHHas KopoOka
1000 wr. - SMC1-96498-1000

1000 wr. - SMC2-96501-1000

1000 wr. - SMC2-96507-1000

1000 wr. - SMC3-96514-1000

1000 wr. - SMC3-96517-1000

500 wr. - SMC3-96523-500

500 wr. - SMC3-96527-500

PH2

[pMMEHSETCA NS MOHTAXA MMMNCOKAPTOHHDBIX IMCTOB K NPOMUIAM U3 INCTOBOMO MeTasina.

MnacTnkoBbIii KOHTEWHEP
300 wr. - SMP1-96498-300
300 wr. - SMP1-96501-300
200 wr. - SMP1-96507-200
300 wr. - SMP2-96514-300
200 wr. - SMP2-96517-200
150 wr. - SMP2-96523-150

150 wr. - SMP2-96527-150

3un-nok
SMZ1-96498-100

100 wr. -

100 wr. - SMZ1-96501-100

100 wr. - SMZ2-96507-100
100 wr. - SMZ3-96514-100
50 wr. - SMZ2-96514-50
50 wr. - SMZ2-96523-50

50 wr. - SMZ3-96527-50


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/11678
http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/25117

STARFIX) Cattopean

« Gamopes anst MoHTaXa
I'KJ1 K meTanny

AXB, Mm KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nok

3,5x51 5 kr - SMV1-96533-5 500 wr. - SMC3-96533-500 150 wr. - SMP2-96533-150 50 wr. - SMZ3-96533-50
7500 wt.- SM-96533-7500

3,5x55 5 kr - SMV2-96537-5 500 wr. - SMC3-96537-500 100 wr. - SMP2-96537-100 50 wr. - SMZ3-96537-50
6 500 wt.- SM-99537-6500

3,8x64 7 000 wr.- SM-99546-7000 500 wr. - SMC3-99546-250 100 wr. - SMP2-99546-100 10 wr. - SMZ1-99546-10

4,2x70 5 kr - SMV2-13552-5 250 wr. - SMC3-13552-250

4,2x76 5000 wr.- SM-13558-5000 250 wr. - SMC3-13558-250 70 wr. - SMP2-13558-70 10 wr. - SMZ2-13558-10

4,8x89 3500 wr.- SM-19571-3500 250 wr. - SMC3-19571-250 50 wr. - SMP2-19571-50

Camopes ana e
C3HABUY-NaHenen :
ﬂpMMeHﬂeTCﬂ ANa NpAMOro MoHTaxa CSHABI/I'-I-I'IaHeﬂeﬂ '

Ha CTasnbHble KOHCTPYKLUMK. Ceepno PT5. MakcumanbHas ull
TOSILLMHA NPOCBEPAMBAEMOro MaTepuana — 12 MM.

[

A/BXC, MM ngisyﬂegq D, Mm E, MM KapToHHbIii KOopoo KapToHHas kopoOka MowTy4Ho
6,3/5,5x75 8 13-15  33-37 1800 wr.- SM-38885-1800 100 wr. - SMC3-38885-100

6,3/5,5x105 8 13-15  64-66 1500 wr.- SM-38915-1500 40 wr. - SMC2-38915-40

6,3/5,5x130 8 13-15  64-66 50 wr. - SMC3-38940-50

6,3/5,5x135 8 13-15  64-66 1500 wr.- SM-38945-1500 50 wr. - SMC3-38945-50

6,3/5,5x155 8 13-15  64-66 900 wr.- SM-38965-900 40 wr. - SMC3-38965-40

6,3/5,5x160 8 13-15  64-66 40 wr. - SMC3-38970-40

6,3/5,5x185 8 13-15  64-66 800 wr.- SM-38995-800 30 wr. - SMC3-38995-30

6,3/5,5x205 8 13-15  64-66 700 wr.- SM-39015-700 25 wT. - SMC3-39015-25

6,3/5,5x240 8 13-15  64-66 600 wr.- SM-39050-600 1 wr. - SM-39050-1
6,3/5,5x280 8 13-15  64-66 1 wr. - SM-39090-1

Camope3 ansa hacagHbixX QMMWEA |
cuctem DIN 7504 K B z
lAcnonbayeTcs B CTPOMTENBCTBE, MALLIMHOCTPOEHWN, NPOU3BOACTBE METAIIOKOHCTRYKLMA 11 MPOYUX NPOMBILLNIEHHBIX 0TPACSIX. MOAXOAUT s CTasbHbIX
JIUCTOB U NnacTuH. MoXeT BKpy4nBaThes 6€3 NpeaBapuTenbHOro CBepeHns oTeepcTuin. Ceepno PT3.

pasmep
AxB, MM noj, KNty KapToHHas kopoOka MnacTkoBbIf KOHTEWHEP
4,8x19 8 500 wr. - SMC2-72604-500 150 wT. - SMP2-72604-150
5,5x25 8 500 wr. - SMC3-79610-500 150 wr. - SMP2-79610-150
6,3x32 10 350 wr. - SMC3-87617-350 100 wr. - SMP2-87617-100

15


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/25117
http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/924255
http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/927176

STARFIX) Caopean

Aavasa o
caMOpes IA @wnm,z = e 13

KpOBeJibHbIN

H— PT5
Vcnonb3yeTcs Anst MoHTaxa MeTanno4epeniLbl 1 Npodmuns K KPOBENbHbIM KOHCTPYKLIASM U3 MeTanna uiin JpeBECHHbI.
pasmep
AXB, Mm oz, Koy C, MM KapToHHbIli KOpoo KapToHHas kopoOka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP
4,8x19 8 4,0-5,0 7000 wr.- SM-83803-7000 250 wr. - SMC2-83803-250 100 wr. - SMP2-83803-100
4,8x25 8 4,0-5,0 6000 wr.- SM-83809-6000 250 wr. - SM-83809-250 100 wr. - SMP2-83809-100
4,8x29 8 4,0-5,0 5kr - SMV1-83813-5 200 wr. - SMC2-83813-200 80 wr. - SMP2-83813-80
5000 wT.- SM-83813-5000
4,8x35 8 4,0-5,0 4500 wr.- SM-83819-4500 200 wr. - SMC2-83819-200 70 wr. - SMP2-83819-70
E 4,8x38 8 4,0-5,0 4500 wT.- SM-83822-4500 150 wr. - SMC2-83822-150 50 wt. - SMP2-83822-50
4,8x50 8 4,0-5,0 4500 wT.- SM-83822-3500 150 wr. - SMC3-83834-150 50 w. - SMP2-83834-50
4,8x60 8 4,0-5,0 3000 wr.- SM-83844-3000 150 wr. - SMC3-83844-150 50 w. - SMP2-83844-50
4,8x70 8 4,0-5,0 2500 wr.- SM-83854-2500 150 wr. - SMC3-83854-150 30 wT. - SMP2-83854-30
4,8x76 8 4,0-5,0 5 kr - SMV1-83860-5 100 wr. - SMC3-83860-100 30 wr. - SMP2-83860-30
2200 wr.- SM-83860-2200
4,8x19 8 7,5-9,0 7000 wr.- SM-74097-7000 250 wr. - SMC2-74097-250 100 wr. - SMP2-74097-100
4,8x25 8 7,5-9,0 6000 wr.- SM-74103-6000 250 wr. - SMC2-74103-250 100 wr. - SMP2-74103-100
4,8x29 8 7,5-9,0 5000 wr.- SM-74107-5000 200 wr. - SMC2-74107-200 80 wr. - SMP2-74107-80
4,8x35 8 7,5-9,0 4500 wr.- SM-74113-4500 200 wr. - SMC2-74113-200 70 wr. - SMP2-74113-70
4,8x38 8 7,5-9,0 4500 wr.- SM-74116-4500 150 wr. - SMC2-74116-150 50 wr. - SMP-74116-50
4,8x50 8 7,5-9,0 3500 wr.- SM-74128-3500 200 wr. - SMC3-74128-200 50 wr. - SMP2-74128-50
4,8x76 8 7,5-9,0 2200 wr.- SM-74154-2200 100 wr. - SMC3-74154-100 30 wr. - SMP2-74154-30
5,5x19 8 7,5-9,0 5kr - SMV1-81097-5 300 wr. - SMC2-81097-300 100 wr. - SMP2-81097-100
5000 wr.- SM-81097-5000
5,5x25 8 7,5-9,0 4500 wr.- SM-81103-4500 200 wr. - SMC2-81103-200 50 wr. - SMP2-81103-50
5,5x32 8 7,5-9,0 4000 wr.- SM-81110-4000 250 wr. - SMC3-81110-250 50 wr. - SMP2-81110-50
5,5x38 8 7,5-9,0 4000 wr.- SM-81116-4000 250 wr. - SMC3-81116-250 50 w. - SMP2-81116-50
5,5x51 8 7,5-9,0 3000 wr.- SM-81129-3000 150 wr. - SMC3-81129-150 40 wr. - SMP2-81129-40
5,5x64 8 7,5-9,0 2500 wr.- SM-81142-2500 150 wr. - SMC3-81142-150 30 wr. - SMP2-81142-30
i 5,576 8 7,5-9,0 2000 wr.- SM-81154-2000 200 wr. - SM-81154-200 30 wr. - SMP2-81154-30
= 5,5x102 8 7,5-9,0 1800 wr.- SM-81180-1800 80 wr. - SMC3-81180-80 20 wr. - SMP3-81180-20
6,3x19 10 7,5-9,0 3500 wr.- SM-89097-3500 250 wr. - SMC3-89097-250 50 wr. - SMP2-89097-50
6,3x25 10 7,5-9,0 3000 wr.- SM-89103-3000 250 wr. - SMC2-89103-250 50 wr. - SMP2-89103-50
6,3x32 10 7,5-9,0 3000 wr.- SM-98110-3000 250 wr. - SMC3-89110-250 30 wr. - SMP2-89110-30
6,3x38 10 7,5-9,0 2500 wr.- SM-89116-2500 200 wr. - SMC3-89116-200 30 wr. - SMP2-89116-30
6,3x51 10 7,5-9,0 2000 wr.- SM-89129-2000 150 wr. - SMC3-89129-150 40 wr. - SMP2-89129-40
6,3x60 10 7,5-9,0 2000 wr.- SM-89138-2000 100 wr. - SMC3-89138-100 30 wr. - SMP2-89138-30
6,3x70 10 7,5-9,0 1800 wt.- SM-89148-1800 100 wr. - SMC3-89148-100 30 wr. - SMP2-89148-30
6,3x80 10 7,5-9,0 1500 wt.- SM-89158-1500 250 wr. - SM-89158-250 30 wr. - SMP2-89158-30
6,3x102 10 7,5-9,0 1200 wr.- SM-89180-1200 80 wr. - SMC3-89180-80 20 wr. - SMP3-89180-20
6,3x130 10 7,5-9,0 1000 wt.- SM-89208-1000 30 wr. - SMC3-89208-30
125 wr. - SM-89208-125
6,3x140 10 7,5-9,0 100 wr.- SM-89218-100
6,3x152 10 7,5-9,0 800 wr.- SM-89230-800 100 wrT. - SM-89230-100
6,3x170 10 7,5-9,0 100 wr.- SM-89248-100
(N

16


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9

PT1

STARFIX) ';amgg;:::
« Gamopes

[ @‘ PERRIRRRR RIS

KpOBeJ'IbeII/I W 7T
pasmep
AXB, MM MoZ, KoY C, MM KapToHHbIli KOpoo KapTtoHHas kopoOka MnacTKoBbIN KOHTENHEP
5,5x25 8 12-13 250 wr. - SMC3-53745-250 50 wr. - SMP2-53745-50
5,5x32 8 12-13 3500 wr.- SM-53752-3500 250 wr. - SMC3-53752-250 50 wr. - SMP2-53752-50
10 5,5x38 8 12-13 3200 wr.- SM-53758-3200 200 wr. - SMC3-53758-200 50 wr. - SMP2-53758-50
e 5,5x51 8 12-13 2800 wr.- SM-53771-2800 150 wr. - SMC3-53771-150 40 wr. - SMP2-53771-40
6,3x32 10 12-13 2800 wr.- SM-61572-2800 200 wr. - SMC3-61572-200 50 wr. - SMP2-61572-50
6,3x38 10 12-13 2500 wr.- SM-61578-2500 200 wr. - SMC3-61578-200 50 wr. - SMP2-61578-50

Camope3 KpoBeJbHbliA, ‘ i

LIBETHOM

= PT1  e— PT3
Vcnonb3yeTcs Ans MoHTaXa MeTanno4epeniLbl v NpoduNs K KPOBEbHBIM KOHCTPYKLMSM U3 MeTanna uin ApeBecuHbl. Pasvep 61Tbl — 8.
AXB, Mm C, MM KapToHHbIii Kopoo KapToHHas KopoOka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP
4,8x19 RAL3005 4,0-5,0 7000 wr. - SM-32175-7000 250 wr. - SMP2-32175-250 100 wr. - SMP2-32175-100
RAL5005 4,0-5,0 7000 wr. - SM-51566-7000 250 wr. - SMP2-51566-250 100 wr. - SMP2-51566-100
RAL6005 4,0-5,0 7000 wr. - SM-65452-7000 250 wr. - SMP2-65452-250 100 wr. - SMP2-65452-100
RAL8017 4,0-50 7000 wr. - SM-84900-7000 250 wr. - SMP2-84900-250 100 wr. - SMP2-84900-100
4,8x29 RAL1014  4,0-5,0 200 wr. - SMC2-62027-200 80 wr. - SMP2-62027-80
RAL3005 4,0-5,0 5 kr - SMV1-32185-5 200 wr. - SMC2-32185-200 80 wr. - SMP2-32185-80
5000 wr. - SM-32185-5000
RAL3009 4,0-50 5000 wr. - SM-21811-5000 200 wr. - SMC2-21811-200 80 wr. - SMP2-21811-80
RAL3011  4,0-5,0 5000 wr. - SM-48696-5000 200 wr. - SMC2-48696-200 80 wr. - SMP2-48696-80
RAL5002 4,0-5,0 5000 wr. - SM-20836-5000 200 wr. - SMC2-20836-200 80 wr. - SMP2-20836-80
RAL5005 4,0-5,0 5 kr - SMV1-51576-5 200 wr. - SMC2-51576-200 80 wr. - SMP2-51576-80
5000 wr. - SM-51576-5000
RAL6002 4,0-5,0 5000 wr. - SM-95212-5000 200 wr. - SMC2-95212-200 80 wT. - SMP2-95212-80
RAL6005 4,0-5,0 5 kr - SMV1-65462-5 200 wr. - SMC2-94157-200 80 wr. - SMP2-65462-80
5000 wr. - SM-65462-5000
RAL7004 4,0-50 5000 wr. - SM-32703-5000 200 wr. - SMC2-32703-200 80 wT. - SMP2-32703-80
RAL7024 4,0-50 5000 wr. - SM-44592-5000 200 wr. - SMC2-44592-200 80 wT. - SMP2-44592-80
RAL8004 4,0-50 200 wrT. - SMC2-24695-200 80 wr. - SMP2-24695-80
RAL8017 4,0-5,0 5 kr - SMV1-84910-5 100 wr. - SMC2-84910-200 80 wT. - SMP2-84910-80
5000 wr. - SM-84910-5000
RAL9003 4,0-5,0 5000 wr. - SM-24807-5000 200 wr. - SMC2-27997-200 80 wr. - SMP2-27997-80
RAL9005 4,0-5,0 5000 wr. - SM-35396-5000 200 wr. - SMC2-35396-200 80 wr. - SMP2-35396-80
4,8x35 RAL3005 4,0-5,0 4500 wr. - SM-32191-4500 200 wr. - SMC2-32191-200 70 wr. - SMP2-32191-70
RAL3009 4,0-50 200 wr. - SMC2-21817-200 70 wr. - SMP2-21817-70
RAL3011  4,0-5,0 4500 wr. - SM-48702-4500 200 wr. - SMC2-48702-200 70 wr. - SMP2-48702-70
RAL5002 4,0-5,0 4500 wr. - SM-20842-4500 200 wr. - SMC2-20842-200 70 wr. - SMP2-20842-70
RAL5005 4,0-5,0 4500 wr. - SM-51582-4500 200 wr. - SMC3-51582-200 70 wr. - SMP2-51582-70
RAL6002 4,0-50 4500 wr. - SM-95218-4500 200 wr. - SM-95218-200 70 wr. - SMP2-95218-70
RAL6005 4,0-5,0 4500 wr. - SM-65468-4500 200 wr. - SMC2-65468-200 70 wr. - SMP2-65468-70
RAL7004 4,0-5,0 4500 wr. - SM-32709-4500 200 wr. - SMC2-32709-200 70 wr. - SMP2-32709-70
RAL7024 4,0-5,0 4500 wr. - SM-44598-4500 200 wr. - SMC2-44598-200 70 wr. - SMP2-44598-70
[N

17


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL

STARFIX) Cattopean

« Camopes KposesbHbIN, ‘
LiBETHOW

[

Pt PT1 —— P T3

AXB, MM C, MM KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP
4,8x35 RAL8017  4,0-5,0 4500 wr. - SM-84916-4500 200 wr. - SMC2-84916-200 70 wr. - SMP2-84916-70
RAL9003 4,0-5,0 4500 wr. - SM-24813-4500 200 wr. - SMC2-24813-200 70 wr. - SMP2-24813-70
4,8x70 RAL1014  4,0-5,0 2500 wr. - SM-62068-2500 100 wr. - SMC3-62068-100 30 wr. - SMP2-62068-30
RAL3005 4,0-50 5 kr - SMV1-32226-5 150 wrT. - SMC3-32226-150 30 wr. - SMP2-32226-30
2500 . - SM-32226-2500
RAL3009 4,0-50 2500 wr. - SM-21852-2500 100 wr. - SMC3-21852-100 30 wr. - SMP2-21852-30
RAL3011  4,0-50 2500 wr. - SM-48737-2500 100 wr. - SMC3-48737-100 30 wr. - SMP2-48737-30
RAL5002 4,0-5,0 2500 . - SM-20877-2500 100 wr. - SMC3-20877-100 30 wr. - SMP2-20877-30
RAL5005 4,0-5,0 5kr- SMV1-51617-5 100 wr. - SMC3-51617-100 30 wr. - SMP2-51617-30
2500 wr. - SM-51617-2500
E RAL6002 4,0-5,0 2500 wr. - SM-95253-2500 100 wr. - SMC3-95253-100 30 wr. - SMP2-95253-30
RAL6005 4,0-5,0 5 kr - SMV1-65503-5 100 wr. - SMC3-65503-100 30 wr. - SMP2-65503-30
2500 wr. - SM-65503-2500
RAL7004 4,0-5,0 2500 wr. - SM-32744-2500 100 wr. - SMC3-32744-100 30 wr. - SMP2-32744-30
RAL7024 4,0-5,0 2500 wr. - SM-44633-2500 100 wr. - SMC3-44633-100 30 wr. - SMP2-44633-30
RAL8017 4,0-5,0 5 kr - SMV1-84951-5 100 wrT. - SMC3-84951-100 30 wr. - SMP2-84951-30
2500 wT. - SM-84951-2500
RAL9003 4,0-5,0 2500 wr. - SM-24848-2500 200 wr. - SMC2-24848-200 30 wr. - SMP2-24848-30
4,8x76 RAL3005 4,0-5,0 100 wrT. - SMC3-32232-100 30 wr. - SMP2-32232-30
RAL5005 4,0-5,0 100 wrt. - SMC3-51623-100 30 wr. - SMP2-51623-30
RAL6005 4,0-5,0 100 wrT. - SMC3-65509-100 30 wr. - SMP2-65509-30
4,8x19 RAL1014  7,5-9,0 7000 wr. - SM-30955-7000 250 wr. - SMC2-106229-250 100 wr. - SMP2-106229-100
RAL3005 7,5-9,0 5 kr - SMV1-39685-5 250 wr. - SMC2-39685-250 100 wr. - SMP2-39685-100
7000 wr. - SM-39685-7000
RAL3009 7,590 7000 wr. - SM-101707-7000 250 wr. - SMC2-101707-250 100 wr. - SMP2-101707-100
RAL3011  7,5-9,0 7000 wr. - SM-67108-7000 250 w. - SMC2-67108-250 100 wr. - SMP2-67108-100
RAL5002 7,5-9,0 7000 wr. - SM-78206-7000 250 w. - SMC2-78206-250 100 wr. - SMP2-78206-100
RAL5005 7,5-9,0 7000 wr. - SM-91685-7000 250 w. - SMC2-91685-250 100 wrt. - SMP2-91685-100
RAL6002 7,5-9,0 7000 wr. - SM-74464-7000 250 wr. - SMC2-74464-250 100 wr. - SMP2-74464-100
RAL6005 7,5-9,0 5 kr - SMV1-24051-5 250 w. - SMC2-24051-250 100 wr. - SMP2-24051-100
7000 wr. - SM-24051-7000
RAL7004 7,5-9,0 7000 wr. - SM-57487-7000 250 wr. - SMC2-57487-250 100 wr. - SMP2-57487-100
) RAL7024 7,5-9,0 7000 wr. - SM-31607-7000 250 wr. - SMC2-31607-250 100 wr. - SMP2-31607-100
- RAL8017 7,590 5 kr - SMV1-66086-5 250 wr. - SMC2-66086-250 100 wr. - SMP2-66086-100
7000 wr. - SM-66086-7000
RAL9003 7,5-9,0 7000 wr. - SM-43395-7000 250 wr. - SMC2-43395-250 100 wr. - SMP2-43395-100
RAL9005 7,5-9,0 7000 wr. - SM-102307-7000 250 wr. - SMC2-102307-250 100 wrt. - SMP2-102307-100
4,8x29 RAL3005 7,5-9,0 5000 wr. - SM-39695-5000 200 wr. - SMC2-39695-200 80 wr. - SMP2-32547-80
RAL5002 7,5-9,0 200 wr. - SMC2-78216-200 80 wr. - SMP2-60774-80
RAL5005 7,5-9,0 5000 wr. - SM-91695-5000
RAL6002 7,5-9,0 5000 wr. - SM-74474-5000 200 wr. - SMC2-74474-200 80 wr. - SMP2-86282-80
RAL6005 7,5-9,0 5000 wr. - SM-24061-5000 200 wr. - SMC2-24061-200 80 wr. - SMP2-24061-80
RAL8017 7,5-9,0 200 wr. - SMC2-66096-200 80 wr. - SMP2-66096-80
4,8x35 RAL3005 7,5-9,0 4500 wr. - SM-39701-4500 350 wr. - SM-32553-350 70 wr. - SMP2-32553-70
RAL5002 7,5-9,0 4500 wr. - SM-78222-4500 350 wr. - SM-60780-350 70 wr. - SMP2-60780-70

18 'R


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL

STARFIX) Cattopean

« Camopes KposenbHbIN, ‘
LiBETHOW

= PT1  — PT3

AXB, MM C, MM KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTnkoBbIf KOHTEWHEP
RAL6002 7,5-9,0 4500 wr. - SM-74480-4500 350 wr. - SM-86288-350 70 wr. - SMP2-86288-70
RAL8017 7,5-9,0 4500 wr. - SM-66102-4500 200 wr. - SMC2-66102-200 70 wr. - SMP2-73422-70

4,8x50 RAL3005 7,5-9,0 3500 wr. - SM-39716-3500 150 wr. - SMC3-39716-150 50 wr. - SMP2-39716-50
RAL5002 7,5-9,0 3500 wr. - SM-78237-3500 150 wr. - SMC3-78237-150 50 wrT. - SMP2-78237-50
RAL6002 7,5-9,0 3500 wr. - SM-74495-3500 150 wr. - SMC3-74495-150 50 wrT. - SMP2-74495-50
RAL8017 7,590 3500 wr. - SM-66117-3500 150 wr. - SMC3-66117-150 50 wr. - SMP2-66117-50

4,8x70 RAL3005 7,5-9,0 2500 wr. - SM-39736-2500 200 wr. - SM-32588-200 30 wr. - SMP2-32588-30
RAL5002 7,5-9,0 2500 wr. - SM-78257-2500 200 wr. - SM-60815-200 30 wr. - SMP2-60815-30
RAL6002 7,5-9,0 2500 wr. - SM-74515-2500 200 wr. - SM-86323-200 30 wr. - SMP2-86323-30
RAL8017 7,5-9,0 2500 wr. - SM-66137-2500 200 wr. - SM-73457-200 30 wr. - SMP2-73457-30
5,56x19 RAL1015  7,5-9,0 5000 wr. - SM-90845-5000 300 wr. - SMC3-90845-300 100 wr. - SMP2-90845-100
o RAL3005 7,5-9,0 5000 wr. - SM-46685-5000 300 wr. - SMC3-46685-300 100 wr. - SMP2-46685-100
- RAL3009 7,5-9,0 300 wr. - SMC3-18707-300 100 wr. - SMP2-18707-100
RAL3011 7,590 5000 wr. - SM-31697-5000
RAL5002 7,5-9,0 300 wr. - SMC2-85206-300 100 wr. - SMP2-85206-100
RAL5005 7,5-9,0 5000 wr. - SM-98685-5000 300 wr. - SMC2-98685-300 100 wr. - SMP2-98685-100
RAL6002 7,5-9,0 300 wr. - SMC2-81464-300 100 wr. - SMP2-81464-100
RAL6005 7,5-9,0 5000 wr. - SM-31051-5000 300 wr. - SMC3-31051-300 100 wt. - SMP2-31051-100
RAL7004 7,5-9,0 5000 wr. - SM-64487-5000 300 wr. - SMC2-64487-300 100 wrt. - SMP2-64487-100
RAL8017 7,5-9,0 5000 wr. - SM-73086-5000 300 wr. - SMC3-73086-300 100 wt. - SMP2-73086-100
5,5x25 RAL3005 7,5-9,0 250 wr. - SMC3-46691-250 50 wr. - SMP2-46691-50
RAL3009 7,590 250 wr. - SMC3-18713-250 50 wr. - SMP2-18713-50
RAL7004 7,5-9,0 250 wr. - SMC3-64493-250 50 wr. - SMP2-64493-50
RAL8017 7,590 200 wr. - SMC2-73092-200 50 wr. - SMP2-73092-50

Camope3 OKOHHbIN, Em
OCTPbIN @ ARl

C pa33eHKOBKON. lpeaHasHayeH Ana KpenaeHnsa nnacTUKOBbIX NaHeNei K MeTaninyeckiM npounam.

AXB, MM Oenblil LUHK, KapTOHHAA KopooOka
4,1x25 300 wr. - SMC1-39913-300
1000 wt. - SMC2-39913-1000
4,1x30 300 wr. - SMC1-39918-300
1000 wrt. - SMC3-39918-1000
4,1x35 200 wr. - SMC1-39923-200
1000 wt. - SMC3-39923-1000
4,1x40 500 wr. - SMC1-39928-500

19


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9

STARFIX) W ypyni
Camope3 OKOHHBbIIA, @ ]

>

AT

CO CBEpJIOM

C pa33eHKoBKoN. MpefHasHadeH ans KpenneHnus NnacTKOBbIX MaHenen K MeTannieckum npomussm.

AXB, MM 0enblil LMHK, KAPTOHHAsA KOpoOKa
3,9x13 1000 wr. - SMC1-80876-1000
3000 wr. - SMC3-80876-3000
3,9x16 500 wr. - SMC1-80879-500
3000 wr. - SMC3-80879-3000
3,9x19 400 wr. - SMC1-80882-400
2000 wr. - SMC3-80882-2000
3,9x22 300 wr. - SMC1-80885-300
3,9x25 300 wr. - SMC1-80888-300
1500 . - SMC3-80888-1500
3,9x32 300 wr. - SMC1-80895-300
1000 . - SMC3-80895-1000
3,9x35 400 wr. - SMC1-80898-400
1000 wrt. - SMC3-80898-1000
3,9x38 500 wr. - SMC2-80901-500

Camopes ¢ npecc- () " Vo
LIanoon, OCTpbIA = W,

MpeaHasHayeH ans KpenneHns 6e3 NpeaBapyUTeNbHOTO CBEPNIEHNS K METANMIMYECKUM (TONLMHON A0 0,9 MM) 1 AePEBSHHBIM KOHCTPYKLMSIM, LIMPOKO
MPUMEHSIETCS NPY NPOBEAEHUM OTALN04HbIX PAOOT M B MEOENIbHOM NPOU3BOACTBE.

AXB, MM KapToHHbI KopoO KapToHHas kopoOka MNacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nok

4,2x13 5 Kkr - SMV2-32764-5 1000 wr. - SMC2-32764-1000 200 wr. - SMP1-32764-200 100 wr. - SMZ1-32764-100
16 000 wr. - SM-32764-16000

4,2x14 5 kr - SMV2-32765-5 1000 wr. - SMC2-32765-1000 200 wr. - SMP1-32765-200 100 wr. - SMZ1-32765-100
16 000 wr. - SM-32765-16000

4,2x16 5kr- SMV2-32767-5 1000 wr. - SMC2-32767-1000 200 wr. - SMP1-32767-200 50 wr. - SMZ1-32767-50
14 000 wr. - SM-32767-14000

4,2x19 5kr- SMV1-32770-5 1000 wr. - SMC2-32770-1000 150 wr. - SMP1-32770-150 50 wr. - SMZ1-32770-50
12 000 wr. - SM-32770-12000

4,2x25 5kr- SMV1-32776-5 1000 wr. - SMC3-32776-1000 100 wr. - SMP1-32776-100 25 Wr. - SMZ1-32776-25
11 000 wr. - SM-32776-11000

4,2x32 5kr- SMV1-32783-5 500 wr. - SMC2-32783-500 100 wr. - SMP1-32783-100 25 wr. - SMZ1-32783-25

8 000 wr. - SM-32783-8000
4,2x38 7500 wr. - SM-32783-7500 500 wr. - SMC3-32789-500 100 wr. - SMP2-32789-100 25 wr. - SMZ1-32789-25
4,2x41 7000 wr. - SM-32792-7000 500 wr. - SMC3-32792-500 70 wr. - SMP1-32792-70 25 W, - SMZ1-32792-25
5kr- SMV1-32792-5
4,2x51 5500 wr. - SM-32802-5500 500 wr. - SMC3-32802-500 50 wr. - SMP1-32802-50 10 wr. - SMZ1-32802-10

5 kr - SMV1-32802-5
4,2x75 4000 wr. - SM-32826-4000 200 wr. - SMC3-32826-200 50 wr. - SMP2-32826-50

20


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9

\ Camope3sbl
STARFIX) amope
Camopes ¢ npecc- @

A\
- x’ } camadian
A - EEE ot 4
(v 6 (Y
Lanoou, Co CBEpPNIOM
[peaHasHayeH ans KpenneHus 6e3 npeasapuTenbHOr0 CBEPEHUS K METaNINYECKUM (TOﬂLLLI/lHOIZ 110 2 MM) 1 IEPEBSIHHBIM KOHCTPYKLMSM, LLIMPOKO
NPUMEHAETCA NPV NPOBEAEHNN OTAENI0YHbIX pa60T 11 B MEOESTbHOM NPOn3BOACTBE. [onoBKa MOXET ObITb OKpaLLieHa B LIBET KPOBJIN.

AXB, MM KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTkoBbIf KOHTEWHEP 3un-nok
4,2x13 5 kr - SMV1-50339-5 1000 wr. - SMG2-50339-1000 200 wr. - SMP1-50339-200 100 wrt. - SMZ1-50339-100
16 000 wr. - SM-50339-16000
4,2x14 5 kr - SMV1-50340-5 1000 wr. - SMC2-50340-1000 200 wr. - SMP1-50340-200 100 wrT. - SMZ1-50340-100
16 000 wr. - SM-50340-16000
4,2x16 5 kr - SMV1-50342-5 1000 wr. - SMC2-50342-1000 200 wr. - SMP1-50342-200 50 wr. - SMZ1-50342-50
14 000 wr. - SM-50342-14000
4,2x19 5 kr - SMV1-50345-5 1000 . - SMC2-50345-1000 150 wr. - SMP1-50345-150 50 w. - SMZ1-50345-50
12 000 wr. - SM-50345-12000
4,2x25 5kr - SMV1-50351-5 1000 . - SMC23-50351-1000 100 wr. - SMP1-50351-100 25 wr. - SMZ1-50351-25
11 000 wr. - SM-50351-11000
4,2x32 5 kr - SMV1-50358-5 500 wr. - SMC2-50358-500 100 wr. - SMP1-50358-100 25 wr. - SMZ1-50358-25
8 000 wr. - SM-50358-8000
4,2x41 7 000 wr. - SM-50367-7000 500 wr. - SMC3-50367-500 70 wr. - SMP1-50367-70 25 wT. - SMZ1-50367-25
5 kr - SMV1-50367-5
4,2x51 5500 wr. - SM-50377-5500 250 wr. - SMC3-50377-250 50 wr. - SMP1-50377-50 10 wr. - SMZ1-50367-10
5 kr - SMV1-50377-5
4,2x75 4000 wr. - SM-50401-4000 200 wr. - SMC3-50401-200 30 wr. - SMP1-50401-30

Camopes ¢ npecc- @
LIakooM, CO CBEPNIOM, =
LIBETHOM

MpeaHasHayeH Ans Kpennexis 6e3 npefsapuTebHOro CBEPNEHIst K METANMYECKM (TONLLMHON [0 2 MM) 11 IePEBSHHbBIM KOHCTPYKLIAAM, LLIMPOKO
MPUMEHSETCA NPY MPOBEAEHIN OTAENOYHbIX PAGOT U B MEeGENbHOM NPON3BOACTBE. [0M10BKa MOXET GbiTh OKpaLLIeHa B LIBET KPOBSIN.

AXB, MM KapToHHbIli KopoO KapToHHas KopoOka MNacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nok

4,2x16 RAL1014 14 000 . - SM-30952-14000 500 wrt. - SMC1-30952-500 150 wr. - SMP1-30952-150 50 wr. - SMZ1-30952-50
4,2x16 RAL3005 14 000 wr. - SM-58819-14000 500 wr. - SMC1-87144-500 150 wr. - SMP1-87144-150 50 wr. - SMZ1-87144-50
4,2x16 RAL3011 14 000 wr. - SM-67105-14000 500 wrt. - SMC1-67105-500 150 wr. - SMP1-67105-150 50 wrt. - SMZ1-67105-50
4,2x16 RAL5002 14 000 . - SM-79696-14000 400 wrt. - SMC1-79696-400 150 wt. - SMP1-79696-150 50 wT. - SMZ1-79696-50
4,2x16 RAL5005 14 000 wr. - SM-98318-14000 500 wr. - SMC1-98318-500 150 wr. - SMP1-98318-150 50 wr. - SMZ1-98318-50
4,2x16 RAL5021 500 wr. - SMC1-47941-500 150 wr. - SMP1-47941-150 50 wr. - SMZ1-47941-50
4,2x16 RAL6002 14 000 wr. - SM-40883-14000 400 wr. - SMC1-40883-400 150 wr. - SMP1-40883-150 50 wr. - SMZ1-40883-50
4,2x16 RAL6005 14 000 wr. - SM-18340-14000 500 wr. - SMC1-18340-500 150 wr. - SMP1-18340-150 50 wr. - SMZ1-18340-50
4,2x16 RAL7004 14 000 wr. - SM-87302-14000 500 wrt. - SMC1-87302-500 150 wr. - SMP1-87302-150 50 wr. - SMZ1-87302-50
4,2x16 RAL7024 14 000 wr. - SM-18700-14000 500 wr. - SMC1-18700-500 150 wr. - SMP1-18700-150 50 wr. - SMZ1-18700-50
4,2x16 RAL8017 14 000 wr. - SM-88021-14000 500 wr. - SMC1-28892-400 150 wr. - SMP1-28892-150 50 wr. - SMZ1-28892-50
4,2x16 RAL9003 14 000 wr. - SM-55764-14000 500 wr. - SMC1-55674-500 150 wr. - SMP1-55674-150 50 wr. - SMZ1-55674-50
4,2x19 RAL7004 1000 wr. - SMC3-87305-1000 150 wr. - SMP1-87305-150 50 w. - SMZ1-87305-50

21


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+RAL

®
Camope3sbl
STARFI9 W LUypynbl
I-uypy“ A | Wl WRRRARARR AR
no GEToHy ® MW YR

[penHa3HaueH An1s KpenneHus ABEPHbIX U OKOHHbIX KOPOOOK, MAHOK W T. M. K OCHOBAHMIO U3 OETOHA, KMPMYa, NyCTOTENbIX 6/I0KOB, ra3006TOHa.

AxB, Mm wnny, KapToHHbIii KOopoo KapToHHas kopoOka
7,5x72 TORX 30 5 kr- SMV2-99115-5 30 wr. - SMC1-99115-30
1500 w. - SM-99115-1500 100 wT. - SMC3-99115-100
7,5x92 TORX 30 5 kr - SMV1-99135-5 20 wt. - SMC1-99135-20
1500 wT. - SM-99135-1500 100 wT. - SMC3-99135-100
7,5x112  TORX 30 5 kr - SMV1-99155-5 20 wr. - SMC2-99155-20
1200 wT. - SM-99155-1200 80 wr. - SMC2-99155-80
7,5x132  TORX 30 5 kr- SMV1-99175-5 20 wr. - SMC3-99175-20
1000 . - SM-99155-1000 70 wr. - SMC3-99175-70
7,5x152  TORX 30 5 kr - SMV1-99195-5 20 wr. - SMC3-99195-20
800 wr. - SM-99195-800 70 wr. - SMC3-99195-70
7,5x182  TORX 30 5 kr - SMV1-99225-5 20 wr. - SMC3-99225-20
800 wr. - SM-99225-800 70 wr. - SMC3-99225-70
7,5x202  TORX 30 5 kr - SMV1-99245-5 20 wr. - SMC3-99245-20
70 wT. - SMC3-99245-70
7,5x215  TORX 30 5 kr - SMV1-99258-5
7,5x225  TORX 30 5 kr - SMV1-99268-5

LLiypyn no GeToHy, @ (T
Ans prooens GOK, e
Kepamu4eckoe nokKpbiTne

JlnuHa pe3bbbl 50 MM. AHTUKOPPO3UIHOE Kepamuyeckoe NoKpbIThe. Knace KoppoauiiHoii cTokocTn — C3. OTnnyuTenbHas 0Co6eHHOCTb —
CMOCOGHOCTb BBIHUMBATLCSA B MPEABAPUTENBHO BbICBEPNIEHHOE OTBEPCTIE AMAMETPOM 5 MM 6€3 NPUMEHEHIS MONUMEPHBIX UK UHBIX Atobeneit. CyxuT
Q11 MEXaHUYECKOr0 3aKpensieHiist KDOBEbHOMO NPOra B CTSHKKY, B PEOPMCTbIE NANTHI NEPEKPLITIS 1 6ETOH. [TPUMEHSIETCS B KOMMIEKTE C KPOBESbHBIM
nro6enem GOK.

AXB, MM wamL, KapToHHas KopoOka

6,3x60 TORX 30 200 wr. - SMC3-98348-200
6,3x70 TORX 30 200 wr. - SMC3-98358-200
6,3x80 TORX 30 200 wr. - SMC3-98368-200
6,3x90 TORX 30 200 wr. - SMC3-98378-200
6,3x100  TORX 30 100 wr. - SMC2-98388-100
6,3x120  TORX 30 100 wr. - SMC2-98408-100
6,3x160  TORX 30 100 wr. - SMC3-98448-100

22


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/10156
http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/945914

STARFIX) Cattopean

Llypyn no metanny, D) | vessssss |

ANS p‘IOGGHH GOK’ 9 '\,\.\,.;;mmn1\..\\5&\.'\.mn\._\,nm‘;\.n‘ﬂ“;
KepaMndyeckoe nokpbitue |

AHTVKOPPO3NIAHOE KEpaMUYECKOe MOKPbITUE. Knacc KopposuiiHoi cTonkocT — C3. MpeaHasHaveH ans KpenneHns N3onsiuMOoHHbIX MaTepruanos Ha
MOCKON KPOBME K METASIINYECKOMY NPOnI0 ToNLLMHOM 0,9—2 MM. /Cnonb3ytoTes COBMECTHO C KpOBEMbHBIM Atobenem Tuna GOK.

AXB, MM WAy, KapToHHas kopoOka

4,8x50 PH2 200 wr. - SMC2-57549-200
4,8x60 PH2 200 wr. - SMC3-57559-200
4,8x70 PH2 200 wr. - SMC3-57569-200
4,8x80 PH2 200 wr. - SMC3-57579-200
4,8x90 PH2 200 w. - SMC3-57589-200
4,8x100 PH2 100 wr. - SMC2-57599-100
4,8x120 PH2 100 wr. - SMC2-57619-100

Lypyn, nonyccepnyeckas

ronoeka, DIN 7981 (R e

[MpuMeHsieTcs [Nns KpenneHus pasnnyHbix KOHCTPYKUMIA K aepesy, haxepe, [CI1. Monychepuyeckas ronoska ¢ wniem PH, 0CTpbIi HAKOHEYHNK.

AXB, MM Wy, KapToHHas kopoOka
2,2x9,5 PH1 2000 wr. - SMC1-90348-2000
2,2x13 PH1 2000 wr. - SMC1-90266-2000
2,9x11 PH1 2000 wr. - SMC1-97264-2000
3,9x13 PH2 1000 wr. - SMC1-107266-1000
4,2x13 PH2 1000 wr. - SMC1-37273-1000
4,2x19 PH2 1000 wr. - SMC2-20272-1000
4,2x25 PH2 1000 wr. - SMC3-20278-1000
4,2x32 PH2 500 wr. - SMC2-20285-500
4,2x38 PH2 500 wr. - SMC3-20291-500
4,8x19 PH2 1000 . - SMC3-26272-1000
4,8x22 PH2 1000 . - SMC3-26275-1000
4,8x32 PH2 500 wr. - SMC3-26285-500
4,8x38 PH2 500 wr. - SMC3-43298-500
5,5x13 PH3 1000 . - SMC3-33266-1000
5,5x25 PH3 500 wr. - SMC3-33278-500
6,3x70 PH3 150 wr. - SMC3-41323-150
6,3x80 PH3 100 wr. - SMC3-58340-100
6,3x90 PH3 50 wr. - SMC2-91350-50
6,3x100 PH3 100 wr. - SMC2-58360-100

23


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/945913
http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/929450

®
Camope3sbl
STARFIX) amopea
LLlypyn yHuBepcanbHbIn, TSRS [ @
XXENnTbIN UUHK @ | B '

[MpuMeHsieTCS NS KpenneHus pasnnyHbiX KOHCTPYKUMIA K aepesy, haHepe, [CI1. NoTaiHas ronoka ¢ KpectoobpasHbIM LWnLEM PZ, 0CTPbIA HAKOHEYHNK.

AXB, MM Wy, KapToHHbIli KOpoo KapTtoHHas kopoOka MnacTnkoBbIi KOHTEHEP 3un-nok

25x10 PZ1 2000 wr. - SMC1-100390-2000 500 wr. - SMP1-100390-500 100 wr. - SMZ1-100390-100
25x16 P71 2000 wr. - SMC1-100396-2000 500 wr. - SMP1-100396-500 100 wr. - SMZ1-100396-100
25x20 PZ1 2000 wr. - SMC1-100400-2000 400 wr. - SMP1-100400-400 100 wr. - SMZ1-100400-100
25x25 P71 1000 wr. - SMC1-100405-1000 400 wr. - SMP1-100405-400 100 wr. - SMZ1-100405-100
3,0x10 P71 2000 wr. - SMC1-15390-2000 300 wr. - SMP-78390-300 100 wr. - SMZ1-15390-100
3,0x12 P71 2000 wr. - SMC1-15392-2000 400 wr. - SMP1-15392-400 100 wr. - SMZ1-15392-100

3,0x16 P21 5 Kkr - SMV1-15396-5 1000 . - SMC1-78396-1000 300 wr. - SMP-78396-300 100 wr. - SMZ1-15396-100
3,020 P/ 5 kr - SMV1-15400-5 1000 . - SMC1-15400-1000 250 wr. - SMP1-15400-250 50 wr. - SMZ1-15400-50
3,0x25 P/ 5 Kr - SMV1-15405-5 1000 . - SMC2-15405-1000 200 wr. - SMP1-78405-200 50 wr. - SMZ1-15405-50

3,0x30 P71 1000 . - SMC2-15410-1000 200 wr. - SMP1-78410-200 50 wr. - SMZ1-15410-50
3,0x35 P/ 5kr - SMV1-15415-5 1000 wr. - SMC3-15415-1000 200 wr. - SMP1-78415-200 50 wr. - SMZ1-15415-50
3,0x40 P71 1000 wr. - SMC3-15420-1000 200 wr. - SMP2-78420-200 50 wr. - SMZ1-15420-50
3,0x45 P71 1000 wrt. - SMC3-15425-1000 200 wr. - SMP2-78425-200 50 wr. - SMZ1-15425-50
3,0x50 P71 500 wr. - SMC3-15430-500 200 wr. - SMP2-15430-200 50 wr. - SMZ1-15430-50
35x12 P72 1000 wr. - SMC1-20392-1000 250 wr. - SMP1-20392-250 50 wr. - SMZ1-20392-50

3,5x16 P72 5kr- SMV1-20396-5 1000 wr. - SMC1-20396-1000 300 wr. - SMP1-20396-300 50 wr. - SMZ1-20396-50
3,5x20 P72 5kr - SMV1-20400-5 1000 wr. - SMC2-20400-1000 250 . - SMP1-20400-250 50 wr. - SMZ1-20400-50
3,5x25 P72 1000 wr. - SMC2-20405-1000 200 . - SMP1-20405-200 50 wr. - SMZ1-20405-50
3,5x30 P72 5kr-SMV1-20410-5 1000 wr. - SMC3-20410-1000 200 . - SMP1-20410-200 50 wr. - SMZ1-20410-50
3,5x35 P72 5Kr- SMV1-20420-5 1000 wr. - SMC3-20415-1000 200 . - SMP2-20415-200 50 wr. - SMZ1-20415-50

3,5x40 P72 500 wr. - SMC2-20420-500 200 wr. - SMP2-20420-200 50 wr. - SMZ1-20420-50
3,5%45 P72 500 wr. - SMC3-20425-500 200 wr. - SMP2-20425-200 50 wr. - SMZ1-20425-50
3,5x50  Pz2 500 wr. - SMC3-20430-500 150 wr. - SMP2-20430-150 25 Wr. - SMZ1-20430-25
4,0x12 P72 1000 wr. - SMC1-25392-1000 250 wr. - SMP1-25392-250 50 wr. - SMZ1-25392-50
4,0x16  Pz2 1000 . - SMC1-25396-1000 250 wr. - SMP1-25396-250 50 wr. - SMZ1-25396-50
4,0x20 PZ2 5kr- SMV1-25400-5 1000 wr. - SMC2-25400-1000 300 wr. - SMP1-79400-300 50 wr. - SMZ1-25400-50
4,0x25 P72 1000 wr. - SMC2-25405-1000 300 wr. - SMP2-79405-300 50 wr. - SMZ1-25405-50
4,0x30 PZ2 5kr- SMV1-25410-5 1000 wr. - SMC3-25410-1000 300 wr. - SMP2-79410-300 50 wr. - SMZ1-25410-50
4,0x35 P72 1000 wr. - SMC3-25415-1000 300 wr. - SMP2-79415-300 50 wr. - SMZ1-25415-50
4,0x40 P72 5 kr - SMV1-25420-5 500 wr. - SMC2-25420-500 200 wr. - SMP2-79420-200 50 wr. - SMZ2-25420-50
4,0x45 P72 500 wr. - SMC3-25425-500 100 wr. - SMP2-79425-100 50 wr. - SMZ2-25425-50

4,0x50 Pz2 5 kr - SMV2-25430-5 500 wr. - SMC3-79430-500 150 wr. - SMP2-79430-150 25 wr. - SMZ2-25430-25
4,0x60 P72 5 Kr - SMV2-25440-5 500 wr. - SMC3-25440-500 120 wr. - SMP2-79440-120 25 wr. - SMZ2-25440-25

4,0x70 P72 250 w. - SMC3-25450-250 100 . - SMP2-79450-100 25 wr. - SMZ2-25450-25
4,0x80 P72 250 wr. - SMC3-25460-250 100 . - SMP2-79460-100

45x16 P72 1000 wr. - SMC2-30396-1000 250 . - SMP2-30396-250 50 wr. - SMZ1-30396-50
45x20 P72 1000 wr. - SMC3-30400-1000 200 . - SMP2-30400-200 50 wr. - SMZ1-30400-50
45%x25 P72 1000 wr. - SMC3-30405-1000 250 . - SMP2-30405-250 50 wr. - SMZ1-30405-50

45x30 Pz2 5kr-SMV1-30410-5 1000 wr. - SMC3-30410-1000 150 wr. - SMP2-30410-150 50 wr. - SMZ1-30410-50
45x35 P72 5kr- SMV1-30415-5 1000 wr. - SMC3-30415-1000 150 wr. - SMP2-30415-150 50 wr. - SMZ1-30415-50
4,5x40 P72 5 kr - SMV1-30420-5 350 wr. - SMC2-30420-350 150 wr. - SMP2-30420-150 50 wr. - SMZ1-30420-50

45x45 P72 500 wr. - SMC3-30425-500 100 wr. - SMP2-30425-100 50 wr. - SMZ1-30425-50
4,5x50 Pz2 5 kr - SMV2-30430-5 250 wr. - SMC2-30430-250 120 wr. - SMP2-30430-120 50 wr. - SMZ1-30430-50
4,5x60 P72 250 wr. - SMC2-30440-250 80 wr. - SMP2-30440-80 25 wr. - SMZ2-30440-25

24 e


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/922887

®
Camope3sbl
STARFIX) amopes
LLlypyn yHuBepcanbHbIn, TS | @
b XXENnTbIN UUHK @ | B '

AXB, MM  wnny, KapToHHbIli KOopoo KapToHHas KopoOka MnacTnkoBbIf KOHTEHEP 3un-nok
45x70 P72 5 kr - SMV2-30450-5 250 wr. - SMC3-30450-250 80 wr. - SMP2-30450-80 25 w. - SMZ2-30450-25
45x80 P72 250 wrt. - SMC3-30460-250 70 wr. - SMP2-30460-70

50x20 P72 1000 . - SMC3-35400-1000 100 wr. - SMP1-80400-100 50 wr. - SMZ1-35400-50
50x25 P72 1000 wT. - SMC3-35405-1000 250 wr. - SMP2-80405-250 50 w. - SMZ1-35405-50
50x30 P72 500 wr. - SMC2-35410-500 150 wr. - SMP2-80410-150 50 w. - SMZ2-35410-50
5,0x35 P72 500 wr. - SMC3-35415-500 150 wr. - SMP2-35415-150 50 wr. - SMZ2-35415-50
5,0x40 P72 5 kr - SMV1-35420-5 500 wr. - SMC2-35420-500 120 wr. - SMP2-80420-120 50 wr. - SMZ3-35420-50
5,0x45 P72 500 wr. - SMC3-35425-500 70 wr. - SMP2-80425-70 50 w. - SMZ3-35425-50
5,0x50 P72 5 kr - SMV1-35430-5 250 wr. - SMC3-35430-250 100 wr. - SMP2-80430-100 25 wr. - SMZ2-35430-25
5,0x60 P72 5 kr - SMV1-35440-5 250 wr. - SMC3-35440-250 70 wr. - SMP2-80440-70 10 wr. - SMZ1-35440-10
50x70 P72 5 kr - SMV1-35450-5 500 wr. - SM-35450-500 70 wr. - SMP2-80450-70 10 w. - SMZ1-35450-10
5,0x80 P72 5 kr - SMV2-35460-5 150 wr. - SMC3-80460-150 60 wr. - SMP2-80460-60

5,0x90 P72 200 wr. - SMC3-80470-200 60 wr. - SMP3-80470-60

5,0x100 Pz2 3000 wr. - SM-80480-3000 100 wr. - SMC2-80480-100 50 wr. - SMP3-80480-50
5,0x120 P72 2500 wr. - SM-80500-2500 150 wr. - SMC2-80500-150 50 wr. - SMP3-80500-50

6,0x30 P73 500 wr. - SMC3-45410-500 100 wr. - SMP2-45410-100 25 wr. - SMZ1-45410-25
6,0x40 P73 250 wr. - SMC2-45420-250 50 wr. - SMP2-81420-50 25 wr. - SMZ2-45420-25
6,0x45 P73 250 wr. - SMC3-45425-250 50 wr. - SMP2-45425-50 25 wr. - SMZ2-45425-25
6,0x50  PZ3 5 Kr - SMV1-45430-5 150 wr. - SMC2-81430-150 50 wr. - SMP2-81430-50 25 wr. - SMZ3-45430-25
6,0x60  PZ3 250 wr. - SMC3-45440-250 70 wr. - SMP2-81440-70 10 wr. - SMZ1-45440-10
6,0x70  PZ3 5 Kr - SMV1-45450-5 200 wr. - SMC3-45450-200 30 wr. - SMP1-81450-30 10 wr. - SMZ2-45450-10
6,0x80 PZ3 150 wr. - SMC3-45460-150 50 wr. - SMP2-81460-50
6,0x90 PZ3 5 Kr - SMV2-45470-5 150 wr. - SMC3-45470-150 50 wr. - SMP2-81470-50
6,0x100 P73 2000 wr. - SM-45480-2000 150 wr. - SMC3-45480-150 30 wr. - SMP3-81480-30
6,0x120 PZ3 5 kr - SMV2-45500-5 150 wr. - SMC3-45500-150 30 wr. - SMP3-81500-30

1500 wr. - SM-45500-1500
6,0x140 P73 1500 wr. - SM-81520-1500 100 wr. - SMC3-81520-100 25 wr. - SMP3-81520-25
6,0x160 P73 1100 wr. - SM-81540-1100 100 wr. - SMC3-81540-100
6,0x180 P73 1000 wr. - SM-81560-1000 30 wr. - SMC3-81560-30
6,0x200 P73 1000 wr. - SM-81580-1000 30 wr. - SMC3-81580-30

LLlypyn wecTUrpaHHbin ARLLARRRARRYE
DIN 571 O ;

TpUMEHSETCS AN YCTAHOBKY aNEMEHTOB KOHCTPYKLINI B IePeBSHHbIE
0CHOBaHWs! 6e3 NPeABAPUTENBHOIO CBEPNEHIS, B GETOHHbIE, KUPMNYHbIE

(NOnHOTENbIe U NYCTOTENbIE) 0CHOBAHIS — COBMECTHO C PacropHbIMIA A0GENaMI ¢ NPeaBapUTENbHbIM CBEPIGHIEM.
pasmep

AxB, MM  MOZ, KNtoY KapTonHas kopooka 3un-nok
6x30 10 200 wr. - SMC1-59701-200 10 wr. - SMZ1-59701-10
6x40 10 100 wr. - SMC1-59711-100 10 wr. - SMZ1-59711-10
6x50 10 100 wr. - SMC1-59721-100 10 wr. - SMZ1-59721-10
6x60 10 100 wr. - SMC1-59731-100 10 wr. - SMZ1-59731-10

“ 25


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/922887
http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/18120

STARFIX) Cattopean

« Lypyn wecTurpaltbin EjmmA ()Y

DIN 571

pasmep
AxB, MM MOJ, KoY KapTtoHHas kKopoOka 3un-nok MowTy4Ho
6x70 10 100 wr. - SMC2-59741-100 10 wr. - SMZ1-59741-10

6x80 10 100 wr. - SMC2-59751-100 1 wr. - SMP-59751-1
6x90 10 100 wr. - SMC2-59761-100 1 wr. - SMP-59761-1
6x100 10 100 wr. - SMC2-59771-100 1 wr. - SMP-59771-1
6x120 10 50 wr. - SMC2-59791-50 1 wr. - SMP-59791-1
6x140 10 50 wr. - SMC3-59811-50 1 wr. - SMP-59811-1
8x40 13 100 wr. - SMC2-61711-100 10 wr. - SMZ1-61711-10

8x50 13 100 wr. - SMC2-61721-100 10 wr. - SMZ1-61721-10

8x60 13 100 wr. - SMC3-61731-100 10 wr. - SMZ2-61731-10

8x70 13 100 wr. - SMC3-61741-100 10 wr. - SMZ2-61741-10

8x80 13 150 wr. - SMC2-61751-100 1 wr. - SMP-61751-1
8x90 13 50 wr. - SMC2-61761-50 1w, - SMP-61761-1
8x100 13 30 wr. - SMC2-61771-30 1 wr. - SMP-61771-1
8x120 13 50 wr. - SMC2-61791-50 1w, - SMP-61791-1
8x140 13 50 wr. - SMC3-61811-50 1w, - SMP-61811-1
8x160 13 30 wr. - SMC3-61831-30 1 wr. - SMP-61831-1
8x180 13 30 wr. - SMC3-61851-30 1 wr. - SMP-61851-1
8x200 13 20 wr. - SMC3-61871-20 1 wr. - SMP-61871-1
10x50 17 50 wr. - SMC2-63721-50 1 wr. - SMP-63721-1
10x60 17 50 wr. - SMC2-63731-50 1 wr. - SMP-63731-1
10x70 17 50 wr. - SMC3-63741-50 1 wr. - SMP-63741-1
10x80 17 50 wr. - SMC3-63751-50 1 wr. - SMP-63751-1
10x90 17 20 wr. - SMC2-63761-20 1 wr. - SMP-63761-1
10x100 17 50 wr. - SMC3-63771-50 1 wr. - SMP-63771-1
10x120 17 25 wr. - SMC2-63791-25 1 wr. - SMP-63791-1
10x140 17 30 wr. - SMC3-63811-30 1 wr. - SMP-63811-1
10x160 17 30 wr. - SMC3-63831-30 1 wr. - SMP-63831-1
10x180 17 30 wr. - SMC3-63851-30 1 wr. - SMP-63851-1
10x200 17 1 wr. - SMP-63871-1
10x220 17 1w, - SMP-63891-1
12x80 19 20 wr. - SMC2-65751-20 1w, - SMP-65751-1
12x90 19 20 wr. - SMC2-65761-20 1w, - SMP-65761-1
12x100 19 20 wr. - SMC2-65771-20 1 wr. - SMP-65771-1
12x120 19 20 wr. - SMC2-65791-20 1 wr. - SMP-65791-1
12x140 19 20 wr. - SMC3-65811-20 1 wr. - SMP-65811-1
12x160 19 20 wr. - SMC3-65831-20 1 wr. - SMP-65831-1
12x180 19 15 wr. - SMC3-65851-15 1 wr. - SMP-65851-1
12x200 19 1 wr. - SMP-65871-1
12x220 19 1 wr. - SMP-65891-1
12x240 19 1 wr. - SMP-65911-1
12x260 19 1 wr. - SMP-65931-1
12x280 19 1 wr. - SMP-65951-1
12x300 19 1 wr. - SMP-65971-1
12x350 19 1 wr. - SMP-66021-1
12x400 19 1 wr. - SMP-66071-1

26


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/18120

®
Camope3sbl 1 Wwypynbi
STARFI9 MeTpunyeckuu Kpenex

C

S—

Lypyn-winunbkKa @l

A
MpenHa3HayeH Ans KpenneHus XoMyToB Anist TpYG, CaHTEXHUKIA 11 1. KO BCEM BUZAM GETOHA W KMPMNYHON KNaaKu (B KOMOUHALIM C COOTBETCTBYIOLLIM
nrodenem) u 6e3 arodens k aepesy v JACH. Lnuu, TORX 25.

&) TYVUVY i

- . S TN
\\\\\\\zm I

AxB, Mm C, Mm D, mm pasmep nog kiou (E) MowTy4Ho

M8x60 20 25 6 1 wr. - SM-15914-1
M8x80 30 40 6 1w, - SM-15934-1
M8x90 30 40 6 1w, - SM-15944-1
M8x100 40 45 6 1w, - SM-15954-1
M8x120 50 45 6 1 wr. - SM-15974-1
M8x140 50 55 6 1w, - SM-15994-1
M8x160 50 55 6 1 wr. - SM-16014-1
M8x180 50 55 6 1 wr. - SM-16034-1
M8x200 50 55 6 1 wr. - SM-16054-1
M10x80 20 48 8 1 wr. - SM-17934-1
M10x100 30 58 8 1 wr. - SM-17954-1
M10x120 50 58 8 1 wr. - SM-17974-1
M10x140 50 58 8 1 wr. - SM-17994-1
M10x160 50 58 8 1 wr. - SM-18014-1
M10x180 50 58 8 1 wr. - SM-18034-1
M10x200 50 58 8 1 wr. - SM-18054-1

= METPUYECKMW KPENEX

bont medenbHbIN
¢ keagpatom DIN 603 ¢

BonT npumeHsieTcst AN CKpenneHus AepeBaHHbIX 1 CTaNbHbIX KOHCTPYKLWIA B CTPOUTENLCTBE, MEBENBHONM U APYTUX OTPACAAX NPOMbILLIIEHHOCT.

AxB,mm  C, MM KapToHHbIii Kopo0 KapToHHas kopoGka 3un-nok
M6x20 18 100 wr. - SMC1-91783-100

M6x25 18 100 wT. - SMC1-91788-100 10 wr. - SMZ1-91788-10
M6x30 18 20 kr - SM-91793-20 100 wr. - SMC1-91793-100 10 wr. - SMZ1-91793-10
M6x35 18 100 wr. - SMC1-91798-100 10 wr. - SMZ1-91798-10
M6x40 18 20 kr - SM-91803-20 100 wr. - SMC1-91803-100 10 wr. - SMZ1-91803-10
M6x50 18 20 kr - SM-91813-20 50 wr. - SMC1-91813-50 10 wr. - SMZ2-91813-10
M6x60 18 20 kr - SM-91823-20 50 wr. - SMC1-91823-50 10 wr. - SMZ3-91823-10
M6x70 18 20 kr - SM-91833-20 50 wr. - SMC1-91833-50 10 wr. - SMZ3-91833-10
M6x80 18 20 kr - SM-91843-20 50 wr. - SMC1-91843-50

M6x90 18 50 w. - SMC2-91853-50

M6x100 18 50 wr. - SMC2-91863-50

M6x120 18 50 w. - SMC2-91883-50

M8x20 22 100 wrT. - SMC1-93783-100

M8x40 22 20 kr - SM-93803-20 50 w. - SMC1-93803-50 10 wr. - SMZ2-93803-10
M8x45 22 50 w. - SMC1-93808-50

M8x50 22 20 kr - SM-93813-20 40 wr. - SMC1-93813-40 10 wr. - SMZ3-93813-10

' 27


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/923002
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922826

STARFIX) Merprsocind

bonT mebdenbHbIN
¢ keagpatom DIN 603

ALI?______

AxB,Mmm  C, MM KapToHHbIi KopoO KapTtoHHas kopoOka 3un-nok
M8x55 22 50 wt. - SMC1-93818-50
M8x60 22 20 kr - SM-93823-20 40 wr. - SMC1-93823-40 6 wT. - SMZ2-93823-6
M8x70 22 20 kr - SM-93833-20 30 wr. - SMC1-93833-30 6 wr. - SMZ2-93833-6
M8x90 22 20 kr - SM-93853-20 30 wr. - SMC2-93853-30
M8x100 22 20 kr - SM-93863-20 30 wr. - SMC2-93863-30
M8x110 22 30 wr. - SMC2-93873-30
M8x120 22 20 w. - SMC2-93883-20
M10x20 26 50 w. - SMC1-95783-50
M10x30 26 40 wr. - SMC1-95793-40
M10x35 26 30 wr. - SMC1-95798-30
M10x40 26 30 wr. - SMC1-95803-30
M10x50 26 30 wr. - SMC1-95813-30
M10x60 26 30 wr. - SMC1-95823-30
M10x70 26 20 wr. - SMC2-95833-20
M10x80 26 20 wr. - SMC2-95843-20
M10x90 26 20 wr. - SMC2-95853-20
M10x100 26 20 wr. - SMC2-95863-20
M10x110 26 20 wr. - SMC1-95873-20
M10x120 26 20 wr. - SMC2-95883-20
M10x130 32 20 wr. - SMC3-95893-20
M10x140 32 20 wrt. - SMC3-95903-20
M12x40 30 20 wr. - SMC1-97803-20
M12x50 30 20 wr. - SMC1-97813-20
M12x60 30 10 wr. - SMC2-97823-10
M12x80 30 10 wr. - SMC2-97843-10
M12x90 30 10 wr. - SMC2-97853-10
M12x100 30 10 wr. - SMC2-97863-10
M12x110 30 10 wr. - SMC2-97873-10
M12x120 30 10 wr. - SMC2-97883-10
M12x130 36 10 wr. - SMC3-97893-10
M12x140 36 10 wr. - SMC3-97903-10
M12x160 36 10 wr. - SMC3-97923-10
M12x180 36 10 wr. - SMC3-97943-10

bonT WecTUrpaHHbIi O — B —
T e Y s
DIN 933 (kn. np. 5,8) )

MpUMEHSETCS ANA COBIMHEHNA 1 KPENNeHs: AeTanei B MalMHOCTPOEHUN W NPUBOPOCTPOEHMMN
pasmep

— B

AxB, Mm 1oz, KItoY KapToHHas kopoOka 3un-nok

M4x10 7 500 wr. - SMC1-11463-500

M4x14 7 500 wr. - SMC1-11467-500

M4x20 7 500 wr. - SMC1-11473-500

M5x10 8 500 wr. - SMC1-12463-500 25 W, - SMZ1-12463-25
M5x12 8 500 wr. - SMC1-12465-500 25 wr. - SMZ1-12465-25

28 w


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922826
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922822

STARFIX) Merpiseoui

EonT LIeCTUrPaHHbIV I

™ DIN 933 (kn. np. 5,8) - [l

[MpuMeHsieTCS NS COBAVHEHIS 11 KPEMNeHs IeTanel B MalMHOCTPOEHUM 1 NPUGOPOCTPOEHUN

AXB, Mm ngiSQAnergq KapToHHbIli Kopo0 KapTtoHHas kopoOka 3un-noK
M5x14 8 500 wr. - SMC1-12467-500 25 wt. - SMZ1-12467-25
M5x16 8 500 wr. - SMC1-12469-500 25 W, - SMZ1-12469-25
M5x25 8 250 wr. - SMC1-12478-250 25 W, - SMZ1-12478-25
M5x35 8 200 wr. - SMC1-12488-200 10 wr. - SMZ1-12488-10
M5x60 8 5kr- SMV1-12513-5 100 wr. - SMC1-12513-100 10 wr. - SMZ1-12513-10
M5x70 8 5 kr - SMV1-12523-5 100 wr. - SMC2-12523-100 10 wr. - SMZ1-12523-10
M6x12 10 5 kr - SMV1-13465-5 300 wr. - SMC1-13465-300 20 wr. - SMZ1-13465-20
M6x14 10 5 kr - SMV1-13467-5 300 wr. - SMC1-13467-300 20 wr. - SMZ1-13467-20
M6x16 10 5 kr - SMV1-13469-5 300 wr. - SMC1-13469-300 10 wr. - SMZ1-13469-10
M6x20 10 5kr - SMV1-13473-5 250 wr. - SMC1-13473-250 10 wr. - SMZ1-13473-10
M6x25 10 5kr- SMV1-13478-5 200 wr. - SMC1-13478-200 10 wr. - SMZ1-13478-10
M6x30 10 5kr - SMV1-13483-5 100 wr. - SMC1-13483-100 10 wr. - SMZ1-13483-10
M6x35 10 5kr - SMV1-13488-5 100 wr. - SMC1-13488-100 10 wr. - SMZ1-13488-10
M6x40 10 5 kr - SMV1-13493-5 100 wr. - SMC1-13493-100 10 wr. - SMZ1-13493-10
M6x45 10 5kr - SMV1-13498-5 100 wr. - SMC1-13498-100 10 wr. - SMZ1-13498-10
M6x50 10 5kr - SMV1-13503-5 80 wr. - SMC1-13503-80 10 wr. - SMZ1-13503-10
M6x60 10 5kr- SMV1-13513-5 60 wr. - SMC1-13513-60 10 wr. - SMZ1-13513-10
M6x70 10 5kr - SMV1-13523-5 50 wr. - SMC1-13523-50 10 wr. - SMZ1-13523-10
M6x80 10 5kr - SMV1-13533-5 60 wr. - SMC1-13533-60

M6x90 10 5kr - SMV1-13543-5 50 wr. - SMC1-13543-50

M6x100 10 5 kr - SMV1-13553-5 50 wr. - SMC2-13553-50

M6x120 10 5kr - SMV1-13573-5 50 wr. - SMC2-13573-50

M8x10 13 5 kr - SMV1-15463-5 100 wr. - SMC1-15463-100 10 wr. - SMZ1-15463-10
M8x12 13 5 kr - SMV1-15465-5 100 wr. - SMC1-15465-100 10 wr. - SMZ1-15465-10
M8x16 13 5 kr - SMV1-15469-5 100 wr. - SMC1-15469-100 5 wr. - SMZ1-15469-5
M8x20 13 5 kr - SMV1-15473-5 100 wr. - SMC1-15473-100 5 wr. - SMZ1-15473-5
M8x25 13 5kr - SMV1-15478-5 100 wr. - SMC1-15478-100 5 wr. - SMZ1-15478-5
M8x30 13 5 kr - SMV1-15483-5 70 wr. - SMC1-15483-70 5 wr. - SMZ1-15483-5
M8x35 13 5 kr - SMV1-15488-5 50 wr. - SMC1-15488-50 5w, - SMZ1-15488-5
M8x40 13 5 kr - SMV1-15493-5 50 wr. - SMC1-15493-50 5. - SMZ1-15493-5
M8x45 13 5 kr - SMV1-15498-5 50 wr. - SMC1-15498-50 5w, - SMZ1-15498-5
M8x50 13 5 kr - SMV1-15503-5 50 wr. - SMC1-15503-50 5w, - SMZ1-15503-5
M8x55 13 5 kr - SMV1-15508-5 50 wr. - SMC1-15508-50 5w, - SMZ1-15508-5
M8x60 13 5kr- SMV1-15513-5 40 wr. - SMC1-15513-40 5w, - SMZ1-15513-5
M8x65 13 5kr- SMV1-15518-5 40 wr. - SMC1-15518-40 5w, - SMZ1-15518-5
M8x70 13 5kr - SMV1-15523-5 30 wr. - SMC1-15523-30 5w, - SMZ2-15523-5
M8x80 13 5 kr - SMV1-15533-5 40 wr. - SMC2-15533-40

M8x90 13 5kr - SMV1-15543-5 40 wr. - SMC2-15543-40

M8x100 13 5 kr - SMV1-15553-5 30 wr. - SMC2-15553-30

M8x110 13 5 kr - SMV1-15563-5 30 wr. - SMC2-15563-30

M8x120 13 5 kr - SMV1-15573-5 20 wr. - SMC2-15573-20

M10x20 17 5kr- SMV1-17473-5 50 w. - SMC1-17473-50

M10x25 17 5kr- SMV1-17478-5 50 wr. - SMC1-17478-50

M10x30 17 5 kr - SMV1-17483-5 40 wr. - SMC1-17483-40

'R 29


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922822

STARFIX) Merpiseoi

« DONT LUIECTUIPAHHbI O IO [ | s

— B

 DIN 933 (kn. np. 5,8)

pasmep
AxB, Mm noj, Koy KapToHHbIi KopoO KapToHHas kopoOka
M10x35 17 5 kr - SMV1-17488-5 40 wr. - SMC1-17488-40
M10x40 17 5 kr - SMV1-17493-5 40 wr. - SMC1-17493-40
M10x45 17 5 kr- SMV1-17498-5 40 wr. - SMC1-17498-40
M10x50 17 5 kr - SMV1-17503-5 30 wr. - SMC1-17503-30
M10x60 17 5kr- SMV1-17513-5 20 wr. - SMC1-17513-20
M10x70 17 5 kr- SMV1-17523-5 20 wr. - SMC1-17523-20
M10x80 17 5 kr - SMV1-17533-5 20 wt. - SMC1-17533-20
M10x90 17 5 kr - SMV1-17543-5 20 wt. - SMC2-17543-20
M10x100 17 5 kr - SMV1-17553-5 20 wr. - SMC2-17553-20
M10x120 17 5 kr - SMV1-17573-5 20 wr. - SMC2-17573-20
M10x140 17 5 kr - SMV1-17593-5 20 wr. - SMC3-17593-20
M10x180 17 5 kr - SMV1-17663-5 10 wr. - SMC3-17663-10
M12x20 19 5 kr - SMV1-19473-5 20 wr. - SMC1-19473-20
M12x30 19 5 kr - SMV1-19483-5 20 wr. - SMC1-19483-20
M12x35 19 5 kr - SMV1-19488-5 20 wr. - SMC1-19488-20
M12x40 19 5 kr - SMV1-19493-5 20 wr. - SMC1-19493-20
M12x45 19 5 kr - SMV1-19498-5 20 wr. - SMC1-19498-20
M12x50 19 5 kr - SMV1-19503-5 20 wr. - SMC1-19503-20
M12x60 19 5kr- SMV1-19513-5 20 wr. - SMC1-19513-20
M12x70 19 5 kr - SMV1-19523-5 20 wr. - SMC1-19523-20
M12x80 19 5 kr - SMV1-19533-5 15 wr. - SMC1-19533-15
M12x90 19 5 kr- SMV1-19543-5 20 wr. - SMC2-19543-20
M12x100 19 5 kr - SMV1-19553-5 15 wr. - SMC1-19553-15
M12x110 19 5 kr - SMV1-19563-5 15 wr. - SMC2-19563-15
M12x120 19 5 kr - SMV1-19573-5 15 wr. - SMC2-19573-15
M12x140 19 5 kr - SMV1-19593-5 15 wr. - SMC3-19593-15
M12x160 19 5 kr- SMV1-19613-5 15 wr. - SMC3-19613-15
M12x180 19 5 kr - SMV1-19633-5 10 wr. - SMC3-19633-10
M12x200 19 5 kr - SMV1-19653-5 10 wr. - SMC3-19653-10
M14x30 22 5 kr - SMV1-21483-5 20 wr. - SMC1-21483-20
M14x40 22 5 kr - SMV1-21493-5 20 wr. - SMC1-21493-20
M14x50 22 5 kr - SMV1-21503-5 20 wr. - SMC1-21503-20
M14x60 22 5kr- SMV1-21513-5 20 wr. - SMC1-21513-20
M14x70 22 5 kr- SMV1-21523-5 10 wr. - SMC1-21523-10
M14x80 22 5 kr- SMV1-21533-5 20 wr. - SMC1-21533-20
M14x90 22 5 kr- SMV1-21543-5 10 wr. - SMC2-21543-10
M14x100 22 5 kr- SMV1-21553-5 10 wr. - SMC2-21553-10
M14x110 22 10 wr. - SMC2-21563-10
M14x120 22 5kr- SMV1-21573-5 10 wr. - SMC2-21573-10
M14x130 22 10 wr. - SMC3-21583-10
M14x140 22 5 kr- SMV1-21593-5 10 wr. - SMC3-21593-10
M14x150 22 5 kr - SMV1-21603-5 10 wr. - SMC3-21603-10
M14x160 22 5kr- SMV1-21613-5 10 wr. - SMC3-21613-10
M14x200 22 10 wr. - SMC3-21653-10
M16x30 24 5 kr - SMV1-23483-5 20 wr. - SMC1-23483-20

30 e


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922822

STARFIX) Merpiscoi

EonT LeCTUrPaHHbIV I

™ DIN 933 (Kn. np. 5,8) - [l

AxB, Mm ngisynergq KapToHHbIli Kopoo KapTtoHHas kopoOka MowTy4Ho
M16x40 24 5kr - SMV1-23493-5 20 wr. - SMC1-23493-20

M16x45 24 5 kr - SMV1-23498-5 10 wr. - SMC1-23498-10

M16x50 24 5 kr - SMV1-23503-5 10 wr. - SMC1-23503-10

M16x55 24 5 kr - SMV1-23508-5 10 wr. - SMC1-23508-10

M16x60 24 5kr - SMV1-23513-5 10 wr. - SMC1-23513-10

M16x65 24 5kr - SMV1-23518-5 10 wr. - SMC1-23518-10

M16x70 24 5 kr - SMV1-23523-5 10 wr. - SMC1-23523-10

M16x80 24 5 kr - SMV1-23533-5 10 wr. - SMC1-23533-10

M16x90 24 5 kr - SMV1-23543-5 10 wr. - SMC2-23543-10

M16x100 24 5 kr - SMV1-23553-5 10 wr. - SMC2-23553-10

M16x120 24 5 kr - SMV1-23573-5 6 wr. - SMC2-23573-6

M16x130 24 5 kr - SMV1-23583-5 10 wr. - SMC3-23583-10

M16x140 24 5 kr - SMV1-23593-5 10 wr. - SMC3-23593-10

M16x150 24 5 kr - SMV1-23603-5 10 wr. - SMC3-23603-10

M16x160 24 5 kr - SMV1-23613-5

M16x180 24 5kr - SMV1-23633-5 10 wr. - SMC3-23633-10

M16x200 24 5 kr - SMV1-23653-5

M18x30 27 10 wr. - SMC1-25483-10

M18x40 27 5 kr - SMV1-25493-5 10 wr. - SMC1-25493-10

M18x50 27 5 kr - SMV1-25503-5 10 wr. - SMC1-25503-10

M18x100 27 5 kr - SMV1-25553-5 10 wr. - SMC2-25553-10

M18x110 27 6 wr. - SMC1-25563-6

M20x50 30 5kr - SMV1-27503-5 1 wr. - SMP-27503-1
M20x60 30 5kr- SMV1-27513-5 1 wr. - SMP-27513-1
M20x70 30 5kr - SMV1-27523-5 1 wr. - SMP-27523-1
M20x80 30 5 kr - SMV1-27533-5 1 wr. - SMP-27533-1
M20x90 30 5 kr - SMV1-27543-5 1 wr. - SMP-27543-1
M20x100 30 5kr - SMV1-27543-5 1 wr. - SMP-27553-1
M20x120 30 5kr - SMV1-27573-5 1 wr. - SMP-27573-1
M20x140 30 5 kr - SMV1-27593-5 1 wr. - SMP-27593-1
M20x160 30 5kr- SMV1-27613-5 1 wr. - SMP-27613-1
M24x40 36 1w, - SMP-31493-1
M24x50 36 1 wr. - SMP-31503-1
M24x60 36 1 wr. - SMP-31513-1
M24x70 36 1w, - SMP-31523-1
M24x100 36 1 wr. - SMP-31553-1
M24x120 36 1 wr. - SMP-31573-1
M24x160 36 1 wr. - SMP-31613-1
M24x180 36 1 wr. - SMP-31633-1
M27x40 41 1 wr. - SMP-34493-1
M27x50 41 1 wr. - SMP-34503-1
M27x60 41 1 wr. - SMP-34513-1
M30x110 46 1 wr. - SMP-37563-1

31


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922822

STARFIX) Merpiseoui

bonT WwecTUrpaHHbIn I

DIN 933 (kn. np. 8,8) '’ (il |

[puMeHsIETCS NS COBAVHEHIS 11 KPEMNeHUs IeTanel B MalMHOCTPOEHWM 11 NPUGOPOCTPOEHUM

pasmep pa3mep

AxB, mm MoA Koy KapToHHbIii Kopoo AxB, Mmm MoA Koy KapToHHbIii Kopoo
M6x12 10 5 kr - SM-70579-5 M10x90 17 5 kr- SM-74657-5
M6x16 10 5 kr - SM-70583-5 M10x100 17 5 kr - SM-74667-5
M6x20 10 5 kr- SM-70587-5 M10x120 17 5 kr - SM-74687-5
M6x25 10 5 kr - SM-70592-5 M12x30 19 5 kr- SM-76597-5
M6x30 10 5 kr- SM-70597-5 M12x35 19 5 kr - SM-76602-5
M6x35 10 5 kr - SM-70602-5 M12x40 19 5 kr - SM-76607-5
M6x40 10 5 kr - SM-70607-5 M12x45 19 5kr- SM-76612-5
M6x45 10 5kr- SM-70612-5 M12x50 19 5kr- SM-76617-5
M6x50 10 5kr- SM-70617-5 M12x55 19 5kr - SM-76622-5
M6x60 10 5kr - SM-70627-5 M12x60 19 5kr - SM-76627-5
M6x70 10 5kr - SM-70637-5 M12x65 19 5kr - SM-76632-5
M6x80 10 5kr - SM-70647-5 M12x70 19 5kr - SM-76637-5
M6x90 10 5kr - SM-70657-5 M12x80 19 5kr - SM-76647-5
M6x100 10 5kr - SM-70667-5 M12x90 19 5kr - SM-76657-5
M6x120 10 5 kr - SM-70687-5 M12x100 19 5 kr - SM-76667-5
M8x12 13 5 kr- SM-72579-5 M12x120 19 5 kr - SM-76687-5
M8x16 13 5 kr - SM-72583-5 M16x40 24 5 kr - SM-80607-5
M8x20 13 5 kr- SM-72587-5 M16x45 24 5 kr- SM-80612-5
M8x25 13 5 kr- SM-72592-5 M16x50 24 5 kr- SM-80617-5
M8x30 13 5 kr- SM-72597-5 M16x55 24 5 kr - SM-80622-5
M8x35 13 5 kr - SM-72602-5 M16x60 24 5 kr - SM-80627-5
M8x40 13 5 kr- SM-72607-5 M16x65 24 5 kr - SM-80632-5
M8x45 13 5kr- SM-72612-5 M16x70 24 5 kr - SM-80637-5
M8x50 13 5kr- SM-72617-5 M16x80 24 5 kr - SM-80647-5
M8x55 13 5 kr - SM-72622-5 M16x90 24 5 kr - SM-80657-5
M8x60 13 5kr- SM-72627-5 M16x100 24 5 kr - SM-80667-5
M8x65 13 5 kr - SM-72632-5 M16x120 24 5 kr - SM-80687-5
M8x70 13 5kr - SM-72637-5 M16x140 24 5 kr - SM-80707-5
M8x80 13 5kr - SM-72647-5 M16x160 24 5kr - SM-80727-5
M8x90 13 5kr - SM-72657-5 M16x180 24 5kr - SM-80747-5
M8x100 13 5kr - SM-72667-5 M16x200 24 5kr - SM-80767-5
M8x120 13 5kr - SM-72687-5 M20x50 27 5kr- SM-84617-5
M10x20 17 5 kr - SM-74587-5 M20x55 27 5 kr - SM-84622-5
M10x25 17 5 kr - SM-74592-5 M20x60 27 5 kr - SM-84627-5
M10x30 17 5 kr- SM-74597-5 M20x70 27 5 kr - SM-84637-5
M10x35 17 5 kr - SM-74602-5 M20x80 27 5 kr- SM-84647-5
M10x40 17 5 kr - SM-74607-5 M20x90 27 5 kr - SM-84657-5
M10x45 17 5kr- SM-74612-5 M20x100 27 5 kr - SM-84667-5
M10x50 17 5kr- SM-74617-5 M20x120 27 5 kr - SM-84687-5
M10x55 17 5 kr- SM-74622-5 M20x140 27 5 kr- SM-84707-5
M10x60 17 5 kr- SM-74627-5 M20x160 27 5kr- SM-84727-5
M10x65 17 5 kr - SM-74632-5

M10x70 17 5 kr - SM-74637-5

M10x80 17 5 kr- SM-74647-5

32


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922822

STARFIX) Marprsocink

bonT WecTUrpaHHbIN 1
C raMkom u wandamm *

dacyeTcs KpaTtHO KomnnekTam. OfiH KOMMNEKT COCTOUT U3 0fHOro 6onTa LecturpaHHoro DIN 933, aByx yeenudeHHbix wainb DIN 9021 1 ogHoi
LeCTUrpaHHoit ramku DIN 934.

pasmep 6onTa, MM 3un-nok

M6x16 8 komnn. - SMK1-82870-8
M6x20 8 komnn. - SMK1-82874-8
M6x30 8 komnn. - SMK1-82884-8
M6x40 8 kommn. - SMK1-82894-8
M6x50 6 komnn. - SMK1-82904-6
M6x60 6 komnn. - SMK1-82914-6
M6x70 6 komnn. - SMK1-82924-6
M6x80 6 komnn. - SMK1-82934-6
M8x20 4 komnn. - SMK1-84874-4
M8x30 4 komnn. - SMK1-84884-4
M8x40 4 komnn. - SMK1-84894-4
M8x50 2 koM. - SMK1-84904-2
M8x60 2 komnn. - SMK1-84914-2
M8x70 2 koM. - SMK1-84924-2
M8x80 2 komny. - SMK1-84934-2
M10x30 2 komns. - SMK1-86884-2
M10x50 2 koM. - SMK1-86904-2
M10x70 2 koM. - SMK1-86924-2

BMHT 6apalLKoBbIi
DIN 316

[pMMeHSETCS B MALLMHOCTPOEHWI U CTPOUTENLCTBE TaMm, rae TpebyeTcs ObicTpas W vactas pa3bopka-cOopka KPEenexHoro CoeanHeHNs. BUHT cHabXeH
«0apaLlkamm» 19 3aKPYYUBAHIA-0TKPYYMBAHNS BPYYHYIO, YTO MO3BONSET pabotath 63 CreLmarbHbIX HCTPYMEHTOB.

AxB, Mm MnacTnKoBbI KOHTElHEp 3un-nok
M5x20 30 wr. - SMP1-47808-30 6 wr. - SMZ1-47808-6
M5x30 30 wr. - SMP1-47818-30 6 wr. - SMZ1-47818-6
M6x40 20 wr. - SMP1-48828-20 4 wr. - SMZ1-47828-4
M8x20 20 wr. - SMP1-50808-20

M8x40 10 wr. - SMP1-50828-10 2 wr. - SMZ1-50828-2
M8x50 10 wr. - SMP1-50838-10 2 wr. - SMZ1-50838-2

33


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/944304
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/923724

®
MeTpuyeckum
STARFI9 Kpenex
BUHT Anst Me6enbHo P
tdypHuTypbi DIN 967 @ @ﬂm} (x.)“,mmm

Knacc npoyHocTy — 5,8. MpUMEHSETCS B TPYAHOAOCTYNHLIX MECTAX C MUHMATbHBIM JOCTYNOM [N MOHTaXa. LLinpokas nonykpyrnas rofioska nossosnser
Jiydile npuxartb CKpennsemMmble H4acTtu.

AXB, MM W KapToHHas kopoOka MnacTkoBbIf KOHTEHEP 3un-nok

M4x10 PH2 1000 wr. - SMC2-66871-1000 200 wr. - SMP1-66871-200 25 wr. - SMZ1-66871-25
M4x16 PH2 100 wr. - SMP1-66877-100 25 wr. - SMZ1-66877-25
M4x20 PH2 100 wr. - SMP1-66881-100 25 wr. - SMZ1-66881-25
M4x22 PH2 100 wr. - SMP1-66883-100 25 wr. - SMZ1-66883-25
M4x25 PH2 1000 wr. - SMC3-66886-1000 50 w. - SMP1-66886-50 25 wr. - SMZ1-66886-25
M4x30 PH2 500 wr. - SMC2-66891-500 100 wr. - SMP1-66891-100 25 wt. - SMZ1-66891-25
M4x35 PH2 500 wr. - SMC2-66896-500 100 wr. - SMP1-66896-100 25 wr. - SMZ1-66896-25
M4x40 PH2 500 wr. - SMC3-66901-500 50 wr. - SMP1-66901-50 25 wT. - SMZ1-66901-25
M6x16 PH3 500 wr. - SMC3-68877-500 100 wr. - SMP2-68877-100 20 wrt. - SMZ1-68877-20
M6x30 PH3 250 wr. - SMC3-66891-250 50 wr. - SMP2-68891-50 10 wr. - SMZ1-68891-10
M6x40 PH3 250 wr. - SMC3-68901-250 50 wr. - SMP2-68901-50 10 wt. - SMZ1-68901-10
M6x50 PH3 500 wr. - SMC3-68911-500 50 wr. - SMP2-68911-50 10 wr. - SMZ2-68911-10
M6x60 PH3 150 wr. - SMC3-68921-150 40 wr. - SMP2-68921-40 10 wr. - SMZ1-68921-10

BuHT, nonycdepunyeckas Y S—
ronoska DIN 7985 © {Wj L e

Knacc npouHocTit — 5,8. MpUMEHseTCS ANg MOHTaXa IMCTOBOrO MeTanna, A9 COeANHEHNA NPOUNei U3 XecTy, B MalUHOCTPOBHUN.

AxB, Mm Lwnm, KapToHHas kopoOka MNacTKOBbIN KOHTENHEP 3un-nok

M3x6 PH1 200 wr. - SMP1-51168-200

M3x8 PH1 200 wr. - SMP1-51170-200

M3x10 PH1 300 wr. - SMP1-51172-300

M3x12 PH1 300 wr. - SMP1-51174-300

M3x14 PH1 200 wr. - SMP1-51176-200

M3x16 PH1 250 wt. - SMP1-51178-250

M3x20 PH1 200 w. - SMP1-51182-200

M3x25 PH1 150 w. - SMP1-51187-150

M3x30 PH1 100 w. - SMP1-51192-100

M3x35 PH1 100 wr. - SMP1-51197-100

M4x8 PH2 200 wr. - SMP1-52170-200 25 wr. - SMZ1-52170-25

M4x12 PH2 100 wr. - SMP1-52174-100 25 wt. - SMZ1-52174-25

M4x16 PH2 150 wr. - SMP1-52178-150 25 wt. - SMZ1-52178-25

M4x20 PH2 100 wr. - SMC2-52242-100 150 wr. - SMP1-52182-150 25 wt. - SMZ1-52182-25

M4x30 PH2 100 wr. - SMP1-52192-100 25 wt. - SMZ1-52192-25

M4x40 PH2 80 wr. - SMP1-52202-80 25 W, - SMZ1-52202-25

M4x70 PH2 30 wr. - SMP1-52232-30

M4x80 PH2 100 wr. - SMC2-52242-100

M5x8 PH2 100 wr. - SMP1-53170-100

M5x16 PH2 100 wr. - SMP1-53178-100 25w, - SMZ1-53178-25

M5x20 PH2 100 wr. - SMP1-53182-100 25 wt. - SMZ1-53182-25

M5x25 PH2 100 wr. - SMP1-53187-100 25 wr. - SMZ1-53187-25
34 M5x30 PH2 60 wr. - SMP1-53192-60 25 wr. - SMZ1-53192-25

-


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922783
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922769

STARFIX) Merprsocink

BuHT, nonycdgepuyeckas V) —
™ ronoska DIN 7985 @ {W] Ly e

AxB, mm Ly, KapToHHas kopoGka MnacTukKoBbIi KOHTENHEP 3un-nok
M5x35 PH2 50 wr. - SMP1-53197-50 25 wr. - SMZ1-53197-25
M5x40 PH2 50 wr. - SMP1-53202-50 25 wWr. - SMZ2-53202-25
M5x45 PH2 30 wr. - SMP1-53207-30

M5x60 PH2 30 wr. - SMP1-53222-30

M5x80 PH2 50 wr. - SMC2-53242-50

M5x90 PH2 50 wr. - SMC2-53252-50

Méx25 PH3 50 wr. - SMP1-54187-50 10 wt. - SMZ1-54187-10
M6x30 PH3 15 wr. - SMP1-54192-15 10 wr. - SMZ1-54192-10
M6x35 PH3 30 wr. - SMP1-54197-30 10 wr. - SMZ1-54197-10
M6x40 PH3 35 wr. - SMP1-54202-35 10 wr. - SMZ1-54202-10
M6x55 PH3 20 wr. - SMP1-54217-20

M6x70 PH3 20 wr. - SMP1-54232-20

M6x80 PH3 50 wr. - SMC2-54242-50

M6x90 PH3 50 wr. - SMC2-54252-50

M8x20 PH4 30 wr. - SMP1-56182-30

M8x25 PH4 25 wr. - SMP1-56187-25

M8x30 PH4 25 wr. - SMP1-56192-25

M8x50 PH4 15 wr. - SMP1-56212-15

M8x60 PH4 15 wr. - SMP1-56222-15

M8x70 PH4 15 wr. - SMP1-56232-15

M8x80 PH4 10 wr. - SMP1-56242-10

M8x90 PH4 30 wr. - SMC2-56252-30

M8x100 PH4 20 wr. - SMC2-56262-20

BUHT, noTaiiHas A g
ronoska DIN 965 @ : /

Knacc npouHocTit — 5,8. TMpuMeHseTCs ANg MOHTaXa IMCTOBOro0 MeTanna, A9 COeANHEHNS NPOUnel U3 XecTu, B MalUHOCTPOEHUI.

AxB, mm LwnLy MnacTnKoBbIA KOHTENHEP
M3x6 PH1 200 wr. - SMP1-45812-200
M3x8 PH1 200 wr. - SMP1-45814-200
M3x10 PH1 300 wr. - SMP1-45816-300
M3x12 PH1 200 wr. - SMP1-45818-200
M3x16 PH1 300 wr. - SMP1-45822-300
M3x20 PH1 300 wr. - SMP1-45826-300
M3x25 PH1 200 wr. - SMP1-45831-200
M3x30 PH1 200 wr. - SMP1-45836-200
M3x35 PH1 150 wr. - SMP1-45841-150
M3x40 PH1 120 wr. - SMP1-45846-120
M3x45 PH1 120 wr. - SMP1-45851-120
M3x50 PH1 70 wr. - SMP1-45856-70

M4x6 PH2 150 wr. - SMP1-46812-150
M4x38 PH2 150 wr. - SMP1-46814-150

'R 35


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922769
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922768

STARFIX) Merprsocind

BUHT, noTaiHas R g
™ ronoeka DIN 965 @ :

AxB, mm LN, KapToHHas kopoGka MnacTuKoBbIA KOHTEWHED 3un-nok

M4x10 PH2 100 wr. - SMP1-46816-150 25 wt. - SMZ1-46816-25
M4x12 PH2 1000 wr. - SMC1-46818-1000 300 wr. - SMP1-46818-150 25 wt. - SMZ1-46818-25
M4x16 PH2 300 wr. - SMP1-46822-150 25 W, - SMZ1-46822-25
M4x20 PH2 200 wr. - SMP1-46826-200 25 W, - SMZ1-46826-25
M4x30 PH2 120 wr. - SMP1-46836-120 25 W, - SMZ1-46836-25
M4x35 PH2 50 wr. - SMP1-46841-50 25 W, - SMZ1-46841-25
M4x40 PH2 50 wr. - SMP1-46846-50 25 W, - SMZ1-46846-25
M4x45 PH2 50 wr. - SMP1-46851-50 25 wr. - SMZ1-46846-25
M4x50 PH2 80 wr. - SMP1-46856-80

M4x60 PH2 50 wr. - SMP1-46866-50

M4x75 PH2 50 wr. - SMP1-46881-50

M5x10 PH2 100 wr. - SMP1-47816-100 25 wr. - SMZ1-47816-25
M5x16 PH2 1000 wr. - SMC2-47822-1000 100 wr. - SMP1-47822-100 25 wr. - SMZ1-47822-25
M5x20 PH2 80 wr. - SMP1-47826-80 25 wT. - SMZ1-47826-25
M5x25 PH2 80 wr. - SMP1-47831-80 25 wr. - SMZ1-47831-25
M5x30 PH2 80 wr. - SMP1-47836-80 25 wr. - SMZ1-47836-25
M5x35 PH2 60 wr. - SMP1-47841-60 25 wt. - SMZ1-47841-25
M5x40 PH2 25 wr. - SMP1-47846-25

M5x60 PH2 40 wr. - SMP1-47866-40

M5x70 PH2 30 wr. - SMP1-47876-30

M5x75 PH2 30 wr. - SMP1-47881-30

M5x80 PH2 25 wr. - SMP1-47886-25

M5x90 PH2 40 wr. - SMC1-47896-40

M5x95 PH2 100 wr. - SMC2-47901-100

M6x10 PH3 50 wr. - SMP1-48816-50 25 wt. - SMZ1-48816-25
M6x12 PH3 50 wr. - SMP1-48818-50 25 wt. - SMZ1-48818-25
M6x16 PH3 1000 wr. - SMC3-48822-1000 100 wr. - SMP1-48822-100 25 wt. - SMZ1-48822-25
M6x20 PH3 500 wr. - SMC2-48827-500 40 wr. - SMP1-48826-40 10 wr. - SMZ1-48826-10
M6x30 PH3 50 wr. - SMP1-48836-50 10 wr. - SMZ1-48836-10
M6x35 PH3 50 wr. - SMP1-48841-50 10 wr. - SMZ1-48841-10
M6x40 PH3 40 wr. - SMP1-48846-40 10 wr. - SMZ1-48846-10
M6x45 PH3 30 wr. - SMP1-48851-30

M6x50 PH3 30 wr. - SMP1-48856-30 10 wr. - SMZ1-48856-10
M6x55 PH3 30 wr. - SMP1-48861-30

M6x60 PH3 20 wr. - SMP1-48866-20 10 wr. - SMZ1-48866-10
M6x70 PH3 20 wr. - SMP1-48876-20

M6x80 PH3 20 wr. - SMP1-48886-20

M6x90 PH3 20 wr. - SMP2-48896-20

M6x100 PH3 25 wr. - SMC2-48906-25

M8x10 PH4 100 wr. - SMP1-50816-100

M8x12 PH4 100 wr. - SMP1-50818-100

M8x16 PH4 50 wr. - SMP1-50822-50

M8x20 PH4 15 wt. - SMP-50826-15

M8x25 PH4 25 wr. - SMP1-50831-25

M8x30 PH4 15 wr. - SMP-50836-15

36 W


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922768

STARFIX) Merpiseoui

BUHT, noTaiHas R g
™ ronoeka DIN 965 @ :

AXB, MM LNy, KapToHHas kopo6ka MnacTuKoBbIA KOHTENHEP
M8x35 PH4 25 wr. - SMP1-50841-25
M8x40 PH4 15 wr. - SMP-50846-15
M8x45 PH4 20 wr. - SMP1-50851-20
M8x50 PH4 15 wr. - SMP1-50856-15
M8x60 PH4 15 wr. - SMP-50866-15
M8x70 PH4 15 wr. - SMP1-50876-15
M8x80 PH4 10 wr. - SMP-50886-15
M8x100 PH4 30 wr. - SMC2-50906-30

C

BUHT C BHYTPEHHUM @ M]A '} ~m

wecturpadHiukom DIN 912 :

Knacc npoyHocTy — 8,8. MpUMEHSIETCS 4151 COBAVMHEHNS ANEMEHTOB KOHCTPYKLMIA B MALLMHOCTPOEHW, MPUBOPOCTPOEHNN 11 MPOYMX NPOMBbILLNIEHHO-

MPOWU3BOACTBEHHbIX 1 CTPOUTENbHBIX 0TPACIAX COBMECTHO C raitkamu, Wwaibami1 COOTBETCTBYIOLLMX PasMepoB.
pasmep

AxB,mm  C,Mm Kno4a KapToHHas Kopo6Ka MnacTUKoBbLI KOHTENHHEp
M5x25 22 4 500 wr. - SMC3-30729-500 50 wr. - SMP1-30729-50
M5x30 22 4 50 wr. - SMP1-30734-50
M6x16 16 5 50 wr. - SMP1-31720-50
M6x20 16 5 50 wr. - SMP1-31724-50
M6x25 24 5 250 wr. - SMC2-31729-250 50 wr. - SMP2-31729-50
M6x30 24 5 250 wr. - SMC3-31734-250 50 wr. - SMP2-31734-50
M6x35 24 5 250 wr. - SMC3-31739-250 50 wr. - SMP2-31739-50
M6x40 24 5 250 wr. - SMC3-31744-250 50 wr. - SMP2-31744-50
Mé6x50 24 5 50 wr. - SMC1-31754-50 50 wr. - SMP2-31754-50
M6x60 24 5 50 wr. - SMC1-31764-50 15 WT. - SMP1-31764-15
M8x16 16 6 200 wr. - SMC1-33720-200 50 wr. - SMP2-33720-50
M8x30 28 6 100 wr. - SMC1-33734-100 20 wr. - SMP1-33734-20
M8x35 28 6 50 wr. - SMC1-33739-50 15 wr. - SMP1-33739-15
M8x40 28 6 50 wr. - SMC1-33744-50 20 wr. - SMP1-33744-20
M8x50 28 6 30 wr. - SMC1-33754-30 10 wr. - SMP1-33754-10
M8x60 28 6 30 wr. - SMC1-33764-30 10 wr. - SMP1-33764-10
M8x70 28 6 30 wr. - SMC2-33774-30 10 wr. - SMP1-33774-10
M8x80 28 6 40 wr. - SMC2-33784-40 10 wr. - SMP1-33784-10
M10x30 30 8 30 wr. - SMC1-35734-30 12 wr. - SMP1-35734-12
M10x40 32 8 30 wr. - SMC1-35744-30 10 wr. - SMP1-35744-10
M10x50 32 8 30 wr. - SMC1-35754-30 8 wr. - SMP1-35754-8
M10x60 32 8 30 wr. - SMC1-35764-30 8 wr. - SMP1-35764-8
M10x80 32 8 30 wr. - SMC1-35784-30 10 wr. - SMP1-35784-10
M12x30 30 10 30 wr. - SMC1-37734-30

M12x60 36 10 20 wr. - SMC1-37734-30

M12x80 36 10 8 wr. - SMP2-37784-8
M12x100 36 10 6 wr. - SMP1-37804-6

37


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922768
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922785

38

® \Y4
STARFIX)
laka 6apawukoBas ( = N
P Q0 <= &

DIN 315

[MpUMEHSIETCS COBMECTHO C 6OMTaMM, LUMAAbKAMM M MPOYMU LMAVHAPAYECKMIA MET3aMM C HApe3aHHO METPUYECKON Pe3b00i COOTBETCTBYHOLLEND
pasmepa, s Co3AaHs ObICTPOCHEMHbIX 1 ObICTPOCOOPHbIX COEANHEHNA.

pesb6a KapToHHblii Kopoo KapToHHas KopoOka MnacTukoBbIi KOHTENHEpP 3un-nok

M3 200 wr. - SMP1-15681-200 20 wr. - SMZ1-15681-20
M4 1000 wr. - SMC3-15682-1000 100 wr. - SMP1-15682-100 10 wr. - SMZ1-15682-10
M5 7900 wr. - SM-15683-7900 1000 wr. - SMC3-15683-1000 100 wr. - SMP1-15683-100 10 wr. - SMZ1-15683-10
M6 5200 wr. - SM-15684-5200 500 wrt. - SMC3-15684-500 100 wr. - SMP1-15684-100 4 wr. - SMZ1-15684-4
M8 3800 wr. - SM-15686-3800 500 wrt. - SMC3-15686-500 50 wr. - SMP1-15686-50 4 wr. - SMZ1-15686-4
M10 2300 wr. - SM-15688-2300 250 wr. - SMC3-15688-250 50 wt. - SMP2-15688-50 4 wr. - SMZ1-15688-4
M12 50 wr. - SMC1-15690-50 2 wr. - SMZ1-15690-2

[aka Bpe3Has @ b e Ay
DIN 1624 E{@ T NATS gf

Vcnonb3ayeTcs B Me6enbHOM NPOU3BOACTBE U MOHTAXHbIX PaGoTax Npy KPenneHim K 1epesy. BHYTPU raiikii 8CTb LMAMHAD C BHYTPEHHE METPUYECKON
peab6oii. HafexHo (hvKeUpyeTes B [1EpeBe 1 OTANYHO AEPXKIT U3LENUa U3 [epesa.

A/B, MM KapToHHbIii Kopoo KapTtoHHas kopoOka MnacTukoBbIf KOHTEHEP
M4/8 100 wr. - SMP1-19686-100
M6/9 3500 wr. - SM-92540-3500 500 wr. - SMC3-92540-500

M8/11 2500 wr. - SM-92540-2500 300 wr. - SMC3-94542-300

M10/15 200 wr. - SMC3-94546-200

\

DIN 1587 g )

Knacc npouHocTit — 5,8. AcnonbayeTcs B CTPOUTENBCTBE, MPOMBILLEHHOCTU U CMEXHbIX NPON3BOACTBEHHBIX 0TPACAAX. [TPUMEHAETCS B AEKOPATUBHbIX
LIenax, YToObl 3aKpbIBaTb COBOI LLMULKA BUHTOB, GONThI 11 PE3bOOBbIX LLITAHT COMPAraeMOro pasmepa.

[aiika Konna4ykoBas Y

pe3bba ngigynergq KapToHHbIii Kopo6 KapToHHas kopoGka NnacTnKoBbIN KOHTERHED 3un-nok

M4 7 100 wr. - SMP1-36212-100 20 wrt. - SMZ1-36212-20
M5 8 80 wr. - SMP1-36213-80 25 wr. - SMZ1-36213-25
M6 10 6000 . - SM-36214-6000 500 wr. - SMC1-36214-500 100 wr. - SMP1-36214-100 10 wr. - SMZ1-36214-10
M8 13 2800 . - SM-36216-2800 250 wr. - SMC2-36216-250 100 wr. - SMP1-36216-100 5 wr. - SMZ1-36216-5
M10 17 1200 wr. - SM-36218-1200 200 wr. - SMC3-36218-200 50 wr. - SMP1-36218-50 5 wr. - SMZ1-36218-5
M12 19 100 wr. - SMC3-36220-100 15 wr. - SMP1-36220-15 5 wr. - SMZ1-36220-5
M16 24 20 wr. - SMC1-36224-20 3wr. - SMZ1-36224-3


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922797
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922793
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922794

STARF|9® MeTpuyecKuii

A4 P
[anka co CTonopHbIM @ (
Konbuiom DIN 985 =
Knacc npoyHocTy — 5,8. pUMEHSIETCS B MALLIMHOCTPOEHN, MPUOOPOCTPOEHNM, NMPY CAHTEXHUYECKIX paboTax 1 00LLECTPONTENbHBIX paboTax. alka

IMEET HEelNOHOBOE KOMbLIO, KOTOPOE (DUKCUPYET raiiky 1 NpeAoTBPALLAET MOCHEAYIOLLEe OTKPYYMBAHNE COBAMHEHNIA.
pasmep

pesb6a Mo KoY KapToHHbIii KOpoo KapToHHas KopoOka MnacTukoBbIA KOHTENHEp 3un-nok

M5 8 25 000 wT. - SM-50733-25000 1000 wt. - SMC1-50733-1000 100 wr. - SMP1-50733-100 25 wrt. - SMZ1-50733-25
M6 10 11 000 wr. - SM-50734-11000 500 wr. - SMC1-50734-500 100 wr. - SMP1-50734-100 10 wr. - SMZ1-50734-10
M8 13 5000 wr. - SM-50736-5000 300 wr. - SMC1-50736-300 70 wr. - SMP1-50736-70 5 wr. - SMZ1-50736-5

M10 17 2300 wr. - SM-50738-2300 100 wr. - SMC1-50738-100 30 wr. - SMP1-50738-30 5 wr. - SMZ1-50738-5
M12 19 1500 wr. - SM-50740-1500 100 wr. - SMC1-50740-100 20 wr. - SMP1-50740-20 5 wr. - SMZ1-50740-5

M14 22 1000 wr. - SM-50742-1000 50 wr. - SMC1-50742-50 12 wr. - SMP1-50742-12 5 wr. - SMZ1-50742-5
M16 24 800 wr. - SM-50744-800 40 wr. - SMC1-50744-40 10 wr. - SMP1-50744-10 5 wr. - SMZ1-50744-5
M20 30 400 wr. - SM-50748-400 20 wr. - SMC1-50748-20 5 wr. - SMP1-50748-5 3 wr. - SMZ2-50748-3

lanka c pnaHuem
DIN 6923

Knacc npoyHocTy — 6. pUMeHSIETCS B MaLLIMHOCTPOEHUM 1 lepeBo0bpabaThiBatoLLEM NPOU3BOACTBE. Ha (naHLe MeeTcs pudieHne, KoTopoe
06ECneunBaeT HaZEXHYI0 (UKCALMIO ralki 1 NPeSOTBPALLAET OTKPY4MBAHYE.

pesb6a n%ig)ly‘nergq KapToHHbIii Kopo6 KapToHnas kopo6ka lnacTukoBbIi KoHTelHEp 3un-nok

M5 8 1000 wt. - SMC1-66040-1000 250 wr. - SMP1-66040-250 25 w. - SMZ1-66041-25
M6 10 7700 wr. - SM-66041-7700 1000 wr. - SMC3-66041-1000 100 wr. - SMP1-66041-100 10 wr. - SMZ1-66041-10
M8 13 3600 wr. - SM-66043-3600 500 wr. - SMC3-66043-500 50 wr. - SMP1-66043-50 5 wr. - SMZ1-66043-5
M10 17 2200 wr. - SM-66045-2200 250 wr. - SMC3-66045-250 50 wr. - SMP2-66045-50 5 wr. - SMZ1-66045-5
M12 19 1200 wr. - SM-66047-1200 150 wr. - SMC3-66047-150 25 Wwr. - SMP2-66047-25 5 wr. - SMZ1-66047-5
M16 24 50 wr. - SMC3-66051-50 10 wr. - SMP2-66051-10 3wr. - SMZ1-66051-3

lanka ypnuusaoLas ' N7
(coepgunutenbHas) DIN 9334@ @(

C

Knacc npoyHocTt — 5,8. MprMeHsIeTCst B MaLMHOCTPOEHUM, NMpU 06LLECTPOMTESNBbHBIX paboTax, KpenneHun Bo3ayxoBoaoB. [peaHasHayeHa ans
YAMHEHNS LNWAEK, TAKXKe UCTONb3YeTCs BMECTE C BUHTAMM 11 GONTaMK CONPSraemoro pasmepa.

pasmep

pe3bba (AXBXC, MM)  NOA KitoY KapToHHbIli Kopo0 KapToHHas kopoOka 3un-nok

M6 (1x10x18 Mm) 10 130 wr. - SMC1-86959-130 2 WT. - SMZ1-86959-2
M8 (1,25x13x24 Mm) 13 1300 wr. - SM-86961-1300 50 wr. - SMC1-86961-50 2 WT. - SMZ1-86961-2
M10 (1,5x17x30 Mm) 17 600 wr. - SM-86963-600 50 wr. - SMC2-86963-50 2 WT. - SMZ1-86963-2
M12 (1,75x19x36 Mm) 19 430 wr. - SM-86965-430 50 wr. - SMC3-86965-50 2 WT. - SMZ1-86965-2
M14 (2x22x40 mwm) 22 20 wr. - SMC2-86967-20 2 WT. - SMZ1-86967-2
M16 (2x24x48 mwm) 24 20 wr. - SMC2-86969-20 2 W, - SMZ1-86969-2

39


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922792
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922796
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922795

40

® 1]
STARFIX) Merpueckus
[aiiKa wWwecTurpaHHas ()

DIN 934 @ @

Knacc npoyHocTy — 5,8. cnonb3yeTcs COBMECTHO C 60MTamit, BUHTAMM 1 LLINUMbKaMU COOTBETCTBYIOLLIETO pasmepa pe3b0bl Mpu COeANHEHN,

CKPENNEHM 3NEeMEHTOB KOHCTPYKLWIA B CTDOUTENbHBIX, MPOU3BOACTBEHHBIX 11 MPOMBILLNIEHHBIX OTPACHSIX.
pasmep

pesbha Mof kiod  KapTOHHbIA KOpoG KapToHHas kopoGka lnacTukoBbIi KoHTelHEP 3un-nok

M3 6 1000 wr. - SMP1-47271-1000 100 wr. - SMZ1-47272-100

M4 7 20 kr - SM-47272-20 500 wr. - SMP1-47272-500 50 wr. - SMZ1-47272-50

M5 8 5kr- SMV1-47273-5 300 wr. - SMP1-47273-300 50 wr. - SMZ1-47273-50
20 kr - SM-47273-20

M6 10 5kr- SMV1-47274-5 300 wr. - SMC1-47274-300 50 wr. - SMZ1-47274-50
20 kr - SM-47274-20

M8 13 5 kr - SMV1-47276-5 200 wr. - SMC1-47276-200 25 wr. - SMZ1-47276-25
20 kr - SM-47276-20

M10 17 5kr- SMV1-47278-5 100 wr. - SMC1-47278-100 10 wr. - SMZ1-47278-10
20 kr - SM-47278-20

M12 19 5 kr - SMV1-47280-5 70 wr. - SMC2-47280-70 10 wr. - SMZ1-47280-10
20 kr - SM-47280-20

Mi4 22 5 kr - SMV1-47282-5 50 wr. - SMC2-47282-50 5 wr. - SMZ1-47282-5
20 kr - SM-47282-20

M16 24 5 kr - SMV1-47284-5 40 wr. - SMC2-47284-40 5 wr. - SMZ1-47284-5
20 kr - SM-47284-20

M18 27 5 kr - SMV1-47286-5 50 wr. - SMC2-47286-20 3wr. - SMZ1-47286-3
20 kr - SM-47286-20

M20 30 5kr - SMV1-47288-5 20 wr. - SMC2-47288-20 3 wr. - SMZ1-47286-3
20 kr - SM-47288-20

M22 32 20 kr - SM-47290-20 20 wr. - SMC2-47290-20

KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopoOka MowTy4yHo

M24 36 20 kr - SM-47292-20 10 wr. - SMC1-47292-10 1 wT. - SMC1-47292-1

m27 4 20 kr - SM-47295-20 1 wr. - SMC1-47295-1

M30 46 20 kr - SM-47298-20 1 wr. - SMC1-47298-1

M36 55 20 kr - SM-47304-20 1 wr. - SMC1-47304-1

M42 65 20 kr - SM-47310-20 1 wr. - SMC1-47310-1

Llllainba rposep Za
DIN 127 @ % -

lcnonb3ayeTcst COBMECTHO ¢ 6oNTami, WNUbKaM, Camope3ami, 1 MPOUUMIA USAENVUSIMIA NS YBENNYEHUS 30HbI AABMEHIS HA MPVKAMAEMbI NPEAMET 1
136eraHus OTKPY4MBaHNS Pe3bOOBbIX COBANHEHMIA.

Ans peabbnl - KapToHHBI KOpoG KapTtoHHas kopo6ka MnacTnKoBbIA KOHTENHEP 3un-nok

M3 2000 wr. - SMP1-46008-2000 200 wr. - SMZ1-46008-200

M4 20 kr - SM-46009-20 5000 wr. - SMC1-46009-5000 1000 wr. - SMP1-46009-1000 100 wr. - SMZ1-46009-100

M5 5 kr - SMV1-46010-5 1000 wr. - SMC1-46010-1000 200 wr. - SMP1-46010-200 50 wr. - SMZ1-46010-50
20 kr - SM-46010-20

M6 5kr - SMV1-46011-5 1000 wr. - SMC1-46011-1000 200 wr. - SMP1-46011-200 25 wr. - SMZ1-46011-25

20 kr - SM-46011-20

™Y


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922791
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922813

STARFIX) Merpiscoi

LLlai0a rpoBep Za
™ DIN 127 O )

L9 pe3b0bl KapToHHbIii Kopo0 KapTtoHHas kopo6ka MnacTukKoBbIA KOHTENHEP 3un-nok

M8 5 kr - SMV1-46013-5 1000 wr. - SMC1-46013-1000 100 wr. - SMP1-46013-100 25 wr. - SMZ1-46013-25
20 kr - SM-46013-20

M10 5 kr - SMV1-46015-5 1000 wr. - SMC3-46015-1000 100 wr. - SMP1-46015-100 10 wr. - SMZ1-46015-10
20 kr - SM-46015-20

M12 5 kr- SMV1-46017-5 500 wr. - SMC2-46017-500 80 wr. - SMP1-46017-80 10 wr. - SMZ1-46017-10
20 kr - SM-46017-20

M14 5 kr - SMV1-46019-5 500 wrt. - SMC3-46019-500 50 wr. - SMP1-46019-50 5w, - SMZ1-46019-5
20 kr - SM-46019-20

M16 5 kr - SMV1-46021-5 250 wr. - SMC3-46021-250 40 wr. - SMP1-46021-40 5 wr. - SMZ1-46021-5
20 kr - SM-46021-20

M20 5 kr - SMV1-46025-5 100 wr. - SMC2-46025-100 40 wr. - SMP2-46025-40 3 wr. - SMZ1-46025-3
20 kr - SM-46022-20
KapToHHbIii Kopo0 KapTtoHHas kopoOka MowTy4yHo

M24 20 kr - SM-46029-20 30 wr. - SMC2-46029-30 1w, - SMP-46029-1

M30 20 wr. - SMC1-46035-20

LLlainoa nnockasa DIN 125

lAcnonbayeTcs COBMECTHO € 6oNnTamu, LWNUIbKamMu1, Camope3amit, 1 NPoYUMIA USAENNSIMIA [N YBENNYEHIS 30HbI JABNEHNS HA NMPUKMUMAEMbIA NPEMET.

ans peabbel  KapToHHBI KOpo6 KapToHHas kopoOka MnacTKoBbIf KOHTEWHEP 3un-nok

M3 2000 wr. - SMC1-75317-2000 200 wr. - SMZ1-75317-200

M4 5 kr - SMV1-75318-5 2000 wr. - SMC1-75318-2000 500 wr. - SMP1-75318-500 50 wr. - SMZ1-75318-50
20 kr - SM-75318-20

M5 5 kr - SMV1-75319-5 2000 wr. - SMC1-75319-2000 500 wr. - SMP1-75319-500 50 wr. - SMZ1-75319-50
20 kr - SM-75319-20

M6 5 kr - SMV1-75320-5 1000 wr. - SMC1-75320-1000 200 wr. - SMP1-75320-200 25 wr. - SMZ1-75320-25
20 kr - SM-75320-20

M3 5 kr - SMV1-75322-5 1000 wr. - SMC2-75322-1000 100 wr. - SMP1-75322-100 10 wr. - SMZ1-75322-10
20 kr - SM-75322-20

M10 5 kr - SMV1-75324-5 1000 wr. - SMC3-75322-1000 100 wr. - SMP1-75324-100 5wr. - SMZ1-75324-5
20 kr - SM-75324-20

M12 5 kr - SMV1-75326-5 500 wr. - SMC3-75326-500 50 wr. - SMP1-75326-50 5 wr. - SMZ1-75326-5
20 kr - SM-75326-20

M14 5 kr - SMV1-75328-5 250 wr. - SMC2-75328-250 50 wr. - SMP1-75328-50 5 wr. - SMZ1-75328-5
20 kr - SM-7532820

M16 5 kr - SMV1-75330-5 250 wr. - SMC3-75330-250 50 wr. - SMP2-75330-50 5 wr. - SMZ1-75330-5
20 kr - SM-75330-20

M18 5 kr - SMV1-75332-5 200 wr. - SMC3-75332-200 50 wr. - SMP2-75332-50 3 wr. - SMZ1-75332-3
20 kr - SM-75332-20

M20 5 kr - SMV1-75334-5 100 wr. - SMC2-75334-100 25 wr. - SMP2-75334-25 3 wr. - SMZ1-75334-3
20 kr - SM-75334-20

M22 70 wr. - SMC1-75336-70 20 wr. - SMP1-75336-20

(N

41


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922813
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922814

STARFIX) Merpiseoui

« Laito6a nnockas DIN 125 @ )

1191 pe3b0bl KapToHHbIli Kopoo KapToHHas kopoOka MowTy4HO

M24 20 kr - SM-75338-20 50 wr. - SMC1-75338-50 1 wr. - SMP-75338-1
m27 1w, - SMP-75341-1
M30 1 wr. - SMP-75344-1
M36 1 wr. - SMP-75350-1
M42 1 wr. - SMP-75356-1

LLlainb6a nnockas
yBenuyeHHas DIN 9021

/lcnonbayeTcs COBMECTHO ¢ 60NTamu, LWNUIbKaMu1, Camopesamit, 1 MPOUUMIA USAENSMIA NS YBENNYEHIS 30HbI AABNEHNS HA NMPUKUMAEMbIA NPEAMET.

NS pe3sbobl KapToHHbIii Kopoo KapToHHas KopoOka MNacTUKOBbLIN KOHTEIHep 3un-nok

M4 5kr- SMV1-22762-5 1000 wr. - SMC1-22762-1000 50 wr. - SMZ1-22762-50
20 kr - SM-22762-20

M5 5kr - SMV1-22763-5 1000 wr. - SMC1-22763-1000 25 wr. - SMZ1-22763-25
20 kr - SM-22763-20

M6 5kr- SMV1-22764-5 1000 wr. - SMC3-22764-1000 200 wr. - SMP1-22764-200 25 wr. - SMZ1-22764-25
20 kr - SM-22764-20

M8 5kr - SMV1-22766-5 500 wr. - SMC3-22766-500 100 wr. - SMP1-22766-100 10 wr. - SMZ1-22766-10
20 kr - SM-22766-20

M10 5kr - SMV1-22768-5 300 wr. - SMC3-22768-300 50 wr. - SMP1-22768-50 5w, - SMZ1-22768-5
20 kr - SM-22768-20

M12 5kr- SMV1-22770-5 150 wr. - SMC3-22770-150 25 wr. - SMP1-22770-25 5w, - SMZ1-22770-5
20 kr - SM-22770-20

M14 5kr- SMV1-22772-5 100 wr. - SMC3-22772-100 20 wr. - SMP2-22772-20 4T, - SMZ1-22772-4
20 kr - SM-22770-20

M16 5kr- SMV1-22774-5 100 wr. - SMC3-22774-100 20 wr. - SMP2-22774-20 3wr. - SMZ1-22774-3
20 kr - SM-22774-20

M18 5kr- SMV1-22776-5 70 wr. - SMC3-22776-70 20 wr. - SMP2-22776-20 3wr. - SMZ1-22776-3

M20 5kr- SMV1-22778-5 50 wr. - SMC3-22778-50 10 wr. - SMP2-22778-10 3wr. - SMZ1-22778-3
20 kr - SM-22778-20

KapToHHbIii Kopoo KapToHHas KopoOka MowTy4Ho

M24 20 kr - SM-22782-20 20 wr. - SMC1-22782-20 1 wr. - SMP-22782-1

M30 1w, - SMP-22788-1

M36 1w, - SMP-22794-1

42


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922814
http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/922815

®
MeTpunyeckuu Kpenex
STARFI9 JloGenbHasn TeXHMKa

Linunbka WL - ——

pe3booBas DIN 975

Knacc npoyHocTy — 4,8. MpUMEHSIETCS 1S HAPALLMBAHUS KPEMEXHbIX KOHCTPYKLMIA C METPUYECKOI Pe3bOoit.

pesbba AnuvHa 1000 mm AnvHa 2000 mm
M4 1 wr. - SMP-71264-1

M5 1 wr. - SM-72264 1wt - SMP-72184-1
M6 1 wr. - SMP-73264-1 1w, - SMP-73364-1
M8 1 wr. - SMP-75264-1 1w, - SMP-75364-1
M10 1 wr. - SM-77264 1w, - SMP-77364-1
M12 1 wr. - SM-79264 1w, - SMP-79364-1
M14 1 wr. - SM-81264 1 wr. - SM-81364
M16 1 wr. - SM-83264 1w, - SMP-83364-1
M18 1 wr. - SM-85264 1 wr. - SM-85364
M20 1 wr. - SM-87264 1 wr. - SM-87364
M22 1 wr. - SMP-89264-1 1 wr. - SMP-89364-1
M24 1 wr. - SM-91264 1 wr. - SM-91364
M30 1 wr. - SM-97264 1 wr. - SMP-97364-1
M36 1 wr. - SMP-103264-1 1 wr. - SMP-103364-1

1 wr. - SMP-103184-1 (kn. np. 8,8)

m JIOBEJIbHAA TEXHUKA
'&:ﬂﬁmﬁ:ﬁﬁﬂ% nucTonerTa ﬂﬁ%?j -3

MpyMeHSIETCS AN NPUCTPENKU METIMYECKUX 3NIEMEHTOB KOHCTPYKLMIA NPOU3BOACTBEHHbIX 3AaHWIA 11 COOPYXKEHWI B KAYECTBE [eTaner CoeamHeHs.

AxB, Mm KapTtoHHas kopo6ka

4,5x30 1 Kr (oK. 195 wr.) - SMC1-60792-1
4,5x40 1 Kkr (oK. 155 wr.) - SMC1-60802-1
4,5x50 1 kr (0. 131 wr.) - SMC2-60812-1
4,5x60 1 kr (ok. 113 wr.) - SMC2-60822-1
5,0x100 1 kr (oK. 60 wT.) - SMC2-65862-1

Ao0enb-reo3ab n—
metannuueckun HD ”:| a

lpeaHasHayeH /15 ObICTPOro CKBO3HOM, HECLEMHOIO KPEMeHnst MPoMuen 1 PasnnyHbIX TOHKOMUCTOBLIX MATEPUANIOB K GETOHY, KAMHIO 1 KUPMUYY.

AXB, MM KapToHHas kopoOka MnacTkoBbIf KOHTEWHEP
6x30 100 wr. - SMC1-42903-100 10 wr. - SMP1-42903-10
6x40 100 wr. - SMC2-42913-100 10 wr. - SMP1-42913-10
6x50 100 wr. - SMC2-42923-100 10 wt. - SMP1-42923-10

6x65 100 . - SMC3-42938-100 10 wr. - SMP1-42938-10

43


http://www.tools.by/?q=kat/18479/945377/18480
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%B6%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE+starfix
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/916343

44

STARFIX) Aotarm
[o0enb-reo3ab, ® ===

MONUMPOMNUNEH, rpuod - B |

MpeaHasHayeH Ans KPenneHust KOHCTPYKTUBHBIX 3EMEHTOB K CTEHE U LLTYKATypHO- ™ a LAy
MY NPOCOUAIO, MAKHTYCOB, (OMbIW, IMCTOBOrO METaN/a, fePeBAHHbIX GPYCOB 1 np. ' '

anameTp

AxB, Mm  ypyna, Mm KapToHHblIii kopoo KapToHHas kopo6Ka MnacTUKoBbLIi KOHTENHHEP 3un-nok

6x40 4,0-5,0 5 kr - SMV2-82198-5 200 wr. - SMC3-82198-200 50 wr. - SMP2-82198-50 10 wr. - SMZ2-82198-10
2000 wr. - SMW1-82198-2000

6x60 4,0-5,0 5 kr - SMV2-82218-5 100 wr. - SMC3-82218-100 30 wr. - SMP2-82218-30 10 wr. - SMZ2-82218-10
2000 wr. - SMW1-82218-2000

6x80 4,0-5,0 5 kr - SMV2-82238-5 100 wr. - SMC3-82238-100 30 wr. - SMP3-82238-30 10 wr. - SMZ3-82238-10

1000 wwr. - SMW1-82238-1000

Ao6enb-reospp, “p MD:%

nonunponuiex, notau B |

MpeaHasHaueH Ans KPenneHust KOHCTPYKTUBHBIX 3EMEHTOB K CTEHE U LLTYKATypHO- ’ ——————
MY NPOCOUAIO, MAKHTYCOB, (OMbIYW, IMCTOBOrO METanma, fePEBAHHbIX GPYCOB 1 np.

AnameTp

AxB, mm wypyna, Mm KapToHHbINi Kopoo KapToHHas kopoOka MnacTuKoBbIi KOHTENHEP 3un-nok

5x25 3,0-4,0 200 wr. - SMC1-39879-200

5x30 3,0-4,0 200 wr. - SMC1-39884-200

5x40 3,0-4,0 200 wr. - SMC1-39894-200

6x40 4,0-5,0 5 kr - SMV2-40894-5 200 wr. - SMC3-40894-200 50 wr. - SMP2-40894-50 10 wr. - SMZ2-40894-10
2000 wwt. - SMW1-40894-2000 100 wrt. - SMP4-40894-100

6x60 4,0-5,0 5 kr - SMV2-40914-5 100 wr. - SMC3-40914-100 30 wr. - SMP2-40914-30 10 wr. - SMZ2-40914-10
1500 wr. - SMW1-40914-1500

6x80 4,0-5,0 5 kr - SMV2-40934-5 100 wr. - SMC3-40934-100 30 wr. - SMP3-40934-30 10 wr. - SMZ3-40934-10
1000 wr. - SMW1-40934-1000

8x60 4,5-6,0 5 kr- SMV2-42914-5 80 . - SMC3-42914-80 25 WT. - SMP2-42914-25 6 wr. - SMZ3-42914-6
1000 wr. - SMW1-42914-1000

8x80 4,5-6,0 5 kr - SMV2-42934-5 50 . - SMC2-42934-50 20 . - SMP3-42934-20 4 wr. - SMZ3-42934-4
1000 wr. - SMW1-42934-1000

8x100 4,5-6,0 5 kr - SMV3-42954-5 50 wr. - SMC3-42954-50 20 wr. - SMP3-42954-20

8x120 4,5-6,0 5 kr - SMV2-42954-5 50 wr. - SMC3-42974-50 20 wr. - SMP3-42974-20

8x140 4,5-6,0 5 kr - SMV2-42994-5 50 wr. - SMC3-42994-50 20 . - SMP3-42994-20

8x160 4,5-6,0 5 kr - SMV2-43104-5 40 wr. - SMC3-43014-40

10x100 6,0-8,0 5 Kkr - SMV2-44954-5 30 wr. - SMC3-44954-30 10 wr. - SMP3-44954-10

10x120 6,0-8,0 5 kr - SMV2-44974-5 30 wr. - SMC3-44974-30 10 wr. - SMP3-44974-10

10x140 6,0-8,0 5 kr - SMV1-44994-5 25 Wwr. - SMC3-44994-25 10 wr. - SMP3-44994-10

10x160 6,0-8,0 5kr - SMV1-45104-5 25 wr. - SMC3-45104-25 10 wr. - SMP3-45104-10


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B1+starfix
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%B9+starfix

STARFIX) Bt

[llo0enb ang raso- SEVIVITIWTIRE
CUINKATHbIX 0/10KOB B g

[prMe HseTCs Ans MOHTaXa rasonpoBOAHbIX TPY6, BOAOMNPOBOAHLIX TPYG B COYETAHWM C XOMyTamut. MOAXOANT Ans KPENeHns B 6ETOHE, ra300€TOHE.

AxB, Mm KapToHHas Kopo6ka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP
6x32 500 wr. - SMC3-37254-500 40 wr. - SMP1-37254-40
8x60 100 wr. - SMC3-39282-100 12 wr. - SMP1-39282-12
10x60 50 wr. - SMC2-41282-50 10 wr. - SMP1-41282-10

AioGenb ——
AN neHo6eToHa | | # ;

B
Bbicokue BHeLIHWe pebpa a6ens no3BonsioT 3HAYUTENbHO YBENNYUTL NNOLLaAb CONPUKOCHOBEHNS C MaTepuanom. py pacnupasnn mobens Lypynom
00€eCneynBaeTCs ero HaaexHoe 3akpensieHie B neHo6eToHe. Matepuan — HelnoH.

LVameTp

AXB, MM Lwypyna, M MNaker MnacTnKoBbIli KOHTEWHep
8x55 5 100 wT. - SM-95351-100 20 wr. - SMP3-40894-20
10x60 7 100 wrT. - SM-97356-100 20 wr. - SMP3-97356-20
14x80 10 100 wr. - SM-101376-100 10 wr. - SMP3-101376-10

Llio6enb
NS Tenaou3onauum

MpUMEHSAETCH ANA KPENnneHna TepMON30NALMOHHbIX MaTepUanos K 6ETOHHON Knajke. /cnonb3ayeTca Ans MOHTaXa Ha CTeHax, 0c060 NoABEPXKEHHbIX
He6NaronpPUsTHLIM BO3AEACTBUAM aTMOCHEPHBIX YCTOBWIA.

B

AXB, MM KapToHHbIii Kopoo
10x90 200 wr. - SMW1-61158-200 1000 wr. - SMW3-61158-1000
o 100120 100 wr. - SMW1-61188-100 1000 wr. - SMW3-61188-1000 '
1 10x140 100 wr. - SMC4-61208-100 1000 wr. - SMW3-61208-1000 ‘F‘\ ' =
= 10x160 100 wr. - SMC4-61228-100 500 . - SMW3-61228-500 0.
= 10x180 50 wr. - SMW1-61248-50 500 . - SMW3-61248-500
| 10x200 50 wr. - SMW1-61268-50 500 . - SMW3-61268-500
S 10x20 50 wr. - SMW1-61288-50 400 . - SMW3-61288-400
5 10x260 50 wr. - SMW1-61328-50 400 . - SMW3-61328-400
10x300 50 wr. - SMW1-61368-50 400 wr. - SMW3-61368-400
g 10x80 200 wr. - SMW1-54070-200 1000 wr. - SMW3-54070-1000
8  10x100 100 wr. - SMW1-54090-100 1000 wr. - SMW3-54090-1000
5 10x110 100 wr. - SMW1-54100-100 1000 wr. - SMW3-54100-1000
g 10x120 100 wr. - SMW1-54110-100 1000 wr. - SMW3-54110-1000
£ 10x140 100 wr. - SMW1-54130-100 1000 wr. - SMW3-54130-1000
g 10x160 100 wr. - SMW1-54150-100 500 wr. - SMW3-54150-500
s 10x180 100 wr. - SMW1-54170-100 500 wr. - SMW3-54170-500
S 10x200 50 wr. - SMW1-54190-50 500 wr. - SMW3-54170-500
S 1o 50 wr. - SMW1-54210-50 400 wr. - SMW3-54210-400
£ 10x260 50 wr. - SMW1-54250-50 400 wr. - SMW3-54250-400
= 10x300 50 wr. - SMW1-54290-50 400 W, - SMW3-54290-400

'R 45


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/918676
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925464
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/45131

a

46

STARFIX) fogerues

Lio6enb

1 TeNNOM30NALMN
A{XIB, MM IK.!DTOHHI:IVI KOpoo ’
10x90 200 wr. - SMW1-28955-200 1000 w. - SMW3-28955-1000
= 10x100 100 wr. - SMW1-28965-100 1000 w. - SMW3-28965-1000
g 10x110 100 wr. - SMW1-28975-100 1000 w. - SMW3-28975-1000
3 10x120 100 wr. - SMW1-28985-100 1000 . - SMW3-28985-1000
g 10x140 100 wr. - SMW1-29005-100 500 wr. - SMW3-29005-500
'g 10x160 50 wr. - SMW1-29025-50 500 wr. - SMW3-29025-500
= 10x180 50 wr. - SMW1-29045-50 500 wr. - SMW3-29045-500
10x200 50 wr. - SMW1-29065-50 500 wr. - SMW3-29065-500

Ao0enb ans 0 —.
XOMYTa-CTSKKM |

licnonbayeTcs Ans KpenneHus KabenbHbIX XOMYTOB NPY HEOOXOAUMOCTI KPenneHuns kabenei no 6eTOHHLIM, KUPMUYHBIM 1 M NOA0OHBIM HECYLLIAM
noBepxXHOCTAM. Paboyas YacTb A06ens BbiNoNHeHa B BUAE NNACTIH, KOTOPbIE Npu 3a6UBaHII CMUHAIOTCS ONPeAeneHHbIM 06pa3oM 1 NPENaTCTBYIOT
BbITACKMBAHWIO [t06eNs.

\ B

AxB, mm MakeT MnacTMKoBbIN KOHTENHEP
6x35 500 wt. - SMC3-41507-500 50 wt. - SMP2-41507-50
8x45 500 wrt. - SMC2-43517-500 20 wt. - SMP1-43517-20

[liooenb - >
KpoBenbHbin (GOK) .

icnonbayeTes ans KpenaeHus Tenno- 1 ruapon3oNnsauun K 0CHOBaHWK KPOBAW 13 METANIMYECKOr0 y
MPoUNMPOBaHHOTO NUCTa, GETOHA, epeBa. PEKOMEHYETCS UCMONb30BATH C LLYPYNOM N0 METANINY C Pe3bO0i ‘//
4,8 MM UK LLYPYNoM No 6ETOHY C pe3bboli 6,3 MM ¢ kepamuyeckium nokpbiTuem (RUSPERT).

0603HaueHne (oanHa, Mm) MowTy4Ho

L20 1w, - SMP-85557-1
L50 1 wr. - SMP-85587-1
L60 1 wr. - SMP-85597-1
L80 1 wr. - SMP-85617-1
L100 1 wr. - SMP-85637-1
L120 1 wr. - SMP-85657-1
L130 1 wr. - SMP-85667-1
L140 1 wr. - SMP-85677-1
L160 1 wr. - SMP-85697-1
L180 1 wr. - SMP-85717-1
L200 1 wr. - SMP-85737-1


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/45131
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925678
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925180

\ (1] a
STARFIX) foSenenas
[1100enb KpoBebHbIN m—

BUHTOBOW

/cronb3ayeTcs npu PEMOHTE MNOCKMX KPOBENb [/ KPEMNEeHIAst HOBLIX CTI0EB Tenno- 1
TMIPON30NALMN NOBEPX CTAPbIX CI0EB 663 EMOHTaXA NOCEHNX.

AxB, mm MowTy4HO

18x70 1 wr. - SMP-84292-1
18x110 1 wr. - SMP-84332-1
28x70 1 wr. - SMP-94292-1
28x110 1 wr. - SMP-94332-1

[lio6enb meTannuyeckun m:mm
[PUMEHSETCS NS KDENNEHUS NErKWX NPEAMETOB K TOHKOCTEHHBIM OCHOBAHMAIM — rUNCOKapTOHY, thaHepe, [ICM. [ns 3aKpenneHns He Nenonb3yeTcs
MPUHLMN pacnopa, BO3MOXHO 1CNONb30BaHME NPAKTUYECKN NOA, Nt060K camopes. He TpebyeTcs npeasapuTeNibHoe CBEPIEHNeE.

pasmep KapTtoHHas kopo6ka MnacTnKoBbIi KOHTEHEp 3un-nok
15x29 mm 30 wr. - SMP1-62507-30
15x38 Mm 250 wr. - SMC3-87476-250 50 wr. - SMP2-87476-50 10 wr. - SMZ1-87476-10

[llo0enb MeTannuyecKum )
AN NYCTOTENbIX KOHCTPYKLUA

AcnonbayeTcs ANns KPenneHus NpeaMeToB K SIMCTOBLIM CTPOAMATEPUANAM, a TakxKe K MaTepuanam ¢ nycToTamu.

AL A

AXB, MM MowTy4yHo

M4x20 mm 1 wr. - SMP-61860-1
M4x32 mm 1 wr. - SMP-61872-1
M4x38 mm 1 wr. - SMP-61878-1
M4x46 mm 1 wr. - SMP-61886-1
M4x54 mm 1 wr. - SMP-61894-1
M4x59 mm 1 wr. - SMP-61899-1
M5x37 mm 1 wr. - SMP-62877-1
M5x52 mm 1 wr. - SMP-62892-1
M5x65 mm 1 wr. - SMP-62905-1
M6x37 mm 1 wr. - SMP-63877-1
M6x52 mm 1 wr. - SMP-63892-1
M6x65 Mm 1 wr. - SMP-63905-1
M6x80 mm 1 wr. - SMP-63920-1

47


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925193
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/922767
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/927408

48

STARFIX) fogerues

[lio6enb meTannnyeckun
ANS NYCTOTENbIX KOHCTPYKLWNA -
[-00pa3Hbiit | B

Vcnonb3ayeTcs Anst KpenneHnus npeamMeTos K NUCTOBbIM CTPOAMATEpUanam, a Takke K Matepuanam ¢ nycToTamu.

T
G=

AxB, mm MowTy4yHo
M5x52 mm 1 wr. - SMP-20600-1
M6x52 mm 1 wr. - SMP-21600-1

[lio6enb meTannuyeckun

C-00pa3Hbin

lAcnonbayeTcs ANns KpenneHus NpeaMeToB K JIMCTOBLIM CTPOAMATEPUANAM, a TakxKe K MaTepuanam C nycToTamu.

AxB, Mm MowTy4yHo
M5x52 mm 1 wr. - SMP-92580-1
M6x52 mm 1 wr. - SMP-93580-1

) |
[llo6enb NNacTUKOBBLIN N XY

© A .
ang F'KJ1 DRIVA : ¢
[puMeHseTCS NS KPENNeHUs NErkix NPEAMETOB K TOHKOCTEHHbIM OCHOBAHUAM — FMNCOKAPTOHY, (haHepe, [ICM. [ing 3aKpenneHns He Nenonb3yeTcs
MPUHLMN pacnopa, BO3MOXXHO MCNOMb30BaHME MPaKTUYECKM nof Nioboii camopes. He TpebyeTcs NpenBapuTeNnbHOE CBEPNIEHNE.

AXB, Mm KapTtoHHas kopoGKa MnacTnKoBbIil KOHTElHEp 3un-noK
15x23 Mm 250 wr. - SMC3-36028-250 50 wr. - SMP2-36028-50 10 wr. - SMZ1-36028-10

[lio06enb NNacTUKOBbLIN . e
nns [KJ DRIVA co cBeprom D\ﬁﬂé g

MpeaHasHayeH Ans KPenneHust K runcoKapToHy CBETUMbHUKOB, MAMHTYCOB, BbIKNoYaTenel, KabebHblx KaHaros, 1epeBaHHbIX PeeK 1 Tak aanee. He
TpebyeT NPeaBapUTENbHOrO PaccBEPIMBaHIAS OTBEPCTUS 1 MOHTUPYETCS C MOMOLLbIO 06bIYHON KPECTOOGPa3HOM OTBEPTKI.

AxB, mm KapToHHas kopoGka MnacTUKoBbLIi KOHTEHEp 3un-nok
12x32 mm 250 wr. - SMC2-57300-250 50 wr. - SMP1-57300-50 10 wr. - SMZ1-57300-10


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/927408
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/927408
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/922767
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/922767

&
Jio06enbHas
STARFI;x> TeXHUKa
Jo6enb nnacTmaccoBbli A
NS NYCTOTENbIX KOHCTPYKLMiA AT% o__\_ }

(06abouka)

[puMeHsIETCS NS KDENNEHUS NErKNX NPEAMETOB K MYCTOTENbIM MaTepuanam.

VameTp . 5
AxB, mm Lypyna, Mm KapToHHas kopoOka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nok
10x50 3,5-4,0 100 wr. - SMC3-45867-100 30 wr. - SMP2-45867-30 6 wr. - SMZ2-45867-6

Jo0enb paMHbIiA —— A
6e3 wypyna = B

MpeaHasHayeH Ans CKBO3HOTO MOHTaXKA IEPEBSHHbIX PeeK, Opyca, KPOBESbHbIX 1 (DACaAHbIX KOHCTPYKLINIA, OKOHHBIX paM, IBEPHbIX KOCAKOB U T.[. K
OCHOBaHWAM 113 68TOHa, MOMHOTENOMO 1 LENEeBOro Kupnya, NeHoGETOHa, MNCOBbIX MANT 1 Ap.

JOnameTp
AXB, MM Lypyna, Mm KapTtoHHas kopoOka
HENIoH
10x140 6 50 wr. - SMC3-98928-50
14x100 10 25 wr. - SMC3-102888-25
nonunponuieH
10x80 6 50 wr. - SMC3-78705-50
10x100 6 50 wr. - SMC2-78725-50
10x120 6 50 wr. - SMC2-78745-50
10x140 6 50 wr. - SMC3-78765-50
10x160 6 50 wr. - SMC3-78785-50
10x200 6 50 wr. - SMC3-78825-50
12x100 8 25 wr. - SMC2-80725-25
12x120 8 25 wr. - SMC3-80745-25
14x100 10 25 wT. - SMC3-82725-25
14x140 10 10 wr. - SMC3-82765-10

[li06enb paMmHbIn
HeWMOH, rPuo, ¢ Wypynom === = 5

B
MpeaHasHayeH Ans CKBO3HOTO MOHTaXa ePEBSHHbIX PeeK, Gpyca, KPOBESbHbIX 1 (DACAAHbIX KOHCTPYKLINA, OKOHHBIX PaM, BEPHbBIX KOCAKOB U T.4. K

0CHOBaHMAM W3 GETOHA, MOSHOTENOTO W LLENEBOro KUpMuya, NeHoOETOHa, MMNCOBbIX MANT W Ap.

AxB, mm KapTOHHaﬂ K0p06Ka

10x80 30 wr. - SMC3-17678-30 — — _ |
— T T e | of gbtdarddada Ay

10x100 20 wr. - SMC3-17698-20 '

10x120 20 wr. - SMC3-17718-20

49


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/924134
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925332
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/935119

STARFIX) fogerues

Nlio6enb pamMHbIiA i T

HEeWNoH, NoTaK, C LLYpynom ;

[penHa3HaueH 15 CKBO3HOO MOHTaXa [EPEBSHHbIX Peek, 6pyca, KPOBESbHBIX 1 hacaiHbiX KOHCTPYKLMIA, OKOHHBIX pam, ABEPHbIX KOCSKOB U T.A. K
OCHOBaHMsAM W3 GETOHA, MOSHOTENOTO W LLENEBOro KUpMuya, NeHoOETOHA, MMNCOBLIX MANT W AD.

AxB, Mm KapTtoHHas kKopoOka

10x80 50 w. - SMC3-46056-50 P

10x100 40 wr. - SMC3-46076-40 ——— ¥
10x120 25 wT. - SMC3-46096-25

10x140 25 wT. - SMC3-46116-25

10x160 25 wT. - SMC3-46136-25

Jllo6enb pacnopHbIi, o
™n K B

[Lnnbl yeunueatoT KO3 ULMEHT TPeHUS. TONCTbIE CTEHKM 1 BXOAHOE OTBEPCTUE UCKIKYAIOT NOT Npy NONepeyHom Harpy3ke. broknpoBoyHble pédpa Ha
KOHLIe to6ens NpefoTBPaLLAtOT ero NPOBOPaYMBaHNE Ha HAYaNIbHON CTaNUN BBUHYMBAHS Lypyna.

JDNameTp

AxB, MM Lypyna, MM KapToHHas KopoOka MnacTUKoBbIi KOHTEHEp
5x30 3,0-3,5 250 wr. - SMC1-40752-250 100 wt. - SMP1-40752-100
5x40 3,0-3,5 250 wr. - SMC1-40762-250 100 wt. - SMP1-40762-100
6x25 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-41747-250 100 wt. - SMP2-41747-100
6x30 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-41752-250 100 wt. - SMP2-41752-100
6x35 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-41757-250 100 wt. - SMP2-41757-100
6x40 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-41762-250 100 wr. - SMP2-41762-100
6x50 3,0-4,0 200 wr. - SMC3-41772-200 50 wr. - SMP2-41772-50
6x60 3,0-4,0 200 wr. - SMC3-41782-200 50 wr. - SMP2-41782-50
8x30 4,550 250 wr. - SMC2-43752-250 100 w. - SMP2-43752-100
8x40 4,5-5,0 200 wr. - SMC2-43762-200 50 wr. - SMP2-43762-50
8x50 4,550 100 wrt. - SMC2-43772-100 50 wr. - SMP2-43772-50
8x60 4,5-5,0 100 wr. - SMC3-43782-100 25 Wr. - SMP1-43782-25
8x80 4,5-5,0 100 wr. - SMC3-43802-100 25 wr. - SMP2-43802-25
10x60 5,5-6,0 50 wr. - SMC2-45782-50 25 Wr. - SMP2-45782-25
10x100 5,5-6,0 50 wr. - SMC3-45822-50 25 wr. - SMP3-45822-25
12x70 6,5-7,0 50 wr. - SMC3-47792-50 15 Wt - SMP3-47792-15
12x120 6,5-7,0 40 wr. - SMC3-47842-40 15 Wwr. - SMP3-47842-15

Aito0enb pacnopHbin, Smmmmaill
TN N, HeMnoH St ShtanP y

113roTOBNIEH 13 BbICOKOKAYECTBEHHOTO Mon1aMuaa (HeinoHa), YTo YBEaMYMBasT CPOK CRyGbl 11 YydLLIaeT MeXaHUYECKUe XapakTepucTuki aoGens.
Bnarofaps 4eTbipeM pacrnopHbIM CermMeHTaM Cubl BHYTPY OTBEPCTUSA pacnpeeneHbl 6onee paBHOMEPHO.

anametp
AxB, mm wypyna, Mm KapTtoHHas kopo6ka MNacTUKoBbIA KOHTENHEP
5x25 3,5-4,0 250 wr. - SMC2-73280-250 100 wr. - SMP1-73280-100
6x30 4,0-5,0 250 w. - SMC2-74285-250 100 wr. - SMP2-74285-100
6x40 4,0-5,0 250 w. - SMC2-74295-250 100 w. - SMP2-74295-100

50 e


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/935119
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925521
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925344

STARFIX) fogeruses

« Al00enb pacnopHbli, e
™ un N, HeitnoH =

AuameTp
AxB, mm wypyna, Mm KapTtoHHas kopoGka MnacTuKoBbIA KOHTENHEP
6x50 4,0-5,0 200 wr. - SMC3-74305-200 50 wr. - SMP2-74305-50
8x40 4,5-6,0 200 wr. - SMC2-76295-200 50 wr. - SMP2-76295-50
8x50 4,5-6,0 100 wr. - SMC2-76305-100 50 wr. - SMP2-76305-50
8x65 4,5-6,0 100 wr. - SMC3-76320-100 25w, - SMP2-76320-25
10x50 6,0-8,0 100 wr. - SMC3-78035-100 25w, - SMP2-78305-25
10x80 6,0-8,0 50 wr. - SMC3-78335-50 25 W, - SMP2-78335-25
12x60 8,0-10,0 50 wr. - SMC3-80315-50 20 wr. - SMP2-80315-20
14x70 10,0-12,0 50 wr. - SMC3-82325-50 15 wr. - SMP3-82325-15

[ooenb pacnoprm — . = g
™S ‘% 7 o

: N

BRoKnpoBOYHbIE A3bl4KM NPEAOTBPALLAIOT NPOBOpaUMBaHIe [0GeNs B OTBEPCTUN, a 3y6Libl MPOYHO 3aKPENNsioT A06eNb 3a CYET TPEHNS B NOMHOTENbIX
matepuanax. [epeaHas nonosuHa A106ens UMEeT CMIOLIHOE CEeYEHUe, YTO YCUNMBAET PacriopHoe AaBneHue B ryGuHe 0TBEPCTS NpW 3aBUHYMBAHIN

wypyna.
onameTp

AxB, um wypyna, My KapToHHas kopooka (SMC) / Maker (SM) MnacTnKoBbIA KOHTENHEP 3un-nok

4x20 2,0-3,0 1000 wr. - SMC2-51231-1000 100 wr. - SMZ1-51231-100

5x25 3,0-4,5 250 wr. - SMC1-52236-250 100 wr. - SMP1-52236-100 40 wr. - SMZ1-52236-40

6x25 3,5-5,0 250 wr. - SMC1-53236-250 100 wr. - SMP2-53236-100 40 wr. - SMZ1-53236-40

6x30 3,5-5,0 1000 wr. - SM-53241-1000 100 wr. - SMP2-53241-100 40 wr. - SMZ1-53241-40
250 wr. - SMC2-53241-250

6x35 3,5-5,0 250 wr. - SMC2-53246-250 100 wr. - SMP2-53246-100 40 w. - SMZ2-53246-40

8x30 4,0-6,0 250 wr. - SMC2-55241-250 100 wr. - SMP2-55241-100 40 w. - SMZ2-55241-40

8x40 4,0-6,0 1000 wr. - SM-55251-1000 50 wr. - SMP2-55251-50 20 wr. - SMZ2-55251-20
200 wr. - SMC2-55251-200

8x50 4,0-6,0 100 wr. - SMC2-55261-100 50 wr. - SMP2-55261-50 20 wr. - SMZ2-55261-20

10x50 5,0-8,0 500 wr. - SM-57261-500 25 wr. - SMP2-57261-25 10 wr. - SMZ2-57261-10
100 wr. - SMC3-57261-100

12x60 8,0-10,0 250 wr. - SM-59271-250 20 wr. - SMP2-59271-20 10 wr. - SMZ2-59271-10

50 wr. - SMC3-59271-50

Jo0enb pacnopHbIn, ~ ===,
™mn T OE =

Tpyt pacriopHbIX CErMeHTa He Mo3BONSIOT LLYPYMY COCKaNb3biBaTb B CTOPOHbI. CiAMbI, MO, BO3AEHCTBUEM KOTOPbIX MPOUCXOAMUT pacniupaHme aobens,
pacnpe/eneHbl BHYTPY 0TBEPCTUSA 60iee PABHOMEPHO, UTO MOBbILIAET NOKA3ATENN PAGOUMX HArPY3OK.

JnameTp
AxB, mm Lypyna, Mm KapTtoHHas Kopobka MnacTnKoBbIil KOHTElHep
5x25 3,0-4,5 250 wr. - SMC2-056327-250 100 wr. - SMP1-05327-100
6x25 3,5-5,0 250 wr. - SMC2-06327-250 100 wr. - SMP2-06327-100
6x30 3,5-5,0 250 wr. - SMC2-06332-250 100 wr. - SMP2-06332-100
6x35 3,5-5,0 250 wr. - SMC2-06337-250 100 wr. - SMP2-06337-100

= 51


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925344
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925559
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925571

STARFIX) fogerues

[l100enb pacnopHbIi, ~ —===
b ™nT :

AxB, Mm Lu%?plﬂale,Tl\aM KapTtoHHas kopoGka MnacTuKoBbIA KOHTENHEP MowTy4yHo
8x30 4,0-6,0 250 wr. - SMC2-08332-250 100 wr. - SMP2-08332-100

8x40 4,0-6,0 200 wr. - SMC2-08342-200 50 wr. - SMP2-08342-50

8x50 4,0-6,0 100 wr. - SMC2-08352-100 50 wr. - SMP2-08352-50

10x50 5,0-8,0 100 wr. - SMC3-10352-100 25 wr. - SMP2-10352-25

12x60 8,0-10,0 50 w. - SMC3-12362-50 20 wr. - SMP2-12362-20

14x70 10,0-12,0 50 wr. - SMC3-14372-50 15 wr. - SMP3-14372-15

16x80 12,0-14,0 25 w. - SMC3-16382-25 10 wr. - SMP3-16382-10

20x100 16,0 1 wr. - SMP1-20402-1

J100enb pacnopHbIN, yy =sesss=sar ), - =
T"n U i : \//

B nnoTHom knagke Ato6enb BeAET ce0st Kak 00bIYHbI TPEXNENECTKOBbINA AH006b 1 061aAasT BCEMM ero npeumyLLecTBamu. [pu nonagaHiy B nonocTb

[106e/b HAaBOPAUMBAETCS Ha LUYPYN M 3aBA3bIBAETCS B MIOTHBIA Y36/, KOTOPbI HAZAEXHO KPEMUT LYPYN B CTEHE.
JnameTp

AxB, Mm Lypyna, Mm MNaker MnacTuKoBbIA KOHTENHEP 3un-nok

5x32 3,0-3,5 1000 wr. - SM-92287-1000 100 wr. - SMP1-92287-100 20 wr. - SMZ1-92287-20
6x37 3,5-4,0 1000 wr. - SM-93292-1000 100 wr. - SMP2-93292-100

6x42 3,5-4,0 1000 wr. - SM-93297-1000 100 wr. - SMP2-93297-100 20 wr. - SMZ1-93297-20
6x52 3,5-4,0 1000 wr. - SM-93307-1000 50 wr. - SMP2-93307-50

8x52 5,0-6,0 500 wr. - SM-95307-500 50 wr. - SMP2-95307-50 10 wr. - SMZ1-95307-10
8x72 5,0-6,0 500 wr. - SM-95307-500 50 wr. - SMP2-95327-50

10x61 7,0-8,0 250 wr. - SM-97316-250 20 wr. - SMP2-97316-20 4w, - SMZ1-97316-4
12x71 8,0-10,0 250 wr. - SM-99326-250 20 wt. - SMP2-99326-20 4. - SMZ1-99326-4

[l100enb pacnopHbI,
TMn U, c 0opTUKOM

BopTuk NpeaoTBpaLLiaeT npoBan BaHme A6ens Briybb Knaakv B ciyyae phixnoro 0CHOBAHWS UK Pa3GrToOro 0TBEPCTHAS.

AnameTp
AxB, Mm Lypyna, Mm Maker MnacTuKoBbIA KOHTENHEP 3un-nok
5x32 3,0-3,5 1000 wr. - SM-37250-1000 100 wr. - SMP1-37250-100 20 wr. - SMZ1-37250-20
6x37 3,5-4,0 1000 wr. - SM-38255-1000 100 wr. - SMP2-38255-100
6x42 3,5-4,0 1000 wr. - SM-38260-1000 100 wr. - SMP2-38260-100 20 wr. - SMZ1-38260-20
6x52 3,5-4,0 1000 wr. - SM-38270-1000 50 wr. - SMP2-38270-50
8x52 5,0-6,0 500 wr. - SM-40270-500 50 wr. - SMP2-40270-50 10 wr. - SMZ1-40270-10
8x72 5,0-6,0 500 wr. - SM-40290-500 50 wr. - SMP2-40290-50
10x61 7,0-8,0 250 wr. - SM-42279-250 20 wr. - SMP2-42279-20 4w, - SMZ1-42279-4
12x71 8,0-10,0 250 wr. - SM-44289-250 20 wr. - SMP2-44289-20 4w, - SMZ1-44289-4

92


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925571
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925585
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925585

[llo0enbHas
TEXHUKA

STARFIX)

[ll00enb pacrnopHbin
YyeTblpexcerMmeHTHbIN

MpeaHasHayeH A1 MOHTaXa PasnnyHbIX KOHCTPYKLMIA B GETOH, MOAHOTENbIA KUPMNY, ECTECTBEHHbI KaMeHb. Hannune 610KMpOBOYHbIX YCOB
npefoTBPALLAET NPoBOpayMBaHme A6ens B 0TBEPCTUN, a 3y6Libl MPOYHO 3aKPENNT A106eNb 3a CYET TPEHWS B NOMHOTENbIX CTPOUTENbHBIX MaTepuanax.

(| [)

Lnametp
AxB, Mm Lypyna, Mm KapToHHas KopoOka MnacTMKoBbIi KOHTEliHEep
5x25 3,0-3,5 300 wr. - SMC2-41310-300 100 wr. - SMP1-42310-100
5x30 3,0-3,5 250 wr. - SMC2-41315-250 100 wr. - SMP1-42315-100
5x40 3,0-3,5 200 wr. - SMC2-41325-200 50 wr. - SMP1-41325-50
6x25 3,0-4,0 300 wr. - SMC2-42310-300 150 wr. - SMP2-42310-150
6x30 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-42315-250 100 wt. - SMP2-42315-100
6x35 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-42320-250 50 wr. - SMP2-42320-50
6x40 3,0-4,0 200 wr. - SMC2-42325-200 100 wr. - SMP2-42325-100
50 wr. - SMP1-42325-50
6x50 3,0-4,0 100 wr. - SMC2-42335-100 30 wr. - SMP1-42335-30
6x60 3,0-4,0 100 wr. - SMC2-42345-100 30 wr. - SMP1-42345-30
8x30 4,5-5,0 200 wr. - SMC2-44325-200 100 wr. - SMP2-44325-100
8x40 4,5-5,0 100 wr. - SMC2-44325-100 30 wr. - SMP1-44325-30
8x50 45-5,0 150 wr. - SMC2-44335-150 50 wr. - SMP2-44335-50
8x60 4,5-5,0 100 wr. - SMC3-44345-100 30 wr. - SMP3-44345-30
8x80 45-5,0 100 wr. - SMC3-44365-100 30 wr. - SMP2-44365-30
10x50 5,5-6,0 100 wr. - SMC3-46335-100 30 wr. - SMP3-46335-30
10x60 5,5-6,0 100 . - SMC3-46345-100 30 wr. - SMP3-46345-30
10x100 5,5-6,0 50 wr. - SMC3-46385-50 20 wr. - SMP3-46385-20
12x60 6,5-7,0 50 wr. - SMC3-48345-50 25 Wr. - SMP2-48345-25
12x70 6,5-7,0 50 wr. - SMC3-48355-50 20 wr. - SMP3-48355-20
12x120 6,5-7,0 30 wr. - SMC3-48405-30 10 wt. - SMP3-48405-10

Ato0enb ¢ M-00pa3HbIM KPHOYKOM

MpeaHasHaueH A1 MOHTaXa Pa3niyHbIX KOHCTPYKLWIA B GETOH, MOAHOTENbIN

Knpnny, €CTECTBEHHbIN KaMeHb. ‘ B
AXB, MM MnacTKoBbIA KOHTENHEP 3un-nok L,
6x35 20 wr. - SMP1-91282-20 4 wr. - SMZ1-91282-4 SRR | i =
840 20 WT. - SMP1-93287-20 4T, - SMZ1-93287-4 ——— -
10x50 10 wr. - SMP1-95297-10 2 wr. - SMZ1-95297-2
12x60 10 wr. - SMP2-97307-10 2 wr. - SMZ1-97307-2

[to6enb ¢ C-00pasHbIM
KPIOYKOM

lMpeaHasHayeH 41 MOHTaXa PasfuiHbIX KOHCTPYKLIAN B GETOH, MOMHOTENbIA KUPMUY, ECTECTBEHHbIA KaMeHb.

— -;,_.,__;_d/-t

AxB, mm MnacTkoBbIf KOHTEWHEP 3un-nok — TR —
6x35 20 wr. - SMP1-18613-20 4 wr. - SMZ1-18613-4 T—

8x40 10 wr. - SMP2-20618-10 2 wr. - SMZ1-20618-2

12x60 10 wr. - SMP3-24638-10 2 wr. - SMZ1-24638-2

23


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/923332
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/935130
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/935130

24

STARFIX) Bt

[lio6enb cKknagHon
MPY>XUHHbIX, NOAYKOAbLO ’*

[pUMeHsIETCS NS KDENNEHUS NErKNX MaTepyasnoB B NyCTOTENbIX MMTaX,
NYCTOTESbIX KMprnn4yax, runcokapToHe.

AXB, Mm MowTy4HO

M3x85 1w, - SMP-79967-1 (
M4x75 1 wr. - SMP-80957-1 w
M5x95 1w, - SMP-81997-1

M6x100 1w, - SMP-82982-1

M8x100 1w, - SMP-66982-1

[llo0enb-xomyT
IANg Kpyrnoro Kaoens

MpeaHasHayeH Ans KpenneHus kabeneli (NPOBOAOB), Ny4KOB Kabenen (MPOBOAOB), METaNNOpyKaBa v rodpopykasa K 6ETOHY 1 CMIOLIHOMY KUPMUYY.
[103BONSET UCKMIOUMTH 113 NPOLLECCA MOHTAXKHbBIX PAbOT AH0OENS 1 LLYPYMbI,

AnameTp o6xBata, MM MnacTnKoBbIA KOHTENHEP
5-10 100 wr. - SMP3-96276-100
11-28 50 wr. - SMP2-12283-50
19-25 50 wr. - SMP3-20290-50

[io0enb-xomyT ans
NpSAMOYrofibHoro Kabens

MpeaHasHayeH Ana Kpennexust kabenei (MPoBOJOB), NMy4YKOB KaGenelt (NpoBofoB), MeTaNNopykasa 1 roppopykasa K 6ETOHY 11 CTIOLLIHOMY KUPMKYY.
M03BONAET UCKMOYNTh 113 MPOLIECCA MOHTAXKHbIX PABOT 00N U LLypyMbl.

A

AXB, MM MNacTUKOBbIA KOHTEWHED
8x5 100 wr. - SMP2-80563-100
10x5 100 wr. - SMP2-82563-100
12x6 100 wr. - SMP2-84564-100
14x6 100 wr. - SMP3-86564-100

YcTaHaBNMBAETCS B OTBEPCTUE AMAMETPOM 6—8 MM 1 06ECTIEUMBAET HAZIEXKHOE KPEMSEHME.

licnonb3yeTcs ans KPenneHus anekTponpoBOAKN K OETOHHBIM U KMPMAYHBIM CTEHAM NOJ, LUTYKATYPKY. )

AXB, Mm 3un-nok
™2 200 wr. - SMZ7-95500-200


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/920122
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925705
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925710
http://www.tools.by/?q=kat//p950042

\ 6
STARFIX) ~ fetemuaysenme

lllanoa pna
Tennou3onsuuun

MpenHasHaueHa st KDenneHist TennousonsLUmi K ocHoBamio 13 aepesa, [1CI, TOHKOI NMCTOBOIA CTann. Makc. auam. rBo3as U Lypyna 5 M.

Jmamertp 3un-nok
50 Mm 100 wr. - SMP-52830-100
60 Mm 50 wr. - SMZ8-52840-50

= 3AKJIENKW

Jaknenka BbiTA)XHaqa -
LiBETHas : p [

[p1MeHsIeTCA N1 HEPA3LEMHOTO COEMMHEHNS TOHKIX METANINYECKNX NINCTOB, KPEMNEHNs dhacafHbIx NNACTVH K NOAKOHCTPYKUMAM, COBAUHEHUS
Pa3NNYHbIX TBEPALIX MATEPUAIIOB N KOHCTPYKLIIA.

s

AXB, MM KapToHHbIii KOopoo MnacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nokK
3,2x8 RAL 1014 250 wr. - SMP2-101895-250
RAL 1015 250 wr. - SMP2-54826-250
RAL 3005 20 000 wr. - SM-83225-20000 250 wr. - SMP2-83225-250 50 wr. - SMZ1-83225-50
RAL 3009 250 wr. - SMP2-100266-250
RAL 3011 250 wr. - SMP2-34186-250
RAL 5005 20 000 wr. - SM-81897-20000 250 wr. - SMP2-81897-250 50 wr. - SMZ1-81897-50
RAL 5021 250 wr. - SMP2-43119-250
RAL 6005 20 000 wr. - SM-68495-20000 250 wr. - SMP2-68495-250 50 wr. - SMZ1-68495-50
RAL 8017 20 000 wr. - SM-52051-20000 250 wr. - SMP2-52051-250 50 wr. - SMZ1-52051-50
RAL 9003 20 000 wr. - SM-67396-20000 250 w. - SMP2-67396-250 50 wr. - SMZ1-67369-50
4,0x10 RAL 1014 20 000 wr. - SM-19897-20000 200 wr. - SMP2-19897-200 50 wr. - SMZ1-19897-50
RAL 1015 20 000 wr. - SM-62828-20000 200 wr. - SMP2-62828-200 50 wr. - SMZ1-62828-50
é RAL 3005 20 000 wr. - SM-91227-20000 200 wr. - SMP2-91227-200 50 wr. - SMZ1-91227-50
& RAL 3009 20 000 wr. - SM-18268-20000 200 wr. - SMP2-18268-200 50 wr. - SMZ1-18268-50
)E RAL 3011 20 000 wr. - SM-42188-20000 200 wr. - SMP2-42188-200 50 wr. - SMZ1-42188-50
E RAL 5002 20 000 wr. - SM-17597-20000
s RAL 5005 20 000 wr. - SM-89899-20000 200 wr. - SMP2-89899-200 50 wr. - SMZ1-89899-50
RAL 5021 200 wr. - SMP2-51121-200
RAL 6002 20 000 wr. - SM-17265-20000 200 wr. - SMP2-17265-200 50 wr. - SMZ1-17265-50
RAL 6005 20 000 wr. - SM-76497-20000 200 wr. - SMP2-76497-200
RAL 7004 20 000 wr. - SM-35274-20000 200 wr. - SMP2-35274-200 50 wr. - SMZ1-35274-50
RAL 7024 20 000 wr. - SM-28587-20000 200 wr. - SMP2-28587-200 50 wr. - SMZ1-28587-50
RAL 8017 20 000 wr. - SM-60053-20000 200 wr. - SMP2-60053-200 50 wr. - SMZ1-60053-50
RAL 9003 20 000 wr. - SM-75398-20000 200 wr. - SMP2-75398-200 50 wr. - SMZ1-75398-50
RAL 9017 20 000 wr. - SM-27753-20000 200 wr. - SMP2-27753-200 50 wr. - SMZ1-27753-50
4,8x12 RAL 3005 10 000 wr. - SM-99229-10000 150 wr. - SMP2-99229-150 25w, - SMZ1-99229-25
RAL 3009 10 000 wr. - SM-26270-10000 150 wr. - SMP2-26270-150 25 wt. - SMZ1-26270-25
RAL 3011 10 000 wr. - SM-50190-10000 150 wr. - SMP2-50190-150 25 wt. - SMZ1-50190-25
RAL 5005 10 000 wr. - SM-97901-10000 150 wr. - SMP2-97901-150 25 wr. - SMZ1-97901-25

R 59


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/926040
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2899/924461

STARFIi()C@ 3aknenku

- Jaknenka BbiTA)XHaa -
LiBETHas B ¢

s

AxB, Mm KapToHHbIii Kopoo MnacTnkoBbIf KOHTEWHEP 3un-nokK
a 4,8x12 RAL 6005 10 000 wr. - SM-84499-10000 150 wr. - SMP2-84499-150 25w, - SMZ1-84499-25
<,=2 RAL 7004 10 000 wr. - SM-36589-10000 150 wr. - SMP2-36589-150 25 wr. - SMZ1-36589-25
f\é RAL 7024 10 000 wr. - SM-43276-10000 150 wr. - SMP2-43276-150 25w, - SMZ1-43276-25
E RAL 8017 10 000 wr. - SM-68055-10000 150 wr. - SMP2-68055-150 25 W, - SMZ1-68055-25
% RAL 9003 10 000 wr. - SM-83400-10000 150 wr. - SMP2-83400-150 25w, - SMZ1-83400-25
RAL 9017 10 000 wr. - SM-35755-10000 150 wr. - SMP2-35755-150 25w, - SMZ1-35755-25

3ak/ienka BbITA)XXHaa - b pr—

B

[puMeHsieTCS NS HEPA3LEMHOMO COEMHEHNS TOHKIX METAINYECKNX
JINCTOB, KPenneHns pacagHbIx NNacTUH K NOAKOHCTPYKLMASM, COBANHEHUS Pa3iNYHbIX TBEPALIX MATEPUANOB N KOHCTPYKLMIA.

AXB, MM KapToHHbIi KOpoo KapToHHas kopoOka MnacTnkoBbIii KOHTEWHEP 3un-nok

3,2x6 20 000 wr. - SM-26326-20000 1000 wr. - SMC2-26326-1000 300 wr. - SMP2-26326-300 50 wr. - SMZ1-26326-50
3,2x8 20 000 wr. - SM-26328-20000 1000 wr. - SMC2-26328-1000 300 wr. - SMP2-26328-300 50 wr. - SMZ1-26328-50
3,2x10 20 000 wr. - SM-26330-20000 1000 wwT. - SMC2-26330-1000 300 wt. - SMP2-26330-300 50 wr. - SMZ1-26330-50
3,2x12 20 000 wr. - SM-26332-20000 1000 wT. - SMC2-26332-1000 250 wrt. - SMP2-26332-250 50 wr. - SMZ1-26332-50
3,2x14 20 000 wr. - SM-26334-20000 1000 wwT. - SMC3-26334-1000 250 wT. - SMP2-26334-250 50 wr. - SMZ1-26334-50
3,2x16 20 000 wr. - SM-26336-20000 1000 wwT. - SMC3-26336-1000 250 wrt. - SMP2-26336-250 50 wr. - SMZ1-26336-50
4,0x6 20 000 wr. - SM-34326-20000 1000 w. - SMC3-34326-1000 250 wr. - SMP2-34326-250 50 wr. - SMZ1-34326-50
4,0x8 20 000 wr. - SM-34328-20000 1000 wT. - SMC3-34328-1000 250 wr. - SMP2-34328-250 50 wr. - SMZ1-34328-50
4,0x10 20 000 wr. - SM-34330-20000 1000 wr. - SMC3-34330-1000 200 wr. - SMP2-34330-200 50 wr. - SMZ1-34330-50
4,0x12 20000 wr. - SM-34332-20000 1000 wr. - SMC3-34332-1000 200 wr. - SMP2-34332-200 50 wr. - SMZ1-34332-50
4,0x14 10000 wr. - SM-34334-10000 1000 wr. - SMC3-34334-1000 200 wr. - SMP2-34334-200 25 wr. - SMZ1-34334-25
4,0x16 10000 wt. - SM-34336-10000 500 wr. - SMC3-34336-500 150 wr. - SMP2-34336-150 25 wr. - SMZ1-34336-25

% 4,0x18 10000 wr. - SM-34338-10000 500 wr. - SMC2-34338-500 150 wr. - SMP2-34338-150 25 wr. - SMZ1-34338-25
g 4,0x21 10000 wr. - SM-34341-10000 500 . - SMC3-34341-500 150 wr. - SMP2-34341-150 25 wr. - SMZ1-34341-25
E 4,8x6 10 000 wr. - SM-42326-10000 1000 . - SMC3-42326-1000 150 wr. - SMP2-42326-150 25 wr. - SMZ1-42326-25
E 4,8x8 10 000 wr. - SM-42328-10000 500 wr. - SMC2-42328-500 150 wr. - SMP2-42328-150 25 wr. - SMZ1-42328-25
s 4,8x10 10000 . - SM-42330-10000 500 wr. - SMC2-42330-500 150 wr. - SMP2-42330-150 25 wr. - SMZ1-42330-25
4,8x12 10000 wr. - SM-42332-10000 500 wr. - SMC3-42332-500 150 wr. - SMP2-42332-150 25 wr. - SMZ1-42332-25
4,8x14 10000 wr. - SM-42334-10000 500 wr. - SMC3-42334-500 150 wr. - SMP2-42334-150 25 wr. - SMZ1-42334-25
4,8x16 10000 . - SM-42336-10000 500 wr. - SMC3-42336-500 100 wr. - SMP2-42336-100 25 wr. - SMZ1-42336-25
4,8x18 10000 . - SM-42338-10000 500 wr. - SMC3-42338-500 100 wr. - SMP2-42338-100 25 wr. - SMZ1-42338-25
4,8x20 10000 . - SM-42341-10000 500 wr. - SMC3-42340-500 100 wr. - SMP2-42340-100 10 wr. - SMZ1-42340-10
4,8x25 10000 . - SM-42345-10000 500 wr. - SMC3-42345-500 100 wr. - SMP2-42345-100 25 wr. - SMZ1-42345-25
4,8x27 10000 . - SM-42347-10000 500 wr. - SMC3-42347-500 100 wr. - SMP2-42347-100 10 wr. - SMZ1-42347-10
4,8x30 10000 . - SM-42350-10000 500 wr. - SMC3-42350-500 100 wr. - SMP2-42350-100 10 wr. - SMZ1-42350-10
6,4x12 5000 wr. - SM-58332-5000 250 wr. - SMC3-58332-250 50 wr. - SMP2-58332-50 5 wr. - SMZ1-58332-5
6,4x16 5000 wr. - SM-58336-5000 300 wr. - SMC3-58336-300 80 wr. - SMP2-58336-80 5 wr. - SMZ1-58336-5
6,4x20 5000 wr. - SM-58340-5000 250 wr. - SMC3-58340-250 50 wr. - SMP2-58340-50 5 wr. - SMZ1-58340-5
6,4x25 5000 wr. - SM-58325-5000 250 wr. - SMC3-58345-250 50 wr. - SMP2-58345-50 5 wr. - SMZ1-58345-5
g 3,2x6 2000 wr. - SMC3-14584-2000 400 wr. - SMP2-14584-400
% 3,2x8 1000 wr. - SMC2-14586-1000 400 wr. - SMP2-14586-400 25 W, - SMZ1-14586-25
5 3,2x10 20 000 wr. - SM-14588-20000 1000 wr. - SMC2-14588-1000 300 wr. - SMP2-14588-300 50 wr. - SMZ1-14588-50

56 'R


http://www.tools.by/?q=kat/18479/2899/924461
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%B5%D0%BF%D0%BA%D0%B0+%D0%B2%D1%8B%D1%82%D1%8F%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%8F

STARFIé()C@ 3aknenku

« 3aKnenka BbITs)KHag o)  —
B
AxB, Mm KapToHHbIli KopoO KapToHHas kopoOka MnacTnkoBbIf KOHTEWHEP 3un-nokK
3,2x12 20 000 wr. - SM-14590-20000 1000 wr. - SMC3-14590-1000 300 wr. - SMP2-14590-300 50 wr. - SMZ1-14590-50
3,2x14 1000 wr. - SMC3-14592-1000 250 wr. - SMP2-14592-250 50 wr. - SMZ1-14592-50
3,2x16 1000 wr. - SMC3-14594-1000 250 wr. - SMP2-14594-250 50 wr. - SMZ1-14594-50

4,0x8 10 000 wr. - SM-22586-10000 1000 wr. - SMC3-22586-1000 250 wr. - SMP2-22586-250 25 wrr. - SMZ1-22586-25
4,0x10 10000 wr. - SM-22588-10000 1000 . - SMC3-22588-1000 200 wr. - SMP2-22588-200 25 wr. - SMZ1-22588-25

| 4002 10000 wr - SM-22500-10000 1000 wr. - SMC3-22590-1000 200 wr. - SMP2-22590-200 26 wr, - SWZ1-22590-25

1 488 10000wr - SN-30586-10000 500w - SMC3-30586-500 150 wr. - SMP2-30586-150 25 wr. - SWZ1-30586-25

S| 4810 5000w -SM-30588-5000 500w - SMC3-30588-500 150 wr. - SMP2-30588-150 25 wr. - SMZ1-30588-25
4812 5000wr-SM-30500-5000 500 wr. - SMC3-30590-500 150 wr. - SMP2-30590-150 25 wr. - SMZ1-30590-25
4,8x14 100 W, - SMP2-30592-100 25 wr. - SMZ1-30592-25
48x16  5000wr - SM-30504-5000 500 wr. - SMC3-30594-500 100 wr. - SMP2-30594-100 25 wr. - SMZ1-30594-25
4821 5000wr-SM-30509-5000 300 wr. - SMC3-30599-500 50 .- SMP2-30599-50 10 wr. - SMZ1-30599-10
64x12 2500 wr. - SM-46500-2500 250 wr. - SMC3-46500-250 50 wr. - SMP2-46590-50 5 wr. - SMZ1-46590-5

2 328 1000 wT. - SMC3-41107-1000

5 408 1000 wT. - SMC3-49107-1000

S 4,0x10 500 wT. - SMC2-49109-500

g 40x2 500 . - SMC2-49111-500

£ 48x10 500 wT. - SMC3-57109-500

2 4816 500 wT. - SMC3-57115-500

3akKnenka pe3b0oBasi, ‘@i‘ m

nortan 00pTHK Y

MpUMEHSETCS NS COBAUHEHNS B OTHOGUTENbHO TOHKOCTEHHBIX SIEMEHTAX KOHCTPYKLIAI, NACTOB, NPOUNeNt 1 T.0. B KAYECTBE COBAMHUTENBHOMO
aNEMEHTA, MPY NPUMEHEHIN KOTOPOr0 NOJy4YasTCst HEMOBPesXkieHHast pPe3b0a, roToBast K MPUBMHUMBAHIIO PYroro Matepuana.

pesbba KapToHHas kopoGka

M4 500 wr. - SMC1-61102-500
M6 250 wr. - SMC1-61104-250
M8 250 wr. - SMC1-61106-250
M10 250 wr. - SMC1-61108-250

3aKnenka pe3b00Bas, )
LMNUHAPUYECKUIA GOPTHK & |

MpUMEHSETCS ANA COBANHEHNA B OTHOCUTENBHO TOHKOCTEHHbIX ANeMeHTax KOHCTPYKLIWIA, TCTOB, NPOUNeN 1 T.0. B KA4eCTBe COBAUHUTENbHOMO
anemeHTa, npiy NpUMEHeHUI KOTOPOro NONYYaeTCst HEMOBPEXKAEHHAs Pe3b6a, roToBas K NPUBMHYMBAHWIO APYroro MaTepuana.

pesbba KapTtoHHas kopoGka

M4 500 wr. - SMC1-48526-500
M5 500 wr. - SMC1-48527-500
Mé 250 wr. - SMC1-48528-250
M8 150 wr. - SMC1-48530-150
M10 100 wr. - SMC1-48532-100

o7


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%B5%D0%BF%D0%BA%D0%B0+%D0%B2%D1%8B%D1%82%D1%8F%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2899/924532
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2899/924534

STARFIX)

== [BO3W

[B03Ab AEKOPATUBHBIA &% ri——

[lekopaTuBHble rBO3AW NPUMEHAOTCS /1 06VMBKM MEOenU, ABEPEli U ApYrux AepeBsHHbIX KOHCTPYKLMIA 00MBOYHBIMI MaTepUanami.

pasmep, MM 3un-nok

1,8x32 Genas wnanka 100 wr. - SMZ1-105686-100
1,8x32 GoppoBas WnanKa 100 wr. - SMZ1-48157-100
1,8x32 xenTtas wnanka 100 wr. - SMZ1-92333-100
1,8x32 3enenas wnanka 100 wr. - SMZ1-61557-100
1,8x32 kopuuHeBas wnsnka 100 wr. - SMZ1-30419100
1,8x32 cuHsis wnsnka 100 wr. - SMZ1-39400-100
1,8x32 yepHas wnsanka 100 wr. - SMZ1-29553-100

[BO3ab eplleHblif [ | e

[OCT 7811-7120. Mcnonb3ytoTcst npy c60pKe eBPONOAA0HOB U KOHCTPYKLINIA, TPEOYHOLLMX BICOKOW NPOYHOCTI COBANHEHUS.

AxB, mm KapToHHbIli KopoO MNacTKOBbLIA KOHTENHEP
2,5x40 5kr 1 kr - SMP4-34561-1
2,5x60 5kr 1 kr - SMP4-34581-1
3,1x50 5Kkr 1 kr - SMP4-40571-1
3,1x70 5Kkr 1 kr - SMP4-40591-1
3,1x80 5kr 1 kr - SMP4-40601-1
4,2x60 5Kkr 1 kr - SMP4-51581-1
4,2x90 5Kr 1 kr - SMP4-51611-1

A

['Bo3ab CTpOUTENbHbBIN - = b

[OCT 4028-63. cnonb3yeTcs NS CKPENneHns pasninyHbix MaTepuaios (B OCHOBHOM JEPEBSAHHbIX) NOCPEACTBOM 3a0/BaHNS.

AxB, Mm KapToHHbIli KOpoo KapToHHas kopoOka
1,2x16 5Kkr 1 kr - SMC2-37904-1
1,2x20 5Kr 1 kr - SMC2-37908-1
1,2x25 5kr 1 kr - SMC2-37913-1
2,0x40 5kr 1 kr - SMC2-45928-1
2,5x50 5Kkr 1 kr - SMC2-50938-1
2,5x60 5kr 1 kr - SMC2-50948-1
3,0x70 5Kr 1 kr - SMC2-55958-1
3,0x80 5Kkr 1 kr - SMC2-55968-1
3,5x90 5Kkr 1 kr - SMC2-60978-1
3,6x80 5 kr 1 «r - SMC2-61968-1
4x100 5 Kr 1 kr - SMC2-65988-1
4x120 5 Kr 1 kr - SMC2-66008-1
5x150 5 Kr 1 kr - SMC3-38002-1
6x200 5 Kr 1 kr - SMC3-48052-1

28


http://www.tools.by/?q=kat/18479/4441/944055
http://www.tools.by/?q=kat/18479/4441/937885
http://www.tools.by/?q=kat/18479/4441/924391

STARFIX)

[Bo3ab TONEBOM ﬂ )

[OCT 4029-63. [MprMeHIOTCSH AN KPEnneHns MArkux KpOBEMbHbIX Matepuanos (py6epounaa, Tonsd U ap.) K AEPEBSHHUY uupsLE ke,

>

AxB, mm KapToHHbIli KopoO MnacTKOBbIA KOHTENHEP
2,0x20 5kr 1 kr - SMP3-72478-1
2,0x25 5kr 1 kr - SMP4-72483-1
2,5x32 5Kkr 1 kr - SMP4-77490-1
2,5x40 5Kkr 1 kr - SMP4-77498-1

| =S -

I'B0o3ab (DUHMLLHDLIN : A =

AcnonbayeTcs ANns KpenneHus AepeBsiHHbIX AeTaner Npu OTAEN0YHbIX PaboTax. 3a CYET CBOE YMEHbBLLEHHOM FONOBKM [JaHHbI rBO3Ab NOCNE 3a0MBaHNs
MOYTY NOMHOCTBIO YXOAWT B MaTepuan 1 CTaHOBUTCS Mano3ameTHbIM. [TDUMEHAETCS A KPEMNEHNs BarOHKM, MINHTYCOB U APYriiX MaTepuanos.

AxB, Mmm OpoH3a naTyHb meab OLMHKOBArHHbIN

1,2x20 0,2 kr - SMP1-55288-02 0,2 kr - SMP1-99641-02 0,2 kr - SMP1-25892-02

1,2x25 0,2 kr - SMP1-55293-02 0,2 kr - SMP1-99646-02 0,2 kr - SMP1-25897-02

1,2x30 0,2 kr - SMP1-55298-02 0,2 kr - SMP1-99651-02 0,2 kr - SMP1-25902-02

1,2x35 0,2 kr - SMP1-55303-02 0,2 kr - SMP1-99656-02 0,2 kr - SMP1-25907-02

1,2x40 0,2 kr - SMP1-55308-02 0,2 kr - SMP1-99661-02 0,2 kr - SMP1-25912-02

1,2x50 0,2 kr - SMP1-55318-02 0,2 kr - SMP1-99671-02 0,2 kr - SMP1-25922-02

1,4x20 0,2 kr - SMP1-57288-02

1,4x25 0,2 kr - SMP1-57293-02 0,2 kr - SMP1-101646-02

1,4x30 0,2 kr - SMP1-57298-02 0,2 kr - SMP1-101651-02 0,2 kr - SMP1-27902-02

1,4x35 0,2 kr - SMP1-57303-02 0,2 kr - SMP1-101656-02

1,4x40 0,2 kr - SMP1-57308-02 0,2 kr - SMP1-101661-02 0,2 kr - SMP1-27912-02

1,4x45 0,2 kr - SMP1-57313-02 0,2 kr - SMP1-27917-02

1,4x50 0,2 kr - SMP1-57318-02 0,2 kr - SMP1-101671-02 0,2 kr - SMP1-27922-02

1,4x60 0,2 kr - SMP1-57328-02 0,2 kr - SMP1-101681-02 0,2 kr - SMP1-27932-02

1,6x20 0,2 kr - SMP1-22708-02

1,6x30 0,2 kr - SMP1-103651-02 0,2 kr - SMP1-22718-02

1,6x35 0,2 kr - SMP1-103656-02

1,6x40 0,2 kr - SMP1-103661-02 0,2 kr - SMP1-22728-02

1,6x50 0,2 kr - SMP1-103671-02

1,8x30 0,2 kr - SMP1-24718-02

1,8x40 0,2 kr - SMP1-24728-02

1,8x50 0,2 kr - SMP1-24738-02

1,8x60 0,2 kr - SMP1-24748-02

2,0x60 0,2 kr - SMP1-26748-02
A

I'B0o3ab WwndepHbIN :

MpeaHasHayeH Ans KperneHus ac6ecToLeMEHTHbIX KDOBEMbHBIX IMCTOB (LLncepa).

AxB, Mm MnacTMKoBbIN KOHTEHEP KapToHHbIii Kopo0 (BecoBoW)
4x120 1 kr - SMP4-49645-1 5 kr - SMV1-49645-5
5x120 15 kr

29


http://www.tools.by/?q=kat/18479/4441/949125
http://www.tools.by/?q=kat/18479/4441/936594
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D0%B8+%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%88%D0%BD%D1%8B%D0%B5

STARFIX) Kowyms

m XOMYThbI

XomyT ang KpenaeHus
CaHTEeXHU4YECKUX Tpyo

A
lAcnonbayeTcs Ans KpenneHus Niobblx BIAOB TPYG 13 METaNNa 1 NnacTuka, ANg 3aKpersieHns 3anopHor apMatypbl U pyrvix feTanei Tpyeonposoa.

anameTp Tpyo, MM: ranka A MowTyyHo

1/4" (12-16 mm) M8 1 wr. - SMP-56460-1
3/8" (15-19 mm) M8 1 wr. - SMP-59463-1
1/2" (20-25 mm) M8 1 wr. - SMP-64467-1
3/4" (26-30 mm) M8 1 wr. - SMP-92498-1
1" (32-36 mm) M8 1 wr. - SMP-76480-1
11" (38-43 mm) M8 1 wr. - SMP-86489-1
112" (47-51 mm) M8 1 wr. - SMP-92497-1
13" (53-58 mm) M8 1 wr. - SMP-97502-1
2" (60-64 mm) M8 1 wr. - SMP-103507-1
214" (68—73 mm) M8/10 1w, - SMP-22517-1
272" (75-80 mm) M8/10 1w, - SMP-27524-1
2%" (81-86 mm) M8/10 1w, - SMP-35530-1
3" (87-92 mm) M8/10 1 wr. - SMP-53136-1
3%" (99-105 mm) M8/10 1w, - SMP-53549-1
3%" (108-113 mm) M8/10 1w, - SMP-55155-1
4" (108-118 mm) M8/10 1 wT. - SMP-55558-1
472" (125-130 mm) M8/10 1w, - SMP-56957-1
5" (138-142 mm) M8/10 1w, - SMP-44449-1
6" (159-166 mm) M8/10 1 wr. - SMP-61261-1
8" (215-220 mm) M8/10 1 wr. - SMP-66366-1

Habop ans kpennexnus
CAHTEXHUYeCKUX Tpyo

B cocTtaB Habopa BXOAUT XOMYT NS KPENNeHUst CaHTEXHUYECKNX TPYO, Abenb 12x60 mm Tvn S, wypyn-wnunbka M8x100 mwm.

pasmep XomyTa dacoska

3/8" (15-19 mm) SMK2-55593-1
1/2" (20-25 mm) SMK2-55567-1
3/4" (26-30 mm) SMK2-55755-1
1" (32-36 mm) SMK2-55655-1
1%" (38-43 Mm) SMK2-55669-1
1%" (47-51 mm) SMK5-55667-1
2" (60-64 Mm) SMK5-55755-1

4" (108-118 mm) SMK6-55955-1

60


http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922929
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=SMK+%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B1

STARFIX) Kowyms

XoMyT-CTsKKa (B

lMpeaHasHayeH Ans GbICTPOro 11 HAAEKHOro 6aHAAKNPOBAHIS NYYKOB NPOBOLOB (Kabeneit) 1 KpenneHist OANHOYHbIX MPOBOAOB (MYYKOB) K Pa3nnyHbIM
KOHCTPYKLMAM.

AxB, mm: benbie YepHble

2,5x60 100 wr. - SMP-23215-100 100 wr. - SMP-30346-100
2,5x80 100 wr. - SMP-23217-100 100 wr. - SMP-31294-100
2,5x100 100 wr. - SMP-27219-100 100 wr. - SMP-35386-100
2,5x120 100 wr. - SMP-27221-100 100 wr. - SMP-35406-100
2,5x150 100 wr. - SMP-27224-100 100 wr. - SMP-35436-100
2,5x160 100 wr. - SMP-22369-100

2,5x200 100 wr. - SMP-27229-100 100 wr. - SMP-35486-100
3,6x150 100 wr. - SMP-37359-100 100 wr. - SMP-45436-100
3,6x200 100 wr. - SMP-37409-100 100 wr. - SMP-45486-100
3,6x250 100 wr. - SMP-37234-100 100 wr. - SMP-45536-100
3,6x300 100 wr. - SMP-37239-100 100 wr. - SMP-45316-100
3,6x350 100 wr. - SMP-37244-100 100 wr. - SMP-45636-100
4,8x200 100 wr. - SMP-47409-100 100 wr. - SMP-55486-100
4,8x250 100 wr. - SMP-47459-100 100 wr. - SMP-55536-100
4,8x300 100 wr. - SMP-47239-100 100 wr. - SMP-55316-100
4,8x350 100 wr. - SMP-47559-100 100 wr. - SMP-55321-100
4,8x400 100 wr. - SMP-47249-100 100 wr. - SMP-55326-100
4,8x450 100 wr. - SMP-47659-100 100 wr. - SMP-55375-100
4,8x500 100 wr. - SMP-73259-100 100 wr. - SMP-53786-100
7,6x250 100 wr. - SMP-77459-100 100 wr. - SMP-85311-100
7,6x300 100 wr. - SMP-77509-100 100 wr. - SMP-81856-100
7,6x350 100 wr. - SMP-73244-100

7,6x400 100 wr. - SMP-73249-100 100 wr. - SMP-85686-100
7,6x450 100 wr. - SMP-77659-100

7,6x500 100 wr. - SMP-73259-100 100 wr. - SMP-85786-100

XomMyT-CTshKKa O =
C MOHTa)XHbIM OTBEPCTUEM

MpeaHasHayeH Ans BbICTPOro 11 HAAEXHOr0 6aHAAXNPOBAHIS NYYKOB NPOBOLOB (Kabeneii) n KpenneHist OANHOYHbIX NPOBOAOB (MYYKOB) K PasnnyHbIM
KOHCTPYKLMSM. Hannume MOHTXHOrO 0TBEPCTUS B FOSIOBKE XOMYTa NO3BOMSET KPEMUTH CTSHIKKY CaMOPE30M K AePEBSAHHbIM NOBEPXHOCTAM UMK C
MOMOLLbKO KPEMEXXHON Nnapbl [t06eNb-Camopes KpenuTb XOMYT K MOBEPXHOCTAM 113 6eToHa, Kupnnia 1 ap.

AxB, mwm: benbie

3,0x120 100 wr. - SMP-72976-100
3,0x150 100 wr. - SMP-73006-100
3,0x200 100 wr. - SMP-73056-100

61


http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/925212
http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/929342

STARFIX) Komyrs

XOMYT YepBSAYHbIN
DIN 3017

lcnonbayeTcst Ans HaaeXHoM UKCaLyn LUNaHroB, PyKaBoB, TPy6ONpPOBOAOB.
[LInpnHa xomyta — 9 Mm.

pasmep, MM: MowTy4yHo

8-12 Mmm 1 wr. - SMP-83880-1
10-16 mm 1 wr. - SMP-85884-1
12-20 mm 1 wr. - SMP-87888-1
13-19 mm 1 wr. - SMP-77187-1
16-25 mm 1 wr. - SMP-91893-1
16-27 mm 1 wr. - SMP-91895-1
20-32 mm 1 wr. - SMP-95900-1
25-38 mm 1 wr. - SMP-78406-1
25-40 mm 1 wr. - SMP-78408-1
32-44 mm 1w, - SMP-79112-1
32-50 mm 1w, - SMP-79118-1
35-51 Mm 1w, - SMP-79419-1
40-60 mm 1w, - SMP-25928-1
44-64 mm 1 wr. - SMP-70332-1
51-70 mm 1 wr. - SMP-81038-1
64-76 Mmm 1 wr. - SMP-82344-1
70-89 mm 1 wr. - SMP-82957-1
76-92 Mm 1 wr. - SMP-61960-1
80-100 mm 1 wr. - SMP-83878-1
90-110 mm 1 wr. - SMP-84879-1
100-120 mm 1 wr. - SMP-85880-1
110-130 mm 1 wr. - SMP-86881-1
120-140 mm 1 wr. - SMP-87882-1
120-140 mm 1 wr. - SMP-87882-1
130-150 mm 1 wr. - SMP-89884-1
160-180 mm 1 wr. - SMP-91886-1
170-190 mm 1 wr. - SMP-92887-1
180-200 mm 1 wr. - SMP-93888-1
200-220 mm 1w, - SMP-95890-1

62


http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922934

STARFI ;x>® Takenax

m TAKEJIAXK

bnok oguHapHbIN o
BK-Simplex

[peHa3HaueH s N3MEHEHNS HanpaBeHns ABKEHNS KaHaTa 1
YBENNYEHNS CUMbI B FPY30MOAbEMHOM 060pY0BaHMM.

anam. NpuMeHaemMoro

A TpoCa, MM MeTannuyeckoe Koneco HenNnoHOBOE Koneco
15 Mm 6 1 wr. - SMP-74603-1
20 Mmm 7 1 wr. - SMP-74608-1
25 Mm 7 1 wr. - SMP-74613-1
30 Mm 8 1 wr. - SMP-74618-1 1 wr. - SMP-65385-1
40 mm 10 1 wr. - SMP-74628-1 1 wr. - SMP-65395-1
50 Mm 12 1 wr. - SMP-74638-1 1 wr. - SMP-65405-1

bnok ABOMHOM O
BK-Duplex \ 1

MpeaHasHaueH Anst M3MEHEHs HanNpaBneHKst I | '

IBVXKEHS KaHaTa 1 YBENNYEHS CiMbl ~—"

B rPy30M0AbEMHOM 060PY0BAHNN.

[am. NPUMEHSEMOro .

A TpOCca, MM METa/INYECKOE KONEco HENNIOHOBOE KONECO
15 Mm 6 1 wr. - SMP-10857-1 1 wr. - SMP-18101-1
20 Mmm 7 1 wr. - SMP-10862-1 1 wr. - SMP-18106-1
25 Mm 7 1 wr. - SMP-10867-1
30 Mm 8 1 wr. - SMP-10872-1 1 wr. - SMP-18116-1
40 mm 10 1 wr. - SMP-10882-1 1 wr. - SMP-18126-1
50 Mmm 12 1 wr. - SMP-10892-1 1 wr. - SMP-18136-1

Beptnior
KONbL,0-KOJbLLO

MPUMEHSETCS KaK B MPOLIECCE TaKeNaXHbIX, MOHTaXHbIX, TAK 11 CTPOUTESbHbIX PadoT Afist TOro, YToGbl HE JONYCTUTL NEPeKpyYMBaHIAA TPOCOB, Ligneil, a
TaKKe 19 CBOOOb! BpaLLEeHWs.

A MowTyyHo

M6 1 wr. - SMP-76554-1
M8 1 wr. - SMP-76556-1
M10 1 wr. - SMP-76558-1
M13 1 wr. - SMP-76561-1

63


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=BK-simplex
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=BK-duplex
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922829

64

STARFI ;x>® Takenax

Bepthior
KONbL0O-OTKPbITbIA KOHEL|,

MPUMEHSETCS KaK B MPOLIECCE TaKenaXHbIX, MOHTaXHbIX, TAK 11 CTPOUTESbHbIX PadoT Afist TOro, YToGbl He JONYCTUTL NEPeKpyYMBaHig TPOCOB, Ligneil, a
TaKKe 19 CBOOOb! BpaLLEeHWs.

A MowTyyHo

M6 1 wr. - SMP-20850-1
M8 1 wr. - SMP-20852-1
M10 1w, - SMP-20854-1
M13 1 wr. - SMP-20856-1

3aXXUm Ang cTajibHbIX 1
kaHatoB DIN 741 b

lcnonbayeTcs ang co3aaHns neTenb Ha KOHLAX KaHATOB Wi TPOCOB.

Juam. KaHara, MM MowTy4yHo

M3 1 wr. - SMP-46584-1
M4 1w, - SMP-46585-1
M5 1 wr. - SMP-46586-1
M6 1w, - SM-46587-1
M8 1 wr. - SMP-46589-1
M10 1 wr. - SMP-46591-1
M12 1w, - SMP-46593-1
M14 1 wr. - SMP-46595-1
M16 1 wr. - SMP-46597-1
M20 1 wr. - SMP-46601-1
M22 1 wr. - SMP-46603-1
M24 1 wr. - SMP-46605-1

3aXXum Ans cTanbHbIX _
KaHaToB, OAMHAPHbBIN (O)

/cnonb3ayeTcs Anst COBAMHEHIst UM KPEnneHnsa TPOCOB, KaHATOB.

Jvam. KaHata, MM MowTyyHo

2 Mm 1 wr. - SM-88670-1
3mm 1 wr. - SM-88671-1
4 Mm 1 wr. - SMP-88672-1
5Mm 1 wr. - SM-88673-1
6 Mm 1 wr. - SMP-88674-1
8 Mm 1 wr. - SM-88676-1
10 Mm 1 wr. - SMP-88678-1


http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922830
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922853
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922854

STARFI9® Takenax

3axum ang CTaJIbHbIX
KaHaToB, iIBOMHOM

licnonb3yeTcs ans CoeaMHEHNS U KPENeHus TPOCOB, KaHATOB.

Jnam. KaHata, MM MowTy4yHo

2 MM 1 wr. - SMP-42869-1
3 Mm 1 wr. - SM-42870-1
4 Mm 1 wr. - SMP-42871-1
5Mm 1 wr. - SMP-42872-1
6 MM 1 wr. - SMP-42873-1
8 Mm 1 wr. - SM-42875-1
10 Mm 1 wr. - SM-42877-1

3a)XXUmM ang Tpoca o
aNiOMVUHWEBDLIN @ ~ﬂ

[PUMEHSETCS 1S COBANHEHIS TPOCOB 1 KAHATOB, IOCTATOYHO MPOCTOV W BbICTPbIA CNOCO6 KPenieH!s. B 0CHOBHOM MCMONb3YHOT Anst 06pa3oBaHUs NETN
Ha TpOCe, 4acTo BMECTE C 3aXUMOM TPOCa UCNOMb3YIOT KOYLL.

Jmam. Tpoca, MM MowTy4yHo

M3 1 wr. - SMP-77825-1
M4 1 wr. - SMP-77826-1
M5 1 wr. - SMP-77827-1
M6 1 wr. - SMP-77828-1
M8 1 wr. - SMP-77830-1
M10 1 wr. - SMP-77832-1

KapaOuH BUHTOBOM

[TpumMeHsieTcs ans GbICTPOrO U HAZIEXKHOrO KpenmeHns

TPOCOB 11 LIENeN Mex1y Co60M U K Y4emy-nmeo. A

A, MM MowTyyHo

M3 1 wr. - SM-54921-1
M4 1 wr. - SMP-54922-1
M5 1w, - SMP-54923-1
M6 1w, - SMP-54924-1
M7 1w, - SM-54925-1
M8 1 wr. - SMP-54926-1
M12 1 wr. - SMP-54930-1
M14 1w, - SM-54932-1

65


http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922855
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/924806
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/923267

66

®
STAREI 9 Takenax
KapaOuH no)xapHbiin @ Sr—

[TpmeHsieTcst ans GbICTPOrO U HAZLEXKHOrO KPenneHns
TPOCOB 11 LIENer Mexy Co60M 1nm K 4emy-nmeo.

A, mm ¢ comkcaropom (DIN 5299D): 6e3 chukcaropa (DIN 5299C):
M4 1 wr. - SMP-53192-1 1 wr. - SM-11264-1
M5 1 wr. - SMP-53193-1 1 wr. - SM-11265-1
M6 1 wr. - SMP-53194-1 1 wr. - SM-11266-1
M7 1 wr. - SM-53195-1 1 wr. - SM-11267-1
M8 1 wr. - SMP-53196-1 1 wr. - SMP-11268-1
M9 1 wr. - SM-53197-1 1 wr. - SMP-11269-1
M10 1 wr. - SMP-53198-1 1 wr. - SM-11270-1
M12 1 wr. - SMP-53200-1 1 wr. - SMP-11272-1
M14 1 wr. - SMP-53202-1 1 wr. - SMP-11274-1

Koywu
DIN 6899 ©u

Vcnonb3ayeTcs Anst Co3AaHNs MOABECOK, PACTSKEK, TAKENAXKHBIX YCTPOICTB, a TaKKe YCTPOCTB rPy30MOAbeMHOr0 HasHAYeHus.

A MM MowTy4yHO

D3 1 wr. - SMP-76792-1
D4 1 wr. - SMP-76793-1
D5 1 wr. - SMP-76794-1
D6 1 wr. - SMP-76795-1
D8 1 wr. - SMP-76797-1
D10 1 wr. - SMP-76799-1
D12 1 wr. - SMP-76801-1
D16 1 wr. - SMP-76805-1
D20 1 wr. - SMP-76809-1

Kptoyok S-00pa3Hbii

MpUMEHEHAETCS B MOABECHBIX KOHCTPYKLWAX, @ TAKKE [N COBAUHEHNS 11 PEMOHTA LIeNeil.

A mm MowTy4yHo

3 1w, - SM-33681-1
4 1w, - SM-33682-1
5 1w, - SM-33683-1
6 1w, - SM-33684-1
8 1 wr. - SM-33686-1


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=DIN+5299
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922831
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/932797

STARFI9® Takenax

Pbim-00nT ﬁ‘}

lcnonb3yeTcs ans co3aaHns TakenaxHbIX NPUCMOCOOEHNIA 11 YCTPOWCTB, rPY30BOr0 11 HEMPY30BOTO HA3HAYEHUS,

pesbba MowTyyHo

M6 1 wr. - SMP-45771-1
M8 1 wr. - SMP-45773-1
M10 1 wr. - SMP-45775-1
M12 1 wr. - SMP-45777-1
M14 1 wr. - SMP-45779-1
M16 1 wr. - SMP-45781-1
M20 1 wr. - SMP-45785-1
M24 1 wr. - SMP-45789-1
M30 1 wr. - SMP-45795-1
M36 1 wr. - SMP-45801-1

PbiM-ramka
DIN 582

llcnonb3yeTcs ans co3aaHns TakenaxHbIX NPUCMOCOOEHNI 11 YCTPOWCTB, rPY30BOr0 11 HEMPY30BOTO HA3HAYEHUS,

pe3bba MowTy4HO

M6 1w, - SMP-56024-1
M8 1 wr. - SMP-56026-1
M10 1 wr. - SMP-56028-1
M12 1 wr. - SMP-56030-1
M14 1 wr. - SMP-56032-1
M16 1 wr. - SMP-56034-1
M20 1 wr. - SMP-56038-1
M24 1 wr. - SMP-56042-1
M30 1 wr. - SMP-56048-1
M36 1 wr. - SMP-56054-1

Cko0a TakenaXHas

MpUMEHSETCS ANA NPOYHOTO 11 KPENKOro COBAMHEHIS: TPOCOB U KAHATOB, & TaKkKe [/ist
KPeMnneHns ux K pasninyHbIM KOHCTPYKLMSM 11 0nopam.

pe3bba "0I.IJTy‘IHO

M5 1 wr. - SMP-30005-1
M6 1 wr. - SMP-30006-1
M8 1 wr. - SMP-30008-1
M10 1 wr. - SMP-30010-1
M12 1 wr. - SMP-30012-1
M20 1 wr. - SMP-30020-1
M32 1 wr. - SMP-30032-1

67


http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922832
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922833
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922859

68

STARFI9® Takenax

e N

CoepunHutenn AN
Hueneu - =

[No3BONSET GLICTPO COEAMHMTL Lienn. [ocne COeMHEHNS COBOUHITENb PEKOMEH/YETCS 3aBapUTh AIEKTPOCBAPKOM.

A, MM MowTyyHo

D3 1 wr. - SMP-28846-1
D4 1 wr. - SMP-28847-1
D5 1 wr. - SMP-28848-1
D6 1 wr. - SMP-28849-1
D8 1 wr. - SMP-28851-1
D10 1 wr. - SMP-28853-1
D12 1 wr. - SMP-28855-1

Tanpen KonbL0-KONbLLO

DIN 1480 @5

1cnonb3ayeTcs B CTPOUTENLCTBE, MOHTAXKHbIX PaboTax Afis OpraHn3aLyui pacTSKeK 1 MoABecoB, HErPy30BOro Ha3HAueHUs (He A1s NoAbeMa).

A

pesboa: MowTy4HO

RR 5 1w, - SMP-09472-1
RR 6 1 wr. - SMP-09473-1
RR 8 1 wr. - SMP-09475-1
RR 10 1 wr. - SMP-09477-1
RR 12 1 wr. - SMP-09479-1
RR 14 1 wr. - SMP-09481-1
RR 16 1 wr. - SMP-09483-1
RR 20 1 wr. - SMP-09487-1
RR 24 1 wr. - SMP-09491-1

Tanpen Kplok-
DIN 1480

Vcnonb3ayeTcs B CTPOUTENLCTBE, MOHTAXKHbIX PaboTax Afis OpraHn3aLyui pacTSKeK 1 NoJBEcOB, HErPy30BOr0 Ha3HAueHUs (He 41s NoAbeMA).

pesboa: MowTy4Ho

HR 5 1 wr. - SMP-77782-1
HR 6 1 wr. - SMP-77783-1
HR 8 1 wr. - SMP-77785-1
HR 10 1 wr. - SMP-77787-1
HR 12 1 wr. - SMP-77789-1
HR 14 1 wr. - SMP-77791-1
HR 16 1 wr. - SMP-77793-1
HR 20 1 wr. - SMP-77797-1
HR 24 1 wr. - SMP-77801-1
HR 30 1 wr. - SMP-77807-1
HR 32 1 wr. - SMP-77809-1


http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922861
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922835
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922837

STARFI9® Takenax

Tanpen KpOK-KpOK \
DIN 1480 O-

licnonb3yeTcs B CTPOMTENLCTBE, MOHTaXHbIX PA60Tax A9 OpraHM3aLyn PacTSHKEK W MOABECOB, HErPY30BOr0 Ha3HAYeHNs (He AN NoAbemMa).

peabba: MowTy4HO

HH 5 1 wr. - SMP-03826-1
HH 6 1 wr. - SMP-03827-1
HH 8 1 wr. - SMP-03829-1
HH 10 1 wr. - SMP-03831-1
HH 12 1 wr. - SMP-03833-1
HH 14 1 wr. - SMP-03835-1
HH 16 1 wr. - SMP-03837-1
HH 20 1 wr. - SMP-03841-1
HH 24 1 wr. - SMP-03845-1

Tpoc cTanbHOU
B MIBX DIN 3055

VcnonbayeTes AN co3naHns NoJBECOK, PACTIKEK, TAKENaXKHbIX YCTPONCTB HEMPY30BOr0 HasHaueHms.

anameTp, MM: byxTbl

M2(1) 200 m - SMP-53692-200
M3(2) 200 m - SMP-53703-200
M4(3) 200 m - SMP-53714-200
M5(4) 200 m - SMP-53725-200
M6(5) 150 m - SMP-53736-150
M8(6) 100 m - SMP-53748-100
M10(8) 100 m - SMP-54490-100
M12(10) 100 m - SMP-54692-100

Tpoc cTanbHOM S
Kpyrnonpsgtbiid DIN 3055 -

Vcnonb3ayeTcs Ans co3AaHNs MoABECOK, PACTSHKEK, TAKENAKHBIX YCTPOVCTB HErpy30BOr0 Ha3HAYeHMS.

J/aMEeT, MM: ByxTbl

M1,5 200 M - SMP-53685-200
M2 200 M - SMP-53672-200
M2,5 200 M - SMP-53695-200
M3 200 M - SMP-53673-200
M4 200 M - SMP-53674-200
M5 100 m - SMP-53675-100
M6 100 m - SMP-53676-100
M8 100 m - SMP-53678-100
M10 100 m - SMP-53680-100

69


http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922836
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/48369
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/48369

\ Takenax
STARFI9 CneuuanbHbIN Kpenex

Llenb ANIMHHO3BEHHas
DIN 763

Vcnonb3yeTcs ans co3aaHns pacTskek 11 MoABECOK, a TAKXKE PA3NNYHbIX TaKENAXKHBIX MPUCMOCOO/IEHMIA HErPY30BOr0 Ha3HAYEHNS.

A, MM B,mm C,mMm byxTbl
2 8 24 80 m - SMP-42314-80 ,;.':;' Ve
3 12 29 60 m - SMP-42315-60
4 16 36 50 m - SMP-42316-50
5 20 40 40 m - SMP-42317-40
6 24 48 20 m - SMP-42318-20
8 32 60 20 m - SMP-42320-20
10 m - SMP-42320-10
10 40 75 10 m - SMP-42322-10

Llenb KOpPOTKO3BEHHAsA
DIN 766

Vcnonb3ayeTcs Anst CO3AaHNS PACTSHIKEK W MOABECOK, a TaKKe PasninyHbIX TAKENAXHbIX MPUCTIOCOBNEHMIA HErPY30BOr0 HagHAYEHMWS!.

ve]

A, MM B,mm C,Mm byxTbl

1,5 5 13 100 m - SMP-63695-100 € ,,Q.':;' A
2 7,5 16 80 m - SMP-63682-80

3 1 22 60 m - SMP-63683-60

4 13,7 24 50 m - SMP-63684-50

5 17 28,5 40 m - SMP-63685-40

6 20,2 30,5 20 m - SMP-63686-20

8 27,2 40 10 m - SMP-63688-10

10 34 48 10 m - SMP-63690-10

12 40,8 60 10 m - SMP-63692-10

== CMELWAJIbHBIW KPEMEX

BUHT-CTS)XKKa meOenbHbIN @ I }

B

[pumeHsieTcs npu Npor3BoAcTBe Me6enn. COCTOMT 13 BUHTA W Faikn C METPUYECKON Pe3bO0A 1 NoMychepnyeckumm ronoskamm, wnu, KOMBI.

AxB, mm 3un-nok
M4x16 10 wr. - SMZ1-104015-10
M4x29 10 wr. - SMZ1-104028-10

70


http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922864
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922865
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/941616

STARFIX) Crewansnsi

3arnyLwika ang aHkepa paMmHoro -

y
MpUMEHSIETCS AR MACKIMPOBKM LLUNSMKY aHKepa U 3aLLWLLIAET ero 0T BHELLHUX BO3AENCTBIAN. .l

LuBeT 3un-nok

Genas 50 wr. - SMZ1-99877-50
OyK 50 wr. - SMZ1-34529-50
ny6 50 wr. - SMZ1-10259-50
KOpuyHeBast 50 wr. - SMZ1-75211-50
cBeT/0-0exeBas 50 wr. - SMZ1-85210-50
CBETNo-cepas 50 wr. - SMZ1-36526-50
YyepHas 50 wr. - SMZ1-01259-50

3arnyLwika ang Koudgupmara

[N03BONAET 3aKPbIBATH LWAANKM KOH(MPMATA Ha MeGeNbHbIX AeTansax Ans npuaaHns 3akoHYeHHOro Buaa Meoenit npu eé 13roToBfeHNN.

LBeT 3un-nok

Genas 50 wr. - SMZ1-94527-50
Oyk 50 wr. - SMZ1-99013-50
CcBeTNo-0exeBas 50 wr. - SMZ1-02458-50
COCHa 50 wr. - SMZ1-67854-50
TeMHo-KopuyHeBass 50 wr. - SMZ1-43588-50
yepHas 50 wr. - SMZ1-49889-50

3arnywka gns camopesa PH2 ()

MprmeHsieTes 419 MACKMPOBKM FOMOBOK KPEMNexa, KOTOPbI MPUMEHSIETCS ANs COEAMHEHIS ieTanel KOpnyCcHor Mebeni.

uBet 3un-nok

Genas 50 wr. - SMZ1-97522-50
OyK 50 wr. - SMZ1-54392-50
nyo6 50 wr. - SMZ1-88753-50
KOpU4HeBas 50 wr. - SMZ1-63013-50
cBeTno-6exesas 50 wr. - SMZ1-10346-50
CBETNo-cepas 50 wr. - SMZ1-36786-50
TemMHo-KopuyHeBas 50 wr. - SMZ1-85589-50
YyepHas 50 wr. - SMZ1-34688-50

3arnyLwika gns Tpyo KsaapartHas

Vcronb3eTcs Ans 3akpbITA TOPLIOB CTONGOB, Kpaes 3a60pa 0T NonajaHiis Biark 1 3allyTbl
BHYTPEHHEIA 4acTy NPONbHBIX TPY6 OT PXKABYIHI,

AxA, Mm MowTyyHo

20x20 mm 1 wr. - SMP-87865-1
25x25 mm 1 wr. - SMP-23689-1
30x30 mm 1 wr. - SMP-97875-1
40x40 mm 1 wr. - SMP-17885-1
50x50 Mm 1 wr. - SMP-27895-1
60x60 Mm 1 wr. - SMP-37905-1

4


http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/945593
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/943460
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/943922
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/949525

72

STARF|9® CneumnanbHbii

3arnywka ans Tpyo kpyrnas

Vcnonb3eTcs Ans 3akpbITA TOPLIOB CTONGOB, KpaeB 3a60pa 0T NonajaHiis Biaru 1 3alluTbl
BHYTPEHHEIA 4acTV MPOdUIbHBIX TPYG OT PIKABYMHI.

A MowTyyHo
40 mm 1 wr. - SMP-71329-1
45 mm 1 wr. - SMP-71334-1
50 Mm 1 wr. - SMP-71339-1
57 Mm 1 wr. - SMP-71346-1
3arnywika ang Tpyo npsamoyronbHas B A
y pyo npamoy
Vcnonb3eTcs Ans 3aKpbITUA TOPLOB CTONG0B, Kpaes 3a6opa OT NonafaHns Bnarit v 3auTbl
BHYTPEHHEl 4acTh NMPOUIbHbIX TPY6 OT PXKaBUMHBI.
AxB MowTy4yHo
20x40 Mm 1 wr. - SMP-18704-1
25x50 Mm 1 wr. - SMP-23714-1
30x60 mm 1 wr. - SMP-28724-1
40x60 mm 1 wr. - SMP-38724-1
40x80 mm 1 wr. - SMP-38744-1
60x80 Mm 1 wr. - SMP-58744-1
3arnyLuka nop otsepcrue S
MprmMeHseTCs B ME6eNbHOM MPOU3BOACTBE ANA MACKUPOBKY BUAMMBIX OTBEPCTUN 11 3aLLUTHI d P
0T nonajanus abpasmBHbIX YaCTHLL 1 BRAri BHYTPb U3AENNS.
LuBeT 10 mm 12 mm 14 mm 16 mm
Genas 30 wr. - SMZ1-02565-30 30 wr. - SMZ1-02567-30 30 wr. - SMZ1-02569-30 30 wr. - SMZ1-02571-30
OyK 30 wr. - SMZ1-30297-30 30 wr. - SMZ1-30299-30 30 wr. - SMZ1-30301-30 30 wr. - SMZ1-30303-30
cBeTno-0exesas 30 wr. - SMZ1-27897-30 30 wr. - SMZ1-27899-30 30 wr. - SMZ1-27901-30 30 wr. - SMZ1-27903-30
CcBeTno-cepas 30 wr. - SMZ1-95274-30 30 wr. - SMZ1-95276-30 30 wr. - SMZ1-95278-30 30 wr. - SMZ1-95280-30
TemHo-KopuyHesas 30 wr. - SMZ1-43831-30 30 wr. - SMZ1-43833-30 30 wr. - SMZ1-43835-30 30 wr. - SMZ1-43837-30
yepHas 30 wr. - SMZ1-62532-30 30 wr. - SMZ1-62534-30 30 wr. - SMZ1-62536-30 30 wr. - SMZ1-62538-30

Kngaumep OLMHKOBAHHbIN

[prMeHAETCA 4N CKPBITOrO MOHTAaXa BArOHKM W IPYriX OTAENOYHBIX "
MaTepuanos, MMEIOLLMX Na3o-rpe6GHeBoe COeLMHEHME. -

A KapToHHas kopoOka .
1 Mm 200 wr. - SMC1-62655-200
2 MM 200 wr. - SMC1-62656-200
3 mMm 200 wr. - SMC1-62657-200
3,5 Mm 200 wr. - SMC1-62687-200
4 Mmm 160 wr. - SMC1-62658-160
5 Mm 160 wr. - SMC1-62659-160
6 Mm 160 wr. - SMC1-62660-160
7 Mm 160 L. - SMC3-62661-160
8 Mmm 160 L. - SMC3-62662-160


http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/949525
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/949525
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/950085
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/922921

STARFIX) o
KoHdupmar, @ *A

BHYTPEHHUIA LLECTUTPaHHUK B

MpumMeHsieTcs Ans coeauHenns nuctos [CM, AepeBsHHbIX b\i Ba AT -
ANEMEHTOB 11 KOHCTPYKLMIA B MEOENBHOM NPON3BOACTBE. Y e £ ¥ 4
AxB, Mm KapToHHbIii Kopo0 KapTtoHHas kopoGka MnacTuKoBbIA KOHTENHEP 3un-nok
5x50 4000 wr. - SM-07506-4000 250 wr. - SMC3-07506-250 60 wt. - SMP1-07506-60 10 wr. - SMZ1-07506-10
6,3x50 250 wr. - SMC3-65506-250 30 wrt. - SMP1-65506-30 10 wr. - SMZ1-65506-10
7x50 250 wr. - SMC3-09506-250 30 wr. - SMP1-87324-30 10 wr. - SMZ1-09506-10
7X70 1500 wr. - SM-09526-1500 200 wr. - SMC3-09526-200 30 wr. - SMP1-09526-30 10 wr. - SMZ1-09526-10

Kpiouok I-06pasHiin (=~ f

| |
MpUMEHEHAETCS N MOHTaXa PAMOK, KApTWH, CBETUNBHUKOB 1 T. 1. MOHTaX B AgPeBAHHOE OCHOBAHME NPOM3BOANTCS 683 NPeaBapUTENbHO MPOCBEpNeH-
HOro 0TBEpPCTUA. MpU MOHTaXKE B OCHOBAHIE 13 TBEPZLIX MOPO/, UCMONb3YETCA B NPeABAPUTENbHO MPOCBEPNIEHHOE OTBEPCTIE B COYETAHIM C AI0Genamm.

AxB, mm KapToHHas KopoOka MnacTnkoBbIf KOHTEHEP 3un-nok
3,0x30 500 wr. - SMC1-11026-500 100 wr. - SMP1-11026-100 20 wr. - SMZ1-11026-20
4,0x40 200 wr. - SMC1-21036-200 50 wr. - SMP1-75036-50 10 wr. - SMZ1-21036-10
4,0x50 150 wr. - SMC1-21046-150 50 wr. - SMP1-21046-50 10 wr. - SMZ1-21046-10
5,0x40 200 wt. - SMC1-31036-200 50 wr. - SMP1-31036-50 10 wr. - SMZ1-31036-10
5,0x50 200 wr. - SMC2-31046-200 50 wr. - SMP1-31046-50 10 wr. - SMZ1-31046-10
5,0x80 200 wr. - SMC2-31076-200 50 wr. - SMP2-31076-50 4w, - SMZ1-31076-4
6,0x80 50 wr. - SMC1-41076-50 20 wr. - SMP2-41076-20 4w, - SMZ1-41076-4
6,0x100 100 wr. - SMC3-41096-100 20 wr. - SMP2-41096-20 2 wt. - SMZ2-41096-2
8,0x100 50 wr. - SMC2-61096-50 10 wr. - SMP2-61096-10 2 wt. - SMZ2-61096-2

Kptouok 0-00pa3Hbii @W C—

B

MPUMEHEHAETCS N1 MOHTaXa PAMOK, KApTUH, CBETUNBHUKOB 1 T. 1. MOHTaX B AgPeBAHHOE OCHOBAHME NPOM3BOANTCA 683 NPeABaPUTENbHO MPOCBEPNEH-
HOro 0TBepPCTUA. MpU MOHTAXKE B OCHOBAHIE 13 TBEPALIX MOPOJ, UCMONb3YETCA B NPEABAPUTENbHO MPOCBEPNIEHHOE OTBEPCTIE B COYETAHIM C AI0GENamu.

AXB, MM KapToHHas KopoOka MnacTKoBbIN KOHTEWHEP 3un-nok
3,0x30 500 wr. - SMC2-36885-500 100 wrt. - SMP1-36885-100 20 wr. - SMZ1-36885-20
4,0x40 150 wr. - SMC2-46895-150 50 wr. - SMP1-46895-50 10 wr. - SMZ1-46895-10
4,0x50 250 wr. - SMC3-46905-250 50 wr. - SMP1-46905-50 10 wr. - SMZ1-46905-10
5,0x40 250 wr. - SMC3-56895-250 50 wr. - SMP2-56895-50 10 wr. - SMZ1-56895-10
5,0x50 200 wr. - SMC3-56905-200 50 wr. - SMP2-56905-50 10 wr. - SMZ1-56905-10
5,0x80 100 wr. - SMC3-56935-100 20 wr. - SMP3-56935-20 4w, - SMZ2-56935-4
6,0x60 100 wr. - SMC3-66915-100 20 wr. - SMP2-66915-20 4w, - SMZ2-66915-4
6,0x80 100 wr. - SMC3-66935-100 20 wr. - SMP3-66935-20 4w, - SMZ2-66935-4
6,0x100 50 wr. - SMC2-66955-50 20 wt. - SMP3-66955-20 2 WT. - SMZ3-66955-2
8,0x80 50 wr. - SMC3-86935-50 10 wr. - SMP3-86935-10

8,0x100 50 wr. - SMC3-86955-50 10 wr. - SMP3-86955-10 2 WT. - SMZ3-86955-2

73


http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/922920
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/922930
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/924421

\ CneuunanbHbIn
STARFIX) enex
Kpio4oK C-06pasHblit (s

B

T b ke ey
TR TTIITrYTe

MPUMEHEHSETCS 1St MOHTaXa PaMOK, KAapTUH, CBETUNbHIKOB 11 T. 1. MOHTaX B IEPEBSHHOE OCHOBaHME MPOVU3BOANUTCS 663 NpeaBapuTeNbHO MPOCBEPNEH-
Horo oTBepCTUs!. M1 MOHTAXE B OCHOBaHIE 13 TBEPAbIX NOPO, MCNONb3YETCs B MPeBapUTENbHO NPOCBEPAEHHOE OTBEPCTUE B COYETAHUN C A0GENAMA.

AxB, Mm KapToHHas kopoOka MnacTMKoBbIN KOHTENHEP 3un-nok

3,0x30 500 wr. - SMC2-25458-500 100 wr. - SMP1-25458-100 20 wr. - SMZ1-25458-20
4,0x40 500 wr. - SMC3-35468-500 50 wr. - SMP1-35468-50 10 wr. - SMZ1-35468-10
4,0x50 250 wr. - SMC3-35478-250 50 wr. - SMP2-35478-50 10 wr. - SMZ1-35478-10
5,0x40 250 wr. - SMC3-45468-250 50 wr. - SMP2-45468-50 10 wr. - SMZ1-45468-10
5,0x80 100 wr. - SMC3-45508-100 20 wt. - SMP3-45508-20 4T, - SMZ2-45508-4
6,0x80 100 wr. - SMC3-55508-100 20 wt. - SMP3-55508-20 4T, - SMZ2-55508-4
6,0x100 100 wr. - SMC3-55528-100 20 wt. - SMP3-55528-20 2 WT. - SMZ3-55528-2
8,0x100 50 wr. - SMC3-75528-50 10 wr. - SMP3-75528-10 2 WT. - SMZ3-75528-2

pakoBuH SMZ4-55954-1

B Habope: wypyn-wnuibka 8x100 — 2 wT., ranka M8 — 2 wr., (o) @
nro6enb 12x60 — 2 Wr., Kpblluka — 2 WT., BTYIKAa — 2 LT, '

Habop ansa kpennenus l l

HaGop ansa kpenneHus T
yHuTa3a SMZ2-82747-1

B Habope: wypyn WwecTurpaHHbin 6x70 — 2 wr., aobens 10x50 — 2 w.,
KONNa4yoK AEKOPaTUBHbIA — 2 LIT., BTyNKa — 2 WT.

B L —

B e

Mnowanka
NS XOMYTa-CTSKKU

MpeaHasHayeHa AN KPenneHus XoMyTOB-CTSHKEK K MaKUM NOBEPXHOCTSM BHYTPY 3[aHNIA U COOPYMKEHNIA,

AxA, MM MnacTUKoBbIN KOHTEWHED
19x19 Genas 100 wr. - SMP2-37777-100
19x19 yepHas 100 wr. - SMP2-81103-100
27x27 Genas 50 wr. - SMP2-45785-50
27x27 yepHas 50 wr. - SMP2-89111-50

74


http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/924422
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/929896/p929897
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/p929558
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/925691

STARF|9® CneumanbHbii

Mnowapka ansa xomyra-
CTSHKKU caMmoKnesiascs

[penHa3HaueHa ans KPEnneHnst XOMyTOB-CTSKEK K MaK/M MOBEPXHOCTSIM BHYTPW 3[aHWIA 11 COOPYXKEHUIA.

AxA, Mm MnacTUKoBbIi KOHTElHEep
19x19 Genas 100 wr. - SMP2-47751-100
19x19 yepHas 100 wr. - SMP2-77220-100
27x27 Genas 50 wr. - SMP2-55759-50

27x27 yepHas 50 wr. - SMP2-85228-50

Mnowaaka png XoMyTa-CTAKKU
yCcuneHHas

MpeaHasHayeHa AN KpenneHus XoMyTOB-CTSKEK K MaKUM NOBEPXHOCTSIM BHYTPY 3[aHWIA U COOPYXKEHNIA. Icnonb3yeTcst TOMbKO B KOMMEKTE C
CaMOpe30M 1 paccuMTaHa Ha XOMYTbI-CTAKKM LUMPUHOI 10 8 MM.

pasmep, Mm MnacTmkoBbIf KOHTEWHEP
16x23 6enas 50 wr. - SMP2-51310-50

Cepbra ang kKaoens

lpeaHasHayeHa fns KpenneHus OTAeNbHbIX Kabenei (MPOBOAO0B), My4KOB
Kabenein (MPOBOAOB), FOMPOPYKABOB 1 METANOPYKABOB.

A KapToHHas kopoOka

5 mm Genas 100 wr. - SMC1-65304-100
6 mm Genas 100 wr. - SMC1-65305-100
9 mm Genas 100 wr. - SMC1-65308-100
12 mm Genas 50 wr. - SMC1-65311-50
16 mm Genas 50 wr. - SMC1-65315-50
20 mm Genas 50 wr. - SMC2-65319-50

CkoOa pnsa KpenneHus

Kpyrnoro kaoens H P

[penHasHaueHa ans ObICTPOrO U HAIEXKHOIO KPEMNEHNs KPYroro Kabens.

g @

A 3un-nok

4 mm Genas, ¢ rBO3iEM 50 wr. - SMZ2-35832-50
6 mm Genas, c rBo3pem 50 wr. - SMZ2-35834-50
8 mm Genas, ¢ rBO3ieM 50 wr. - SMZ2-35836-50
10 mm Genas, ¢ rBO3eM 50 wr. - SMZ2-35838-50
12 mm Genas, ¢ reo3gem 50 wt. - SMZ2-35840-50

75


http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/925691
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/925691
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/925683
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/929303

76

STARFIX) Creuuanoi

CkoOa pns KpenneHms
npsMoyronbHoro Kadens lﬂ U

A
[penHasHayeHa ans ObICTPOrO U HAIEXKHOIO KPENJIEHNs NPAMOYToNIbHOMo Kabens. /

N

A 3un-nok

4 mm Genas, ¢ rBO3iEM 50 wr. - SMZ2-85220-50
6 mm Genas, ¢ rBO3JiEM 50 wr. - SMZ2-85222-50
8 mm Genas, ¢ rBo3iem 50 wr. - SMZ2-85224-50
10 mm Genas, ¢ reo3gem 50 wr. - SMZ2-85226-50
12 mm Genas, ¢ reo3gem 50 wr. - SMZ2-85228-50

CkoOa cTpouTenbHas

A
MpumeHsIETCS AN COBANHEHNS [IEPEBSHHbIX MATEPUAOB NPK CTPOUTENLCTBE JOMOB U3 Bpyca. B

AxB MowTyyHo

6x200 Mm 1 wr. - SMP-60836-1
6x250 Mm 1 wr. - SMP-60886-1
8x200 mm 1 wr. - SMP-62836-1
8x250 mm 1 wr. - SMP-62886-1
8x300 mm 1 wr. - SMP-62936-1
8x350 Mm 1 wr. - SMP-62986-1
10x200 mm 1 wr. - SMP-64836-1
10x250 mm 1 wr. - SMP-64886-1
10x300 mm 1 wr. - SMP-64936-1
10x350 mm 1 wr. - SMP-64986-1

Yronok meoenbHbI NNACTUKOBbIN ‘

LBeT MowTy4Ho “
GexeBblii 1wt - SMP-41146-1 \ ’
Genbiit 1 WT. - SMP-55541-1

BLWHS 1 WT. - SMP-76521-1 .

rpywa 1 wr. - SMP-60166-1

KOPUYHEBbIN 1 wr. - SMP-14231-1

KPemoBbIi 1 wr. - SMP-04034-1 ‘ ’
CBET/N0-0€eXeBblii 1 wr. - SMP-03288-1 .

cepbiii 1 wr. - SMP-73873-1

YyepHbIv 1 wr. - SMP-88775-1


http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/929310
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/952641
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/938087

STARFIX) Crewansnsi

dukcatop apmaTypbl
«3Be3404Ka» .

MpeaHasHayeH Ans Co3aaHIs 3aLLUTHONO Cos MeX.y apMaTypoii 11 MOBEPXHOCTbIO GETOHA B BEPTUKANbHOI 11 TOPU3OHTANbHON MOCKOCTAX. YacTo
1ICNONb3YETCA NPY BO3BEAEGHNM BEPTUKANbHbIX KOHCTPYKLIAA U3 MOHOMUTHOIO GETOHA.

™n 3aLLUMUTHBIA cnom (A), MM auam. apmatypbl, MM MowTyyHo

3Be304Ka-20 20 5-16 1 wr. - SMP-26370-1
3Be3104Ka-25 25 5-16 1 wr. - SMP-26375-1
3Be304Ka-30 30 5-16 1 wr. - SMP-26380-1
3Be304Ka-35 35 5-16 1 wr. - SMP-26351-1
3Be304Ka-40 40 6-18 1 wr. - SMP-26390-1
3Be3[04Ka-50 50 10-22 1 wr. - SMP-26400-1

dukcarTop apmaTypbl
«0nopa gng cbiny4nx rpyHToB»

Vcnonb3ayeTcs COBMECTHO ¢ (hukcaTopamm «[loTonodHas onopa» 1 «CTynb4iK» Npu YKNafKe apmaTypbl Ha TMapOU30NALMIO, NecyaHble U Apyrue chinyune
TPYHTbI 683 GETOHHOI MOATOTOBKYA. [MpefoTBpaLLAET NOBPEXASHUA MAPOU3ONALIM HOXKKAMI ONOP 11 MOrPYXKEHIIE ONop B ChiNyyee OCHOBAHME.

MowTyyHo
1 wr. - SMP-38203-1

dukcaTop apmartypbl
«[loTono4yHasa onopa»

MPUMEHSIETCS NPY apMUPOBAHIN FOPUSOHTANBHBIX BETOHHBIX KOHCTPYKLIA. TONLMHA
3aLUMTHOrO CNOS OMPEEeNsieTCst MONOXKEHUEM OMOPbl OTHOCKTENBHO MpyTa apMaTypbl.

pasmep (TOJLL. CTEHOK) 3aLLUMTHBIA C/oii (A), MM Auam. apMatypbl, MM MowTy4Ho

1,6 Mmm 35-50 4-28 1 wr. - SMP-82083-1
2,1 Mm 35-50 4-28 1 wr. - SMP-82088-1
2,4 mm 60-80 4-28 1 wr. - SMP-82091-1

dukcaTop apmaTtypbl
«CTOMKa»

[MpUMeHSETCS NPV apPMUPOBAHNN FOPU3OHTANbHBIX GETOHHbIX KOHCTPYKLM
O6ecneyunBaeT co3aaHve 3alutHoro cnost B 10, 15, 20 unn 25 mm B
3aBUCKMOCTI OT B3AUMHOIO PACMONOXEHNS rKcaTopa 1 npyTa apmMaTypbl.

3aLMTHbIN €Noi (A), MM Jnam. apmatypbl, MM MowtyyHo _
10-25 0o 16 1 wr. - SMP-15294-1 m

77


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D1%87%D0%BA%D0%B0+starfix
http://www.tools.by/?q=kat//p954561
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B0%D1%8F+%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0
http://www.tools.by/?q=kat//p954565

STARFIX) Creuanoi

dukcatop apmaTypbl

«CTYNbYUK»

MpeaHasHayeH Ans opM1pPOBaHUS 3aLLMTHOIO COs apMaTypbl MPKU YCTPOACTBE A
OETOHHbIX 3a/IMBHbIX MOJI0B HA TBEPAOM OCHOBAHWW 1 NP Npon3BoacTae XBU ans ~ L

MOBBILLEHUS HAAEXKHOCTI U OTHECTOMKOCTIA MOHOMUTHBIX KOHCTPYKLIMIA.

™n 3aLUMTHBINA CNON, MM Jnam. apmatypbl, MM MowTy4yHo
CTyNb4uK-15 15 4-14 1 wr. - SMP-82060-1
CTYNbYUK-20 20 4-14 1 wT. - SMP-82065-1
CTYNbYUK-25 25 4-14 1 wr. - SMP-82070-1
CTyNb4MK-30 30 4-14 1 wr. - SMP-82046-1
CTYNbYUK-35 35 4-14 1 wr. - SMP-82051-1
g N
dukcarop )

g 2
3afiHeu CTeHKu =" &

L

cnonbayeTcs ans dukcawym 3aaHer cteqku Bl B LwKkadax, KOHCTPYKUMEN KOTOPbIX NPpeaycMOTpeH nas ana ABr1.
MowTyyHo
Genblii, c camope3om 1 wr. - SMP-26375-1

LLlain6a ansa KpoBenbHOro ﬂﬂ ° -~
camope3a ¢ EPDM-npoknagkou -

MpUMEHSIETCS NS YCTaHOBKM MOJ, KPOBENbHbI CaMOpes Npu KPenneHnu K MeTanndeckuM KOHGTPYKLMSIM ANist NydLLero NpuieraHing camMopesa v
KoMnNeHcaLyn dechopMaLiv KpoBESbHbIX IMCTOB, MCTIbITbIBAOLLMX Mepenazibl Temneparyp.

AxB, mm KapToHHas kopoOka

6,3x16 300 wr. - SMC1-35054-300

6,3x25 150 wr. - SMC1-35063-150
LLlaioa pns nonmkapooHarta i MD
¢ EPDM-npoknaakomn

A
VcnonbayeTest AN KPenneHus MNCToB NonvkapeoHaTa K KOHCTPYKLWMK uaberast ero noBpexkaeHIs. bnarofapst npoknajke yBenunsaeTcs niollab

COMPUKOCHOBEHNS NCTA, YTO NO3BOASAET M3GexXaThb NPOAABMNBAHME NIUCTA NPY KPEnneHnt camopesa.

AxB, Mm KapToHHas kopoOka
22x10,5 50 wr. - SMC1-54275-50
25x13 50 wr. - SMC1-54300-50

78


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B8%D0%BA
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/941189
http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/921367
http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/921369

®
CnewuanbHbIN Kpenex
STARFI9 lepdoprpoBaHHbIN Kpenex

LLUNAVHT -—

[TpMeHsIETCS B KA4eCTBe (UKCHPYIOLLLEro anemeHTa cnabo HarpyXeHHbIX
CONPSKEHHbBIX AeTanen 1 Anst NPeAoTBPALLEHIS CAMOOTBUHYUBAHUS Faex.

AxB KapToHHas kopoOka
4x36 Mm 500 wr. - SMC3-42156-500
4x40 Mm 500 wr. - SMC3-42160-500

LLkaHT meGenbHbIN
[lePeBSAHHbIN

lAcnonbayeTcs B NpOVU3BOACTBE MEGENN 15 NO3NLIMOHUPOBAHUS 11 COBLVHEHNS ApYr C
apyrom getaneit u3 1CM, MA®, thaHepsbl, MacCUBHOW APEBECUHbI 1 APYTUX MATEpUasoB.

AxB 3un-nok

8x30 Mm 50 wr. - SMZ2-108029-50

8x40 Mm 50 wrt. - SMZ4-108039-50

10x50 Mm 20 wt. - SMZ3-10049-20
[IEP®OPUNPOBAHHBIN KPEITEXX

npaBblit

LepxaTenb
0anku

VcnonbayeTes Ang napannenbHoro KpenneHns 6anok 1 Ais Kpennexis
KDECT-HAKPECT MPW CTPOUTENbCTBE JEPEBSIHHbIX KOHCTPYKLMIA 11 IOMOB. ToNLLyHa MeTanna 2 M. [uaMeTp oTBepcTuii 5 M.

AxB MowTy4yHo

40x170 mm DB L 1 wr. - SMP-17273-1
40x190 mm DB L 1 wr. - SMP-17293-1
40x210 mm DB L 1w, - SMP-17313-1
40x250 mm DB L 1w, - SMP-17353-1
40x290 mm DB L 1w, - SMP-17393-1
40x350 mm DB L 1 wr. - SMP-17453-1
40x170 mm DB R 1 wr. - SMP-62380-1
40x190 mm DB R 1 wr. - SMP-62400-1
40x250 mm DB R 1 wr. - SMP-62460-1
40x290 mm DB R 1 wr. - SMP-62500-1
40x350 mm DB R 1 wr. - SMP-62560-1

79


http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/967441
http://www.tools.by/?q=kat/18479/2393/941255
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924228

80

STARFIX)

Kpenex [ [For wor
T-00pa3HbIN L

MpeaHasHayeH Ans HAEXHOr0 COeaMHEHNS °
JePeBAHHbIX BCMIOMOraTeNbHBIX 11 HEHArPYMEHHbIX C
KOHCTPYKLWIA B CTPONUNLHO-MOACTPONNILHON crcTeme. TonLLMHA MeTanna 2 M.

AxBxC MowTy4yHo
35x135x135 mm 1 wr. - SMP-55337-1

lepdhopupoBaHHbIN

Kpenex

KpoHLwuTenH 3abopa
BHYTPEHHUA

[TpumeHsieTcs ans GbICTPOro, YA0GHOTO 1 J0NTOBEYHOrO KPEenneHus
TrOPV30HTASIbHO PACcMONOXeHHbIX Nar 3abopa K BEPTVKANIbHO
YCTAHOBJIEHHbIM CTON0aM. TONLLMHA MeTaa 2 MM, 0TBEPCTUS 6 MM.

AxBxC MowTy4HO
40x60x174 mm 1 wr. - SMP-18282-1

KpoHLwuTenH 3abopa
Hapy)XHbIA

MpUMEHSETCS AN BbICTPOro, YAOBHOTO 1 JONTOBEYHOTO KpenneHus
TOPU3OHTANIbHO PACTIONOXKEHHbIX NAr 3a60pa K BEPTUKANbHO

YCTaHOBJEHHbIM CTONGaM. ToMLLMHA METaNNa 2 MM, 0TBEPCTUS 6 MM. . \>

AxBxC MowTy4yHo
40x60x174 mm 1 wr. - SMP-31362-1

KpoHLUTENH
M-00pa3Hbiif

MpUMEHSIETCS ANA MOHTAXa CUCTEM BEHTUNALMN,
HapYXHbIX GIIOKOB KOHAMLIMOHEPOB, CUCTEM
SHEPrOCHAGKEHIS 11 [IPYTIAX NHKEHEPHbIX CUCTEM.

AxB MowTy4Ho

200x180 mm 1w, - SMP-42292-1
250x180 mm 1w, - SMP-47292-1
300x180 mMm 1w, - SMP-52292-1
400x180 mm 1 wr. - SMP-62292-1
500x180 Mm 1w, - SMP-72292-1
600x180 Mm 1w, - SMP-82292-1


http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924344
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/951262/p951261
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/951262/p951263
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924216

STARFl@® "epd)opwpoigg:zuﬂ

JIeHTa MOHTaXHaa (© © © © © © ©

O O O O

nepdopupoBaHHas - - - - - - -

MprMEHSETCS NSt MOHTaXa KOHCTPYKLMIA PasninyHoro Tuna.
OTBEPCTUS AAIOT BO3MOXXHOCTb 3aKPENATh NIEHTY B BUAE XOMYTA (NET/M) NPaKTUYECKN
B JI000M HEO6X0AVMOM MECTE C NOMOLLbK0 60/1Ta (BUHTA) 1 raiku. TontmHa meTanna 2 MM. [lnameTp oTBepCTuin 5 M.

LIMpuHa Pynox

40 mm LM 10 m - SMP-54249-10
50 mm LM 10 m - SMP-54259-10
60 mm LM 10 m - SMP-54269-10
80 mm LM 10 m - SMP-54289-10
100 mm LM 10 m - SMP-54309-10
120 mm LM 10 m - SMP-54329-10
140 mm LM 10 m - SMP-54349-10
160 mm LM 5™ - SMP-54369-5
180 mm LM 5™ - SMP-54389-5
200 mm LM 5™ - SMP-54409-5

JleHTa nepcdopupoBaHHas
BOJIHA

MpenHasHaueHa st CTArMBaHus, MOAIEPKKN, (DUKCALMN PasNYHbIX MOHTUPYEMbIX SNEMEHTOB U KOHCTPYKLMIA. [MaMeTp OTBEpCTUiA 5 11 7 MM.

TOJILLMHA X LWKUPKHA Pynox

0,55x12 Mmm 25 ™ - SMP-06866-25
0,55x17 Mmm 25 ™ - SMP-06871-25
0,7x12 Mmm 25 M - SMP-08366-25
0,7x17 mm 25 ™ - SMP-08371-25
0,7x25 mm 25 ™ - SMP-08379-25

JlenTa nepcopupoBaHHas ))% ))% \
NS TeMAbiX NONOB = ="

MpumeHsieTCs ANa PaBHOMEPHON packnafky Kabens no noforpeBaemoii MoBepXHOCTY, Byb TO MON B BAHHOW KOMHATE, NoAorpeBagMas aBTocToAHKa Ui
X0NnoaubHas Kamepa.

PynoH
10 m - SMP-06866-10

81


http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924227
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924185
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924195

82

STARF|9® "epd)opwpoigl;:gﬂ

JleHTa nepchopupoBaHHas [ O, O
npamas Q O Q O Q

[penHasHayeHa ang CTarvBaHns, NOAAEPKKM, PUKCALMN Pa3NNYHBIX MOHTUPYEMBIX ANIEMEHTOB U KOHCTPYKLMIA. [aMeTp 0TBEPCTIA 6 1 8 MM (60MbLLIOE)
12,5 MM (ManeHbKKe).

TOJILLMHA X LWIMPUHA Pynox

0,55x12 mm 25 m - SMP-40064-25
0,55x17 Mmm 25 m - SMP-40069-25
0,55x20 Mm 25 m - SMP-40072-25
0,55x25 Mm 25 m - SMP-40077-25
0,7x12 mm 25 ™ - SMP-51564-25
0,7x17 Mmm 25 M - SMP-51569-25
0,7x20 Mm 25 M - SMP-51572-25
0,7x25 Mm 25 M - SMP-51577-25
1,0x20 mm 25 M - SMP-54572-25

JleHTa nepchopupoBaHHas
TapHas

MpenHasHaueHa st CTArMBaHms, MOAAEPXKKN, (DUKCALMN PasnnYHbIX MOHTUPYEMbIX SNIEMEHTOB U KOHCTPYKLMIA. [lnameTp OTBEPCTHIA 5 MM.

(@) O O O O

TONLLMHA X WKUPKHA PynoH
0,55x20 Mm 25 M - SMP-16667-25
0,7x20 Mmm 25 M - SMP-18167-25

npasas

Onopa 6anku

Vicnonb3yeTcs st 0AHOCTOPOHHErO KpenneHns 6anku. MoXeT 1Ucnonb3oBaThes Kak onopa opyca npy 3akpenneHny ¢ Byx CTOpoH. AnameTp 60MbLumx
OTBEPCTUI 12 MM, ManeHbKIX — 5 MM,

AxBxC MowTy4HO
25x140x76 mm 0B L 1 wr. - SMP-46183-1
25x145x76 mm 0B R 1 wr. - SMP-91342-1

Onopa 6anku yHuBepcanbHas

[penHasHayeHa ans KpenneHns 1epeBsHHbIX 620K K BEPTUKANIbHOWM CTEHE. Yron
PErynupyeTcs nNo HakIoHy cTponua. TonwwmHa metanna 1 M. uameTp 0TBEpCTUiA 5 MM,

AxB MowTy4yHo
40x140 mm 1 wr. - SMP-16595-1
40x150 mm 1 wr. - SMP-26595-1


http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924175
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924192
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924157
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924157

STARFl@® "epd)opwpoigl;:gz

Onopa Opyca 3akpbiTas

Onopa bpyca CnyxuT Ans KpennexHnus opyca unu CTponu K AepeBsHHbIM, GETOHHbIM,
KMPNYHbIM OCHOBAHMSIM. CNOCOBHA BbIAEPXKMBATb 3HAYNTENBHbBIE HArPY3KKM, NOCKONbKY
KpennieHye NpoMcXoauT K HECKOMbKIM OCHOBAM.

AxBxC MowTy4HO

50x140x76 mm OBR Z 1 wr. - SMP-93695-1
50x165x76 mm OBR Z 1 wr. - SMP-93720-1
100x160x76 mm OBR Z 1 wr. - SMP-98715-1
100x200x76 mm OBR Z 1 wr. - SMP-98755-1

Onopa 0pyca packpbitas

Onopa Gpyca CRyXuT ANs Kpennesus 6pyca uin CTPonia K AepeBsHHbIM,
GETOHHbIM, KMPMYHBIM OCHOBAHWAM. COCOGHA BbIAEPXKMBATL 3HAYUTENbHbBIE
HarpysKu, NOCKOMbKY KPErneHiie NPOUCXOaUT K HECKOMbKUM OCHOBAM.

AxBxC MowTy4HO

50x200x76 mm OBR R 1 wr. - SMP-61198-1
51x105x76 mm OBR R 1 wr. - SMP-62103-1
51x135x76 mm OBR R 1 wr. - SMP-62133-1
51x165x76 mm OBR R 1w, - SMP-62163-1
100x140x76 mm OBR R 1 wr. - SMP-21138-1
100x200x76 mm OBR R 1 wr. - SMP-21198-1
150x150x76 mm OBR R 1 wr. - SMP-26013-1

Onopa perynupyemas | °|

Mo3BONSIET OGUTLCS TOPU3OHTANIBHOMO YPOBHS KOHCTPYKLIM Ha
aTane cTpouTenbcTea. C NOMOLLIO ONOPbl NIETKO PErynMpoBaTh
BENNYMHY YCAaKMN [EPEBAHHBIX KOHCTPYKLMIA 1 IOMOB.

A B MowTy4yHo

100 mm M20 ARH 1w, - SMP-31140-1
100 mm M24 ARH 1w, - SMP-31144-1
120 mm M20 ARH 1w, - SMP-33140-1
120 mm M24 ARH 1w, - SMP-33144-1
150 mm M20 ARH 1w, - SMP-36140-1
150 mm M24 ARH 1w, - SMP-36144-1

83


http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924161
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924161
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924226

84

STARF|9® "epd)opwpoigl;:gﬂ

Onopa ckonb3sLas
NS cTponun

MpeaHasHayeHa [ist yCTaHOBKM KPOBESbHbIX 3NIEBMEHTOB
CTPOMUNLHOIA FPYNMbI B A8PEBAHHBIX KOHCTPYKLMSX 1 JOMaX.
Ckonb3aLLas onopa nosBonseT CTPONUNe ABUraThes Ha
HEGOMbLLOE PACCTOAHNE NPV YCaaKe foMa.

A MowTy4yHo

90 mm KUCIS 1 wr. - SMP-40212-1
120 mm KUCIS 1 wr. - SMP-40242-1
160 mm KUCIS 1 wr. - SMP-40282-1
180 mm KUCIS 1 wr. - SMP-40302-1
200 mm KUCIS 1 wr. - SMP-40322-1

OcHoBaHue cTonoa
aHKepHoe

/cnonbayeTcs B CTPOMTENbCTBE IEPEBAHHOMO KapKaca,
M03BONSET YCTAHOBUTb AEPEBSAHHY0 6aNKY/CTONG B 6ETOHHOE
OCHOBaHue. TonumHa metanna 4-5 mm.

\/"./

CEECCECEECECECEN

(RFFTTETToTes

mn U

T™n, AxBxC MowTy4HO

L 84x335x130 mm 1 wr. - SMP-16337-1
U 60x325x120 mm 1 wr. - SMP-82327-1
U 70x325x120 mm 1 wr. - SMP-92327-1
U 80x325x120 mm 1 wr. - SMP-12327-1
U 90x325x120 mm 1w, - SMP-22327-1
U 100x325x120 mm 1 wr. - SMP-32327-1
U 120x325x120 mm 1w, - SMP-34327-1
U 140x325x120 mm 1 wr. - SMP-36327-1

OcHoBaHue cTonoa
3a0uBHOE

lMpeaHasHayeHo A 3aKpereHnst He HecyLLUX 60MbLUION HArpy3Ku OCHOBaHMN
CTONOOB, HAMPUMEP Ha OrpaXaeHmMsx u 3a6opax. 3abMBHOE OCHOBAHME UMEET
HaKOHEYHVIK KDYTTION UK KBAZPATHON (hOpMbI.

Ti1n, AxB MowTy4HO

70x750 Mm 1 wr. - SMP-19207-1
90x750 Mm 1 wr. - SMP-34207-1
100x750 mm 1 wr. - SMP-44207-1


http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924225
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924207
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/926222

STARFI9® MepcdopupoBaHHbIi

[inacTuHa reo3aeBas

[MprMeHsieTcs ANt XKECTKOro COeaUHEHUS Opyca, 0Mnop, AEPEBSHHbIX CTOEK B PA3NYHbIX
NIePEeBSHHbIX KOHCTPYKUMAX. TonwmHa MeTanna 1 Mm. BbicoTa 3y0beB 17 MM.

pasmep: MowTy4HO

129x102 mm GP 1 wr. - SMP-93534-1
129x152 mm GP 1 wr. - SMP-93539-1
129x203 mm GP 1 wr. - SMP-93544-1
129x254 mm GP 1 wr. - SMP-93549-1
129x305 mm GP 1 wr. - SMP-93554-1
129x356 mm GP 1 wr. - SMP-93559-1
129x406 mm GP 1w, - SMP-93564-1

[InacTuHa KpeneXxHas

4
V|CI'I0ﬂb3yeTCFI ONa Kpennexnns BCromoraTeSibHbIX 1 HECYLLIMX 3N1EMEHTOB B CTPOMAJIbHO- q 1
I'IO,D,CTDOI'IVIJ'IbHOVI cucTeme npu CTpoUTENbCTBE [EePEeBAHHBIX KOHCprKLI,I/II7I 1 1OMOB.

bonbluoe oteepctve 11 unm 13 mm. Marnoe otBepcTvie 5 MM. ©%0 o0°9%o0 o % o © O o O o
O 3500 O K o % OO
pasmep: MowTy4HO ° . 9 2 2 2
35x100 mm KP 1 wr. - SMP-96335-1 5 0.0 0.0 o 5 o o o 5 o
40x190 mm KP 1 wr. - SMP-105340-1 O sn O o) eam  ()o
53%130 Mm KP 1T, - SMP-99353-1 2o ©° ©° o0f° o ° o o ° o
65x180 mm KP 1 wr. - SMP-104365-1
(o] o O o (o] O o o
65x180 MM (ronus. 2,5 um) KP 1 Wwr. - SMP-49223-1 o o
90x200 MM KP 1w, - SMP-17390-1 O, wa O
(o] © O (o] (o] O © (o]

90x200 MM (tonu, 2,5 um) KP 1 W, - SMP-52248-1

NnacTuHa OKOHHas 5

MpyMeHsIETCS Ans KpenneHns paMm MeTanioniacTMKOBbIX OKOH B OKOHHBIX MPOEMax.

TonuwwHa metanna 1,2 M. LLinpuHa nnactusl 25 M. —
™n MowTyyHo HBEVEKA
Gealan (noBopoTHas) 1 wr. - SMP-77546-1
KBE, VEKA 150 mm (HenoBopotHasi) 1 LUT. - SMP-77544-1
KBE, VEKA 170 MM (HenoBopoTHasi) 1 wT. - SMP-60651-1 (nosoporHas)
KBE, VEKA 190 mm (HenoBopoTHasi) 1 wr. - SMP-60671-1
KBE, VEKA 250 mm (HenoBopotHasi) 1 wr. - SMP-60731-1
REHAU 150 mm (HenoBopotHas) 1 wr. - SMP-77693-1 REHAU
REHAU 170 MM (HenoBopotHas) 1 wr. - SMP-77713-1 (Henoaopomas)
REHAU 190x1,2 Mmm 1 wr. - SMP-77733-1
REHAU 250 mm (HenoBopotHas) 1 wr. - SMP-77793-1
REHAU (nosopoTHas) 1w, - SMP-77545-1

85


http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924140
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924229
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924149

lepdhopupoBaHHbIN

Kpenex

STARFIX)

lInacTuHa
coeguHUTenbHas

[cnonbayeTcs ANns KPenneHus BCOMOraTenbHbIX 11 HECYLLMX 3NEMEHTOB B CTPOMMALHO-NOACTPONUILHONA CUCTEME NPK CTPOUTENCTBE IEPEBSHHBIX
KOHCTPYKLWIA 1 1oMOB. ToALLMHA MeTanna 2 MM. lnameTp 0TBEPCTUA 5 MM.

86

MowTy4yHo MowTyyHo MowTyyHo
40x80 mm PS 1 wr. - SMP-58214-1 60x360 mm PS 1 wr. - SMP-60242-1 120x800 mm PS 1 wr. - SMP-66286-1
40x100 mm PS 1 wr. - SMP-58216-1 60x400 mm PS 1 wr. - SMP-60246-1 120x1000 mm PS 1 wr. - SMP-66306-1
40x120 mm PS 1 wr. - SMP-58218-1 60x500 mm PS 1 wr. - SMP-60256-1 120x1250 mm PS 1 wr. - SMP-66331-1
40x140 mm PS 1 wr. - SMP-58220-1 60x600 mm PS 1 wr. - SMP-60266-1 140x200 mm PS 1 wr. - SMP-68226-1
40x160 mm PS 1 wT. - SMP-58222-1 60x800 mm PS 1 wr. - SMP-60286-1 140x240 mm PS 1 wr. - SMP-68230-1
40x200 mm PS 1 wT. - SMP-58226-1 60x1000 mm PS 1 . - SMP-60306-1 140x260 mm PS 1 wr. - SMP-68232-1
40x240 mm PS 1 wr. - SMP-58230-1 60x1200 mm PS 1 wr. - SMP-60326-1 140x300 mm PS 1 wr. - SMP-68236-1
40x260 mm PS 1 wr. - SMP-58232-1 60x1250 mm PS 1 wr. - SMP-60331-1 140x360 mm PS 1 wr. - SMP-68242-1
40x300 mm PS 1 wr. - SMP-58236-1 80x100 mm PS 1 wr. - SMP-62216-1 140x400 mm PS 1 wr. - SMP-68246-1
40x340 mm PS 1 wr. - SMP-58240-1 80x160 mm PS 1w, - SMP-62222-1 140x500 mm PS 1 wr. - SMP-68256-1
40x360 mm PS 1w, - SMP-58242-1 80x200 mm PS 1w, - SMP-62226-1 140x600 mm PS 1 wr. - SMP-68266-1
40x400 mm PS 1 wr. - SMP-58246-1 80x240 mm PS 1 wr. - SMP-62230-1 140x800 mm PS 1 wr. - SMP-68286-1
40x460 mm PS 1w, - SMP-58252-1 80x260 mm PS 1w, - SMP-62232-1 140x1000 mm PS 1 wr. - SMP-68306-1
40x500 mm PS 1w, - SMP-58256-1 80x300 mm PS 1 wr. - SMP-62236-1 140x1250 mm PS 1 wr. - SMP-68331-1
40x600 mm PS 1w, - SMP-58266-1 80x340 mm PS 1 wr. - SMP-62240-1 160x260 mm PS 1 wr. - SMP-70232-1
40x800 mm PS 1 wr. - SMP-58286-1 80x360 mm PS 1w, - SMP-62242-1 160x300 mm PS 1 wr. - SMP-70236-1
40x1000 mm PS 1 wT. - SMP-58306-1 80x400 mm PS 1 wr. - SMP-62246-1 160x360 mm PS 1 wr. - SMP-70242-1
40x1200 mm PS 1 . - SMP-58326-1 80x500 mm PS 1 wr. - SMP-62256-1 160x400 mm PS 1 wr. - SMP-70246-1
40x1250 mm PS 1 wT. - SMP-58331-1 80x600 mm PS 1 wr. - SMP-62266-1 160x500 mm PS 1 wr. - SMP-70256-1
50x80 mm PS 1 wr. - SMP-59214-1 80x800 mm PS 1 wr. - SMP-62286-1 160x600 mm PS 1 wr. - SMP-70266-1
50x100 mm PS 1 wr. - SMP-59216-1 80x1000 mm PS 1 wrT. - SMP-62306-1 160x800 mm PS 1 wr. - SMP-70286-1
50x120 mm PS 1 wr. - SMP-59218-1 80x1200 mm PS 1 wrT. - SMP-62326-1 160x1000 mm PS 1 wr. - SMP-70306-1
50x140 mm PS 1 wT. - SMP-59220-1 80x1250 mm PS 1 wr. - SMP-62331-1 160x1250 mm PS 1 wr. - SMP-70331-1
50x160 mm PS 1w, - SMP-59222-1 100x200 mm PS 1 wr. - SMP-64226-1 180x260 mm PS 1 wr. - SMP-72232-1
50x200 mm PS 1 wr. - SMP-59226-1 100x240 mm PS 1 wr. - SMP-64230-1 180x300 mm PS 1 wr. - SMP-72236-1
50x240 mm PS 1 wr. - SMP-59230-1 100x260 mm PS 1 wr. - SMP-64232-1 180x360 mm PS 1 wr. - SMP-72242-1
50x260 mm PS 1 wr. - SMP-59232-1 100x300 mm PS 1 wr. - SMP-64236-1 180x400 mm PS 1 wr. - SMP-72246-1
50x300 mm PS 1 wr. - SMP-59236-1 100x360 mm PS 1 wr. - SMP-64242-1 180x500 mm PS 1 wr. - SMP-72256-1
50x360 mm PS 1w, - SMP-59242-1 100x400 mm PS 1 wt. - SMP-64246-1 180x600 mm PS 1 wr. - SMP-72266-1
50x400 mm PS 1 wr. - SMP-59246-1 100x500 mm PS 1 wrt. - SMP-64256-1 180x800 mm PS 1 wr. - SMP-72286-1
50x500 mm PS 1 wr. - SMP-59256-1 100x600 mm PS 1 wr. - SMP-64266-1 180x1000 mm PS 1 wr. - SMP-72306-1
50x600 mm PS 1w, - SMP-59266-1 100x800 mm PS 1 wr. - SMP-64286-1 180x1250 mm PS 1 wr. - SMP-72331-1
50x800 mm PS 1 wr. - SMP-59286-1 100x1000 mm PS 1 wr. - SMP-64306-1 200x300 mm PS 1 wrt. - SMP-74236-1
50x1000 mm PS 1 wrt. - SMP-59306-1 100x1200 mm PS 1 wr. - SMP-64326-1 200x360 mm PS 1 wrt. - SMP-74242-1
50x1250 mm PS 1 T, - SMP-59331-1 100x1250 mm PS 1 wr. - SMP-64331-1 200x400 mm PS 1 wrt. - SMP-74246-1
60x100 mm PS 1 wr. - SMP-60216-1 120x200 mm PS 1 wrt. - SMP-66226-1 200x500 mm PS 1 wrt. - SMP-74256-1
60x120 mm PS 1 wr. - SMP-60218-1 120x240 mm PS 1 wr. - SMP-66230-1 200x600 mm PS 1 wr. - SMP-74266-1
60x140 mm PS 1 wr. - SMP-60220-1 120x260 mm PS 1 wrt. - SMP-66232-1 200x800 mm PS 1 wrT. - SMP-74286-1
60x160 mm PS 1 wr. - SMP-60222-1 120x300 mm PS 1 wr. - SMP-66236-1 200x1000 mm PS 1 wrT. - SMP-74306-1
60x200 mm PS 1 wr. - SMP-60226-1 120x360 mm PS 1 wrt. - SMP-66242-1 200x1200 mm PS 1 wrT. - SMP-74326-1
60x240 mm PS 1 wr. - SMP-60230-1 120x400 mm PS 1 wr. - SMP-66246-1 200x1250 mm PS 1 wr. - SMP-74331-1
60x300 mm PS 1 wr. - SMP-60236-1 120x500 mm PS 1 wr. - SMP-66256-1
60x340 mm PS 1 wr. - SMP-60240-1 120x600 mm PS 1 wr. - SMP-66266-1


http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924237

STARFl@® "epd)opwpoigl;:gz

NMopBec npssmoun

cnonbayeTcs Ans KPEnneHms NoTON0YHbIX
nPOUNEN K HECYLLIM KOHCTPYKLIMAM.
Kpenntcs Ha 6a30BOM OCHOBAHMY @HKEPHbIM 31EMEHTOM.

ANnnHa (A) X ToNWwmHa KapToHHbIii KOpo0

270x0,6 Mm 300 wr. - SMC4-25673-300
270x0,7 Mmm 300 wr. - SMC4-25674-300
300x0,6 mm 300 wr. - SMC4-28673-300
300x0,7 Mmm 300 wr. - SMC4-28674-300

Mpochunb MOHTaXKHbIN

/cnonb3ayeTcs Npu M3roTOBREHWM TEXHINYECKON MEeGenM, Ha TDaHCNopPTe — B KA4ecTBe
3NEMEHTOB Tapbl /19 3aLLMTbl KPOMOK 11 YITI0B Tpy3a, Npu NPOKNAZKe KabembHbIX Tpace, .
B KQYeCTBE HECYLLWX WA KPENEeXHbIX SNeMEHTOB MPOCTPAHCTBEHHbIX KOHCTPYKLIWIA 1 T.N. 30

TN, pasmep MowTyyHo
L, 30x30x2000 1 wr. - SMP-54611-1
U, 30x30x30x2000 1 wr. - SMP-43682-1

CoeannHutenb | j,/ L3
npocmnei (kpab) ij? RS

b -
[MpuMeHseTCS NS KPENNeHNs/CoeanHEHS 0TPE3KOB HECYLLIMX NOTOMOYHBIX Npodunelt/ \‘\’; - 5o O oo
nepemblYeK K OCHOBHBIM MOTOMOYHBIM MPOMINAM (B Kapkace NOABECHBIX MOTOMKOB), A Tak e
Q15 CO3AaHNs NepeMblyeK PasHoOro poaa Npiu 06/IMLIOBKE CTEH FMNCOKAPTOHOM Ha Kapkac.

MowTy4Ho \ /
Aans npochuns 60x27 1 wr. - SMP-92134-1

3
7

55
o
o
o
46
100
147

[=Xe)
[=Xe)

CoepguHuTennb e
npocpunen (nar) L

MpUMEHSIETCS AN HApaLLWMBaHUS AWHbI HECYLLMX NPOUNen. ABNAETCA He3aMEHUMbIM 3/IEMEHTOM
NPy MOHTAXKE MOABECHbIX MOTONKOB M3 MANCOKAPTOHA B NMOMELLEHUAX 0CO60 GOMBLLON MNOLLAAN.

AxB MowTy4Ho
40x120 1 wr. - SMP-15141-1

87


http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924197
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/950114
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/950116
http://www.tools.by/?q=kat//p942299
http://www.tools.by/?q=kat//p951264

STARF|9® "epd)opwpoigl;:gﬂ

Coegunutenn yrnosou

MpeaHasHayeH Ans YrnoBoro COeAMHEHNs AePeBAHHbIX 3IEMEHTOB NPU CTPOUTENLCTBE
KOHCTPYKLIWIA 11 IOMOB. CKPEnnaeTcs ¢ ABYX CTOPOH.

AxBxC MowTyyHo /
120x120x35 Mm 1 wT. - SMP-69892-1 A

145x145x35 Mm 1 wr. - SMP-72392-1
175x175x35 Mm 1 wr. - SMP-75392-1

TpaBepca MOHTa)XHas

lcnonbayeTcs ANs KpenneHus BO3YX0BOAO0B CUCTEM BEHTUNALIWAN, A€ TPEOYeTCs HafeXHblii
MOT&X MPAMOYTOMbHBIX BO3AYXOBOAO0B. Take TpaBepca MOHTAXKHAS NPeKPacHo NOAXOANT /s
Kpennexus cTennaxen, KoHconen, kabenei, Tpyo BOAOCHAGXKEHS 11 OTOMNEHUS.

AxBxC MowTy4yHo
20x30x2000 1 wr. - SMP-37315-1

Yronok ans 0etoHa --,

A
MpeaHasHayeH Ans KpenneHust AepeBsHHbIX KOHCTPYKLMIA K GETOHY, nerkomy GeToHy !/
1 knaake. TonwyHa — 5 M. @
B
AxBxC MowTyyHo
90x60x60 Mmm 1 wr. - SMP-47042-1

Yronok Kpene»Hbliu

cnonbayeTcs ans KpenneHus CToek 1 6anok 13 Aepesa, KpenneHus AepeBsiHHbIX
KOHCTPYKLWIA K 6ETOHY MW CTPOUTENBCTBE AEPEBSHHBIX OMOB.
bonbLuve otBepctug 11 unu 13 MM, ManeHbkue — 5 MM.

AxBxC MowTy4yHo

35x50x50 mm KU 1 wr. - SMP-28720-1
40x90x90 mm KU 1w, - SMP-32725-1
50x70x70 mm KU 1 wr. - SMP-30740-1
50x70x70 MM (tonw. 2,5 mm) KU 1 wr. - SMP-64941-1
65x90x90 mm KU 1 wr. - SMP-32750-1
65x90x90 MM (tonw, 2,5 mm) KU 1 wr. - SMP-66951-1
65x150x150 mm KU 1 wr. - SMP-38750-1
90x105x105 mm KU 1w, - SMP-34275-1
90x105x105 MM (ronw. 25mm) KU 1 wT. - SMP-68476-1
100x130x130 mm KU 1w, - SMP-36695-1

88


http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/926226
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/950118
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/930470
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924240

STARFI9® MepcdopupoBaHHbIi

Yronok KpeneXHbiii aHKepHbIN

MpeaHasHayeH Ans COBANHEHIN [ePEBAHHbIX CTONGOB, ONOP, CTOBK, KOMIOHH Mpw
CTPOUTENLCTBE EPEBAHHBIX KOHCTPYKLMIA ¥ JOMOB. [MaMeTp OTBEpCTHiA 5 MM.

AxBxC MowTyyHo AxBxC MowTyyHo
40x60x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40496-1 40x300x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40736-1
40x80x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40516-1 40x320x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40756-1
40x100x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40536-1 40x400x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40836-1
40x120x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40556-1 80x80x40 mm KUL 1 wr. - SMP-80516-1
40x160x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40596-1 80x120x40 mm KUL 1 wr. - SMP-80556-1
40x200x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40636-1 80x200x40 mm KUL 1 wr. - SMP-80636-1
40x240x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40676-1

Yronok Kpene»Hblu
aCUMMETPUYHbIN

[TpeaHasHayeH s COeaUHEHNS IEPEBAHHBIX CTONO0B, OMOP, CTOEK, KOJIOHH NpY CTPOUTENLCTBE
NIePEBAHHbBIX KOHCTPYKLWA 11 A0MOB. bonbLuve otBepcTis 11 nam 13 MM, ManeHbkne — 5 MM,

AxBxC MowTy4yHo
35x70x30 mm KUAS 1 wr. - SMP-103083-1
40x140x45 mm KUAS 1w, - SMP-18153-1
55x90x55 mm KUAS 1 wr. - SMP-33103-1
55x105x33 mm KUAS 1 wr. - SMP-33118-1
55x105x33 MM (tonw. 2,5 mm) KUAS 1 wt. - SMP-52707-1
65x130x50 mm KUAS 1w, - SMP-43143-1
65x140x40 mm KUAS 1 wr. - SMP-43153-1
65x140x40 MM (tonwy. 2,5 mm) KUAS 1 T, - SMP-62742-1
65x250x50 mm KUAS 1w, - SMP-43263-1
90x153x55 mm KUAS 1 wr. - SMP-68166-1
90x170x40 mm KUAS 1 wr. - SMP-68183-1
90x170x40 MM (tomw. 2,5 mm) KUAS 1 T, - SMP-87772-1
100x210x50 mm KUAS 1w, - SMP-78223-1

Yronok kpenexHbi nopg, 135°

lcnonbayeTcs ANs KPEnneHUs BCNOMOraTenbHbIX 11 HECYLLMX SNEMEHTOB B CTPOMMILHO-
MOACTPONNBHON CUCTEME NPW CTPOUTENBCTBE [EPEBSHHBIX KOHCTPYKLWIA W [JOMOB.
bonbluve oteepcTvis 11 nnm 13 MM, ManeHbkue — 5 MM.

AxBxC MowTy4HO

35x50x50 mm KUS 1 wr. - SMP-22680-1
40x90x90 mm KUS 1 wr. - SMP-27720-1
55x70x70 mm KUS 1 wr. - SMP-42700-1
65x90x90 mm KUS 1 wr. - SMP-52720-1
65x150x150 mm KUS 1 wr. - SMP-52780-1
90x105x105 mm KUS 1 wr. - SMP-77735-1

100x130x130 mm KUS 1 wr. - SMP-87760-1

89


http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924236
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924235
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924234

STARFI9® MepcdopupoBaHHbIi

Yronok KpenexHbiun
PaBHOCTOPOHHUM

Vcnonb3ayeTca Ans ANg CoeauHEHNA CTONGOB, OMOp, CTOBK, KOMIOHH, /1St KpenneHus
BCMOMOraTeNbHbIX 11 HECYLLIX SNEMEHTOB MpY CTPOUTENLCTBE AEPEBAHHBIX KOHCTPYKLMIA 1 IOMOB. [lnaMeTp 0TBEPCTU 5 MM.

AxBxC MowTyyHo AxBxC MowTyyHo

20x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-25634-1 120x200x200 mm KUR 1w, - SMP-26652-1
40x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-25836-1 140x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-26836-1
40x50x50 mm KUR 1 wr. - SMP-25837-1 140x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-26838-1
40x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-25838-1 140x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-26840-1
40x80x80 mm KUR 1w, - SMP-25840-1 140x100x100 mm KUR 1w, - SMP-26842-1
40x100x100 mm KUR 1w, - SMP-25842-1 140x140x140 mm KUR 1 wr. - SMP-26846-1
50x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-25936-1 140x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-26848-1
50x50x50 mm KUR 1 wr. - SMP-25937-1 140x200x200 mm KUR 1w, - SMP-26852-1
50x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-25938-1 160x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-27036-1
50x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-25940-1 160x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-27038-1
50x100x100 mm KUR 1w, - SMP-25942-1 160x80x80 mm KUR 1w, - SMP-27040-1
60x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-26036-1 160x100x100 mm KUR 1w, - SMP-27042-1
60x50x50 mm KUR 1 wr. - SMP-26037-1 160x140x140 mm KUR 1 wr. - SMP-27046-1
60x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-26038-1 160x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-27048-1
60x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-26040-1 160x200x200 mm KUR 1w, - SMP-27052-1
60x100x100 mm KUR 1 wr. - SMP-26042-1 180x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-27236-1
60x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-26048-1 180x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-27238-1
80x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-26236-1 180x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-27240-1
80x50x50 mm KUR 1 wr. - SMP-26237-1 180x100x100 mm KUR 1w, - SMP-27242-1
80x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-26238-1 180x140x140 mm KUR 1w, - SMP-27246-1
80x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-26240-1 180x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-27248-1
80x100x100 mm KUR 1 wr. - SMP-26242-1 180x200x200 mm KUR 1 wr. - SMP-27252-1
80x160x160 mm KUR 1w, - SMP-26248-1 200x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-27436-1
100x40x40 mm KUR 1w, - SMP-26436-1 200x60x60 mm KUR 1w, - SMP-27438-1
100x50x50 mm KUR 1w, - SMP-26437-1 200x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-27440-1
100x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-26438-1 200x100x100 mm KUR 1 wr. - SMP-27442-1
100x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-26440-1 200x140x140 mm KUR 1w, - SMP-27446-1
100x100x100 mm KUR 1w, - SMP-26442-1 200x160x160 mm KUR 1w, - SMP-27448-1
100x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-26448-1 200x200x200 mm KUR 1w, - SMP-27452-1
120x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-26636-1 1000x40x40 mm KUR 1w, - SMP-35436-1
120x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-26638-1 1000x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-35438-1
120x80x80 mm KUR 1w, - SMP-26640-1 1000x80x80 mm KUR 1w, - SMP-35440-1
120x100x100 mm KUR 1 wr. - SMP-26642-1 1000x100x100 mm KUR 1w, - SMP-35442-1
120x140x140 mm KUR 1 wr. - SMP-26646-1 2000x40x40 mm KUR 1w, - SMP-45436-1

120x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-26648-1

90


http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924233

STARFl@® "epd)opwpoigl;:gz

Yronok Kpene»Hbli
CKONb3SLLuN

MpefHa3HayeH AN KpenneHus HECyLLMX aNeMeHTOB CTPOMUBHO-MOACTPOMUALHOM CUCTEMBI S\
Mpy CTPOUTENCTBE JOMOB U AIEPEBAHHbBIX KOHCTPYKLWIA. [IMHHbIN BbIPE3 MO3BOAAET PErynm1poBaTh
CKPENNAeMble KOHCTPYKLW. [OPU3OHTANbHOE OTBEPCTUE NO3BONAET KPEMUTb CMeLLiaeMble 0mopbl. TonluHa MeTanna 2 M. [lnameTp oTBepCTHin 5 M.

AxBxC MowTty4yHo
40x40x120 mm 1 wr. - SMP-42265-1
60x60x220 Mm 1 wr. - SMP-64365-1

Yronok Kpene»XHbl! Y3K1UU

MpUMEHSIETCS AN KPENNEHUs Y3KUX 1ePEBSHHbIX ANEMEHTOB
11 BCTIOMOraTeNbHbIX Y3108, TonLyHa MeTanna 4 M.

AxBxC MowTy4yHO

100x100x20 mm 1w, - SMP-55317-1 >
125x125x20 mm 1 wr. - SMP-55342-1

150x150x25 mm 1 wr. - SMP-55367-1

Yronok Kpene»XHbl YCUNEHHbIN

OETOHY MPW CTPOUTENBCTBE IEPEBAHHBIX IOMOB. Pe6p0 XXECTKOCTY 06ECNEYMBAET AOMNONHUTENbHYIO
MPOYHOCTb M HAAEXHOCTb Kpennerus. bonblure oteepcTis 11 niam 13 MM, ManeHbkue — 5 MM.

AxBxC MowTyyHo

35x50x50 mm KUU 1w, - SMP-92137-1
40x90x90 mm KUU 1w, - SMP-31250-1
55x70x70 mm KUU 1w, - SMP-29265-1
55x70x70 MM (tonw. 2,5 mm) KUU 1 wr. - SMP-43776-1
65x90x90 mm KUU 1 wr. - SMP-31275-1
65x90x90 MM (tonw. 2,5 mm) KUU 1 wr. - SMP-45786-1
65x125x125 mm KUU 1 wr. - SMP-34800-1
65x150x150 mm KUU 1w, - SMP-37275-1
90x105x105 mm KUU 1 wr. - SMP-97692-1
90x105x105 MM (tomu. 2,5 mm) KUU 1 T, - SMP-47311-1
100x130x130 mm KUU 1w, - SMP-35220-1

91


http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924168
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924171
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924232

92

STARFIX)

Yronok KpenexHbiun
Z-00pa3HbIn

Vicnonb3yeTcs ans KpenneHns CToek 1 6anok 13 fepesa, KPenyeHus AepeBsiHHbIX KOHCTPYKLMIA K

lepdhopupoBaHHbIN

OETOHY NP CTPOUTENBCTBE IEPEBSAHHBIX [IOMOB. bombLUve 0TBEpCTHS 12 MM, MajieHbKe — 5 MM.

AxBxC
70x35x55 mm KUZ

70x35x55 MM (tonw, 2,5 mm) KUZ

90x45x40 mm KUZ
90x45x65 mm KUZ

90x45x65 MM (tonw, 2,5 mm) KUZ

105x55x90 mm KUZ
130x65x100 mm KUZ
150x75x65 mm KUZ

150x75%65 MM (tonw. 2,5 mm) KUZ

MowTy4yHo
1 wr. - SMP-16578-1
1 wr. - SMP-01357-1
1 wr. - SMP-16598-1
1w, - SMP-26598-1
1w, - SMP-11377-1
1 wr. - SMP-16613-1
1 wr. - SMP-16638-1
1 wr. - SMP-16658-1
1 wr. - SMP-01437-1

Yronok
MeO0enbHbIN

TPUMEHSIETCS TPK KPEMTEHUI KOHCTPYKTUBHBIX YacTei,

BbIMOMHEHHbIX U3 [iepeBa.

AxBxC

17x25x25 mm KW 1
17x40x40 mm KW 2
17x50x50 mm KW 3
25x25x25 mm KW 7
25x30x30 mm KW 4,5
30x25x25 mm KW 4
30x30x30 mm KW 6
30x40x40 mm KW 5

1w

1wr -
1wr -
1wr -
1wr -
1wr -
1wr -
Twr-

MowTyyHo

.+ SMP-60879-1

SMP-75879-1
SMP-85879-1
SMP-60887-1
SMP-65887-1
SMP-60892-1
SMP-65892-1
SMP-75892-1

yanuuuteno npocpunsa

MpenHasHaueH Anist HapalLMBaHNs W NPOLONBHOMO
COeMHEHIst MOTONOYHBIX Npodinnedt

60x27 mm

1w

MowTyyHo

.+ SMP-38595-1



http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924241
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924231
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/942300/p942301

STARFIX) oo

3aBepTKa BpesHas B L R

MowTy4yHo
LMHK 1 wr. - SMP-94028-1

N ‘ ) o @ o 24 Mm
G\ \ /

3aBepTKa (hopToyHas R (o-%@ o)

MowTy4yHo
LIMHK 1 wr. - SMP-23784-1

{?/
o
B

3aBUXKa ABepHas AR

MowTy4Ho
110 MM, Genbiii LUHK 1 wr. - SMP-75996-1
110 mm, okcup 1 wr. - SMP-65888-1

3aABMXKa asepHas l-oopa3Has

MowTyuHo 4 110 Mm
110 Mmm, GPOH30BbBIN METANNUK 1 wr. - SMP-67868-1 N
110 mm, 6poH3a 1 wr. - SMP-56867-1 >
110 Mm, 30110TOI1 METANINK 1 wr. - SMP-88964-1
&

110 MM, YepHbIiA MaT 1 wr. - SMP-67866-1

3aABNXKa iBepHaa Kpyrnas
MowTy4yHo
100 MM, Genbiii LUHK 1 wr. - SMP-55788-1 100 MM
100 mm, okcug, 1 wr. - SMP-76678-1
100 mm, yepHbIii MaT 1w, - SMP-25566-1

3afBNKKa ABepHas nnockag <«

MowTy4yHo

100 mm, Genbii LUHK 1 wr. - SMP-67647-1
100 mm, okenp, 1 wr. - SMP-87764-1
100 MM, YepHbIii MaT 1 wr. - SMP-35343-1

93


http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/953068
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/953068
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F+110
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F+%D0%93-
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F+%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F+%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F

94

STARFIX) Crosmon

A
3aABNXKa ABEpPHas C NPOYLUMHOA ¢
MowTyyHo S T
100 MM, Genbli LMHK 1 wr. - SMP-42886-1 x > . -
100 MM, okeug 1w, - SMP-87868-1 100 wm o

100 mm, YepHblIil MaT 1w, - SMP-75894-1

3auen m‘lﬂ pon“KOB ™n 534 TMn 551
AXBXC MowTy4Ho A E : C -
TMn 534, 15x100x22 MM, 6enbiid WHK 1 WT. - SMP-67310-1

| \
T!Mn 551, 17x83x40 MM, 6enbii uuHK 1 WT. - SMP-67327-1 B

KpoHwTenH meoenbHbIN

AxB MowTy4yHo

20x20 MM, Oenblil LUHK 1 wr. - SMP-47788-1
22x22 MM, 0enblil LUHK 1 wr. - SMP-67790-1
30x30 mm, Oenblit LUHK 1 wr. - SMP-48798-1
32x32 mm, Oenbiit LUHK 1 wr. - SMP-77800-1
40x40 MM, Oenblii LUHK 1 wr. - SMP-49808-1
50x50 MM, Oenblii LUHK 1 wr. - SMP-50818-1
60x60 MM, Oenblii LUHK 1 wr. - SMP-51828-1
80x80 MM, Oenblii LUHK 1 wr. - SMP-53848-1
100x100 MM, Genbiil LUHK 1 wr. - SMP-55778-1

KpoHLuTenH
C pedpoM XeCTKOCTH

AxB MowTyy4yHo
75x100 mm, Oenblin 1 wr. - SMP-72757-1 A
75x100 MM, KOpUYHEBbIN 1 wr. - SMP-41456-1
100x125 mm, Genbin 1 wr. - SMP-97669-1
100x125 MM, KOPUYHEBbIIA 1 wr. - SMP-66368-1
125x150 mm, 6enbin 1 wr. - SMP-90172-1
125x150 MM, KOpUYHEBbINA 1 wr. - SMP-68871-1
150x200 mm, Genbi 1 wr. - SMP-102677-1
150x200 mm, 6poH3a 1 wr. - SMP-71376-1
150%200 MM, KOPUYHEBbINA 1w, - SMP-71556-1
200x250 mm, Genbiv 1 wr. - SMP-17682-1
250x300 MM, Genbiv 1 wr. - SMP-22687-1
250x300 MM, KOPUYHEBBIN 1 wr. - SMP-81386-1
250x300 mm, xpom adpchexT 1 wr. - SMP-97098-1
300x350 mm, Genbin 1 wr. - SMP-27692-1
300x350 MM, KOPUYHEBDIIA 1 wr. - SMP-86391-1


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F+%D1%81+%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%83%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B9
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B5%D0%BF+%D1%82%D0%B8%D0%BF
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/942217
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/942274

STARFIX) oot

KpoyoK BeTpoBOU

A MowTyyHo

75 MM, Oenblii LMHK 1 wr. - SMP-76618-1
100 MM, Genblii LMHK 1 wT. - SMP-88297-1
150 MM, Genblii LMHK 1 wT. - SMP-04913-1
200 MM, Genblil LMHK 1 wT. - SMP-04963-1
250 MM, Oenblil LMHK 1 wT. - SMP-05013-1

Kployok-Bellanka

MM, UBET MowTy4Ho : w
Ne2, Oenblit LMHK 1 wr. - SMP-51784-1

Ne2, nonumep 1 wr. - SMP-51802-1 20

Ne4, 6enblit LMHK 1 wr. - SMP-51786-1 f

Ned, nonumep 1w, - SMP-51822-1 \

No7, GEnblil LMHK 1 wr. - SMP-51789-1 ' s/ >N |
No7, nonumep 1 wr. - SMP-51852-1

58 mm

4
No8, non. Gpok3a 1 . - SMP-85175-1 No2 oy
No8, non. cepe6po 1 wr. - SMP-92640-1 ) B
Ne8, noAumep 1 W, - SMP-74226-1 )
No8, xpom. achpexr 1 wr. - SMP-88784-1
Ne10, non. 6poH3a 1 wT. - SMP-85177-1
Ne10, non. cepedpo 1 wr. - SMP-92642-1 g =
Ne10, nonumep 1 W, - SMP-74228-1 _T1® S
Ne10, xpom. adpchekt 1 wr. - SMP-88786-1 ;r o
Ne18, cepedpo 1w, - SMP-51800-1 %
Ned 20 Mm
46 MM
i /O\ 20,5 Mm 10,5 MM
s : 7\
S \y ©
O £ L gl s
o ' ) =
b ) »~ i [ =
\ sl YN E
o 1
Ne7 20 MM ‘ 43 M Ne8 56 MM 22 MM
16,5 MM
© z .
' _ = E
= = .
— = L
| %)
=~ O |
Ne10 Ne18 73 MM 33 MM

69,5 MM

95


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D1%80%D1%8E%D1%87%D0%BE%D0%BA+%D0%B2%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9+
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/950461

STARFI 9@ CkoOsiHOM

Kpenex

Kpoyok ABepHOH

MowTy4yHo
75 mm, Genbii Bonat 1 wT. - SMP-98477-1

Haknapka amb6apHas %

A MowTyyHo
180 MM, UMHK 1 wr. - SMP-78726-1

Haknapka aBepHas

A MowTy4yHo
105 MM, UMHK 1 wr. - SMP-78651-1
125 MM, UMHK 1 wr. - SMP-78671-1

OrpaHnyuTenb OTKPbIBAHUSA OKHA

MowTy4yHo
1 wT. - SMP-23407-1

-

\ 175 Mm
6 MM ﬁ - s =
[ ] = =
" 25uMm 25MM  25MM ' 25MM 44 Mm 19 MM 25MM
™n anamerp BbICOTA MowTyyHo
Ne3 25 50 1 wr. - SMP-52381-1
Ned 35 50 1 wr. - SMP-52382-1
Neb 50 50 1 wr. - SMP-52383-1

Onopa ang nepun

MowTy4yHo 75 MM
75 MM, OpoH3a 1 wr. - SMP-76618-1
75 MM, YepHbIi MmaT 1 wr. - SMP-88297-1

96


http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/953068
http://www.tools.by/?q=kat//p954815
http://www.tools.by/?q=kat//p953076
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/942259
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BC%D0%B0%D1%81%D1%81%D0%B0
http://www.tools.by/?q=kat//p935485

STARFI9® CkoOsiHOM

lleTnsa BBepTHaA

MowTy4Ho \ \ % &
4 " g '._...\. - [-_ _‘ 'l
NMBe1 1,25 MM, LUHK, ANa meTanna 1 wr. - SMP-71203-1 C ; ,‘_; E \\ .“-‘.t & )
NBe1 1,75 Mmm, UMHK, Ans gepesa 1 wr. - SMP-71253-1 73
NBB2 1,25 MM, UMHK, ANs MeTanna 1 wr. - SMP-81203-1 i ¢
NMBB2 1,75 MM, LUHK, ANns aepesa 1 wr. - SMP-81253-1 MBs1 MBg2
—— —]
] | | =
= L N
L el o
(9\]
‘ —
44 mm 44 mm
84 Mm

o
®

NBs1 NnBs2

lleTns BBepTHaa ABepHas o)
LmpuHa MowTy4yHo
65 MM 1 wr. - SMP-74693-1 2 1 :@ E
L & ©
i ' =/
- F 109 Mm

24,5 Mm

- —0O

lleTnsa rapaxHas c Lwapom

pasmep MowTy4yHo

14x70 mm 1w, - SMP-20391-1
16x80 mm 1 wr. - SMP-22401-1
18x90 mm 1w, - SMP-24411-1
20x100 mm 1w, - SMP-26421-1
22x110 mm 1 wr. - SMP-28431-1
24x110 mm 1 wr. - SMP-30431-1
28x120 mm 1 wr. - SMP-34441-1
30x140 mm 1 wr. - SMP-36461-1
32x140 mm 1 wr. - SMP-38461-1
34x140 mm 1 wr. - SMP-40461-1

97


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%9F%D0%92%D0%B2
http://www.tools.by/?q=kat//p958892
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BB%D1%8F+%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%8F+starfix

STARFIX) Crofommi

lleTnsa KapToyHas

AxB MowTy4yHo

22X24 MM LMHK 1 wr. - SMP-29010-1

30x40 MM LMHK 1 wr. - SMP-56826-1 A
50x30 MM LMHK 1 wr. - SMP-31816-1

50x40 MM LMHK 1 wr. - SMP-31826-1

110x40 MM UMHK 1 wr. - SMP-37826-1

120x34 MM LMHK 1 wr. - SMP-388201

128x40 MM LUMHK 1 wr. - SMP-396261

140x34 MM LUHK 1 wr. - SMP-40820-1

200x45 MM UMHK 1 wr. - SMP-46831-1

NeTtna neBas

A MowTy4yHo

70 MM, OENbli LMHK 1 wr. - SMP-77718-1

85 mm, 6enas 1 wr. - SMP-77742-1

85 MM, OEnbli LMHK 1 wr. - SMP-77733-1

85 MM, OPOH30BbIA METANK 1 wr. - SMP-66873-1

85 MM, 3010TO MeTannuK 1 wr. - SMP-86872-1

85 mMmm, okcug, 1 wr. - SMP-86632-1

85 MM, YepHblit mat 1 wr. - SMP-76631-1

110 mm, Genas 1 wr. - SMP-77767-1

110 mm, Genbii LUHK 1 wr. - SMP-77758-1

110 MM, GPOH30BbII METANANK 1 WT. - SMP-66898-1 - JleBast NeTns COOTBETCTBYET AIBEPU, KOTOPas 3aKpbIBAETCS MO YAcOBOM
110 MM, 30/10TOi METANNK 1 wr. - SMP-86897-1 CTPENKE.

110 MM, oKeuz 1 WT. - SMP-86657-1 - B nesoit nveTﬂe 0CEBOW LUTBIPb HAXOAMTCS Ha JIEBOV CTOPOHE (ECNM CMOTPETH
110 MM, YepHbIiA MaT 1 wr. - SMP-76656-1 C JWLEBO CTOOK).

130 mm, 6enas 1 wr. - SMP-77787-1

130 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-77778-1

130 Mm, GPOH30BbBIV METANNNK 1 wr. - SMP-66918-1

130 MM, 30110TOI METaJINK 1 wr. - SMP-86917-1

130 mm, okcug, 1 wr. - SMP-86677-1

130 Mm, YepHbiiA MaT 1 wr. - SMP-76676-1

lleTnsa npaBas

A MowTy4yHo

70 MM, Genblii LMHK 1 wr. - SMP-77728-1
85 mm, Genas 1 wr. - SMP-64663-1
85 MM, GeNnblii LMHK 1 wr. - SMP-77743-1
85 MM, GPOH30BbI METANNK 1 wr. - SMP-66650-1
85 MM, 30110TOI METANNINK 1 wr. - SMP-77971-1
85 MM, okeup, 1 wr. - SMP-44763-1
85 MM, YepHbI mat 1 wr. - SMP-85853-1
110 mm, 6enas 1 wr. - SMP-64688-1
110 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-77768-1

98 «


http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/942262
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BB%D1%8F+%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D0%B0%D1%8F+starfix
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BB%D1%8F+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0%D1%8F+starfix

STARFIX) oot

« [leTng npaBas

A MowTy4yHo

- [paBas NeTNA COOTBETCTBYET ABEPY, KOTOPAs 3aKPbIBAETCS MPOTUB YACOBON
CTPENKM.

110 mm, GPOH30BbIV METAJUIMK 1 wr. - SMP-66675-1

110 mm, 30010T0i METaNNK 1w, - SMP-77996-1 . . 3
110 MM, okeup 1 W - SMP-44788-1 - B npasoii netne ocevBom LWTbIPb HAXOAWTCS Ha NPaBO CTOPOHE (ECNKN
CMOTPETb C JINLIEBOI CTOPOHBI).

110 mm, yepHbIii maT 1 wr. - SMP-85878-1

130 mm, 6enas 1 wr. - SMP-64708-1

130 mm, Genbiit LUHK 1 wr. - SMP-77788-1

130 Mm, GPOH30BbBIN METANNUK 1 wr. - SMP-66695-1

130 MM, 30n0TOM METANNNK 1 wr. - SMP-78016-1

130 mm, okcug, 1 wr. - SMP-44808-1

130 Mm, YepHbIiA MaT 1 wr. - SMP-85898-1

lleTnsa posnbHas

A MowTy4yHo
250 MM, UMHK 1 wr. - SMP-02687-1
500 MM, UMHK 1 wr. - SMP-02937-1

leTna-cTpena

A MowTy4yHO

100 mm, Genbii LUHK 1 wr. - SMP-38867-1
130 mm, Genbiit LMHK 1 wr. - SMP-38897-1
160 Mm, 6enbliii LUHK 1 wr. - SMP-38927-1
200 mm, Oenblit LMHK 1 wr. - SMP-38967-1
210 mm, Oenblit UMHK 1 wr. - SMP-38977-1
250 mm, Oenblit LMHK 1 wr. - SMP-38977-1
300 mm, okcup, 1 wr. - SMP-79285-1
400 mm, okcug, 1 wr. - SMP-79385-1
420 mm, okcug, 1 wr. - SMP-79305-1
500 mm, okcua 1 wr. - SMP-79485-1

letna-cTpena urypHas

A MowTy4yHo

150 mm, yepHbIii MaT 1 wr. - SMP-66928-1
200 MM, YepHbIiA mat 1 wr. - SMP-66978-1
250 MM, YepHblit mat 1 wr. - SMP-67028-1
300 MM, YepHbIiA Mmat 1 wr. - SMP-67078-1
350 MM, YepHbliA mat 1 wr. - SMP-67128-1

99


http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/953073
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/930612
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/930613

STARFI 9@ CkoOsiHOM

lleTnsa yHuBepcanbHas

A MowTy4yHo

40 mm, 6e3 NoKPLITUS 1 wr. - SMP-64063-1
40 mm, 6enas 1 wr. - SMP-68924-1
40 MM, Genblii LMHK 1 wr. - SMP-65827-1
40 mm, oKcug, 1 wr. - SMP-46487-1
60 mm, 6e3 NOKPLITUS 1 wr. - SMP-64083-1
60 mm, Genas 1 wr. - SMP-68944-1
60 MM, Oenbli LIMHK 1 wr. - SMP-65847-1
60 MM, OPOH30BbI METANNNK 1 wr. - SMP-87718-1
60 mm, 3010TON METANNUK 1 wr. - SMP-76825-1
60 mm, okeup, 1 wr. - SMP-46507-1
60 mMm, YepHbI maT 1 wr. - SMP-46507-1
100 mm, 6enas 1 wr. - SMP-68984-1
100 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-658871

lleTnsa yHuBepcanbHas
HeBpe3Has

He TpebyeT Bbipe3aHs

=
MowTy4ro 5 Nasos B JBEPHOM MONOTHE!
100 mm, 6enas 1 wr. - SMP-68984-1 -
100 MM, Genblii LUHK 1 wr. - SMP-658871
Netnsa gurypHas

A MowTy4yHo
90 MM, OENbIi LMHK 1 wr. - SMP-77757-1
90 MM, YepHbIA maT 1 wr. - SMP-85748-1
110 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-77777-1
110 MM, YepHbIiA MaT 1 wr. - SMP-85768-1

[lnaHka 3aBepTKU BPEe3HOU

MowTy4yHo
80x16 MM, LMHK 1 wr. - SMP-94026-1

NoaBecka meoenbHas

A MowTy4yHo

48 MM, 6enblii LMHK 1 wr. - SMP-67515-1
65 MM, Oenblil LIMHK 1 wr. - SMP-67517-1
80 MM, Oenblit LIMHK 1 wr. - SMP-67547-1
105 Mm, 6enbliii LUHK 1 wr. - SMP-67572-1

100


http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/953068
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BB%D1%8F+%D1%83%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F+starfix
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BB%D1%8F+%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/930611
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/931947

STARFIX) oo

NopBecka mebenbHas

pa3mep MowTty4yHo
38x34 mm 1 wr. - SMP-71301-1

lpoywinHa anga 3amka
npamas

AxB MowTyyHo ‘
70%30 MM 1w, - SMP-57440-1 4
90x30 MM 1w, - SMP-77440-1
150x50 mm 1 wr. - SMP-37560-1

lpoywinHa ans 3amka
yrnosas

AxBxC MowTy4yHo

25x45x30 Mmm 1 wr. - SMP-102455-1
50x44x30 Mmm 1w, - SMP-37454-1
60x90x50 Mm 1 wr. - SMP-47500-1

lpy>XnHa aBepHas

anametp MowTyyHo

18,5 MM, LMHK 1 wr. - SMP-36596-1
24 MM, UMHK 1 wr. - SMP-36602-1
30 MM, LMHK 1 wr. - SMP-36608-1

Po/INK BbIKaTHOM

™n MowTy4Ho T
531, KK 1T, - SMP-15478-1 N
531-01, uuHK 1w, - SMP-15479-1 531 531-01 H-44
H-44, umHk 1 wr. - SMP-52422-1

PonuK onopHbin Manbin e
(o C

™n MowTyyHo
493, uuHk 1 wr. - SMP-101679-1 493 493-2
493-2, UMHK 1 wr. - SMP-101680-1

101


http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/931947
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924202
http://www.tools.by/?q=kat/18479/919080/924202
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/942293
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BA+%D0%B2%D1%8B%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%BD%D0%BE%D0%B9
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BA+%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9

Cko0siHOM

STARFIX) b0

Pyuka 3aBepTKu Bpe3HoU

MowTy4yHo . i
1 wr. - SMP-94027-1 - : 76 MM

LUMHK

Pyyka-KHoONKa

MowTy4yHo

0enas nnacTmaccoBas 1 wr. - SMP-50653-1

Pyyka «KonbL0»

LIMPKHA KONbLIA
90 MM, YepHbI MaT

MowTy4yHo
1 wr. - SMP-55415-1

Pyyka oTKupgHas

MowTy4yHo
1 wr. - SMP-55969-1

l¢)
o
\N—"
76 MM

0enbli LMHK

Pyyka-ckoOa

A
80 mMm, Oenblit LMHK
100 Mmm, Genbliii LUHK

MowTy4yHo
1 wr. - SMP-20448-1
1 wr. - SMP-20468-1

Pyyka-cko0a 6aHHas

A MowTy4yHo
180 mm 1 wr. - SMP-00536-1
200 mm 1w, - SMP-00556-1

Pyuyka-ckoba OaHHas,
TOYEHO-pe3Has

A MowTyyHo
140 mm 1 wr. - SMP-54472-1
200 mm 1 wr. - SMP-54532-1

102


http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/953068
http://www.tools.by/?q=kat//p953077
http://www.tools.by/?q=kat//p935482
http://www.tools.by/?q=kat//p931975
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F

STARFIX) Crofommsi

Pyuyka-ckob6a «BuHTaX» &

A MowTy4yHo

140 mm 1w, - SMP-53596-1
200 mm 1 wr. - SMP-53656-1
250 mm 1 wr. - SMP-53706-1

Pyyka-cko0a BuTas

MowTyyHo
80 mm, 6enas 1 wr. - SMP-76768-1
80 mMm, Oenblit LIMHK 1 wr. - SMP-75527-1
80 mm, OpoH3a 1 wr. - SMP-67957-1
80 mMm, 30110TOIN METANNUK 1 wr. - SMP-87946-1
80 mm, okeug, 1 wr. - SMP-86957-1
80 MM, YepHbI maT 1 wr. - SMP-97392-1

Pyuyka-ckobOa «[le0toT 2»

A MowTy4yHo

200 mm, 6enas 1 wr. - SMP-75403-1
250 mm, 6enas 1 wr. - SMP-75453-1
300 mm, 6enas 1 wr. - SMP-75503-1

Pyuyka-ckoba «Jlekop»

MowTyyHo
80 mMm, YepHbI maT 1 wr. - SMP-46866-1
100 MM, YepHbIiA MaT 1 wr. - SMP1-65876-1

Pyyka-cko06a nnockas

A MowTyyHo P
80 mm, okcug, 1 wr. - SMP-76966-1 \
100 mm, okeug, 1 wr. - SMP-76986-1

140 mm, okcup 1 wr. - SMP-77026-1

Pyyka-cko0a pe3Has

A MowTyyHo

80 mm, okcup, 1 wr. - SMP-65845-1
100 mm, okeup, 1 wr. - SMP-658651
140 mm, okeng, 1 wr. - SMP-65905-1
200 mm, okeunp 1 wr. - SMP-65965-1
300 mm, okcup, 1 wr. - SMP-66065-1

103


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%B6
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D0%B4%D0%B5%D0%B1%D1%8E%D1%82
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D1%80
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B0
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D1%8F

STARFIX) Crosmon

Pyyka-cko0a «TexHo»

MowTy4yHo
80 MM, Genbiii LMHK 1 wr. - SMP-57596-1
Pyuka-ckoba
€JIbHOTAHYTAA
I.lA MowTy4yHo
40 mm, 6enas 1 wr. - SMP-65118-1
40 mm, OeNblil LIMHK 1 wr. - SMP-55715-1
70 mm, 6enas 1 wr. - SMP-65148-1
70 MM, Genbii LMHK 1 wr. - SMP-55745-1
70 mm, 6enas 1 wr. - SMP-65168-1
90 MM, OENbIi LMHK 1 wr. - SMP-55765-1
120 mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-55795-1
Yronok OKOHHbIU
AxBxC(TonmHa) MowTy4yHo
50x50X2 MM, Oenbii LMHK 1 wr. - SMP-50417-1
75X75%2 MM, OeNbli LMHK 1 wr. - SMP-31119-1
100x100x2 mm, Genblil LMHK 1 wr. - SMP-55377-1

Yronok urypHbin

AxBxC MowTyyHo
70x70x60 MM, YepHbIl maT 1 wr. - SMP-34627-1
95x95x80 MM, YepHbIi maT 1 wr. - SMP-59647-1

105x105x100 MM, YepHbIit MaT 1 wr. - SMP-65077-1

LUnuHraner

MowTy4yHo
40 mm, 6enbivi 1 wr. - SMP-76607-1
40 MM, Genbiii LMHK 1 wr. - SMP-45718-1
40 MM, oKcug 1. - SMP-67808-1 l‘b
82 mm, 6enbivi 1 wr. - SMP-76649-1
82 MM, Genbliii LMHK 1 wr. - SMP-45760-1
82 mm, okcup, 1 wr. - SMP-67850-1

104


http://www.tools.by/?q=kat//p931953
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%86%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%82%D1%8F%D0%BD%D1%83%D1%82%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9
http://www.tools.by/?q=kat/18479/930608/930615
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%88%D0%BF%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%82

STARFIX)

AngaBUTHbIN
yKasaTtesnb

AHkep 3a0uBaemMbii 6

AHKep KnuHOBOW 6

AHKep NOTONOYHbIN C YILKOM 7
AHKep pamHbii 7

Axkep ¢ 6onToM 7

AHKep ¢ raiikoii 8

AHKep C raikomn, ABYXpacrnopHblii 8
AHKep ¢ [-06pasHbIM Kptokom 8
AHKep C KonbLioM 9

AHKep C Kptokom 9

AHKep-KInH 6

bnok pBoitHoin BK-duplex 63

bnok opuHapHbin BK-simplex 63

bonT mebenbHbIi ¢ kBagpaTom DIN 603 27
bont wecTurpanHbiii DIN 933, kn. np. 5,8 28
bonT wecturpanHbin DIN 933, kn. np. 8,8 32
BonT WecTUrpaHHblii ¢ rankom u waibamm 33

BepTnior KonbLO-KONbLO 63

BepTntor KonbLIO-0TKPbITbINA KOHEL, 64

BuHT 6apatukosbiii DIN 316 33

BuHT st mebenbHoi dypHuTypbl DIN 967 34
BWHT ¢ BHyTpPeHHUM wecTturpaqHukom DIN 912 37
BuHT, nonycdepuyeckas ronoska DIN 7985 34
BuHT, notanHas ronoska DIN 965 35
BuHT-cTshxKa Me6enbHbin 70

laika 6apawkoBas DIN 315 38

lanka Bpe3Has DIN 1624 38

lanka konnaykosas DIN 1587 38

lanka ¢ onaduem DIN 6923 39

laika co cTonopHbIM KonbLiom DIN 985 39

laiika yanuHsowas (coegmHutensHas) DIN 9334 39
lanka wecturpanHas DIN 934 40

[BO3ab AEKOpPaTUBHbINA 58

[B031b epLUeHblil 58

[B03Ab CTPOUTENbHLIN 58

[Bo3ab TOneBon 59

[B031b (PUHNLLIHBIA 59

B03ab WwudepHbin 59

[Mnb3a ceTyaras HelnoH. ans NycToTeNbiX ocHoBaHuin 11

Depxatenb 6anku 79

[o6enb ans ra3ocunmkaTHbIX 610K0B 45

[to6enb ans neHobeToHa 45

[to6enb ang Tennonsonsuun 45

[to6enb ans XomyTa-CTsHKKN 46

Jo6enb kposenbHbin (GOK) 46

[l106enb KpoBeNbHblil BAHTOBON 47

[o6enb metannuyecknin ans MKJ1 DRIVA 47

Jto6enb metann. ans nycToTeNbix KOHCTPYKLUMA 47
[vo6enb MeTann. Ans nycToTeNnbiX KOHCTPYKLUWiA [-06p. 48

K

= AJIOGABUTHDIN YKA3ATE/ID

[o6enb MeTann. ns nycToTenbiX KOHCTPYKUmiA C-06p. 48
[to6enb nnacTukosbin ans MKJ DRIVA 48

[o6enb nnactukosbin ans FKIT DRIVA co cBepnom 48
Jo6enb nnacTM. Ans nycToTesbIX KOHCT. (0abo4ka) 49
[to6enb pamHbli 6e3 wypyna 49

[lto6enb pamHbIA HEMNOH, rpub, ¢ Wwypynom 49
[to6enb pamHbIi HEANOH, NoTan, ¢ Wypynom 50
[o6enb pacnopHbin Tun K 50

[ro6enb pacnopHbid Tun N, HennoH 50

[to6enb pacnopHbin Tun S 51

[o6enb pacnopHbin Tun T 51

[to6enb pacnopHbin Tun U 52

[ro6enb pacnopHbin TMn U, ¢ 6opTukom 52

[o6enb pacnopHbIid, YETbIPEXCErMEHTHbIN 53
[to6ensb ¢ -06pasHbIM KpoukoM 53

[to6enb ¢ C-06pasHbIM KproukoM 53

[to6enb cKnagHon NPYXXUHHbIA, NOAYKOMbLO 54
[t06enb-reo3ab A1 MOHTKHOro nucToneTa 43
[ro6enb-reo3ab Metanuyeckuin HD 43
[t06enb-reo3b, NOAUNPONUAEH, rpué 44
[o6enb-reo3fb, NOAMNPONUNEH, noTaii 44
[to6enb-xomyT ans Kpyrnoro kabens 54
t06enb-xoMyT Ans NpsiMoyrofibHOro kabens 54
Epwmk ons xummyeckoro aHkepa 17

3aBepTka Bpe3Has 93

3aBepTka topToyHas 93

3arnywka ans aHkepa pamHoro 71
3arnywka ans KoHgupmara 71

3arnywka ansg camopesa PH2 71

3arnywka ans Tpy6 keagparHas 71
3arnywka ans Tpy6 kpyrnas 72

3arnywka ans Tpyo npaMoyronbHas 72
3arnywka nop, oteepctue 72

3afiBXKa aBepHas 93

3aaBuxKa aBepHas -obpasHas 93
3anBwKKa aBepHas kpyrnas 93

3anBuKKa BepHas nnockas 93

3aaBuxKa BepHasi ¢ NpoylunMHon 94
3axum anis ctanbHblx kaHatos DIN 741 64
3aX1M N5 CTaNbHbIX KAHATOB, IBONHON 65
3aX1M NS CTaNbHbIX KAHATOB, OAMHAPHbIN 64
3aXnUM Ans Tpoca antoMUHNEBbIN 65
3akrnenka BbITsHKHas 56

3aKnenka BbITs)KHas LiBETHas 55

3aknenka pe3b60oBas notan 60pTUK 57
3akrnenka pe3b60Bas LMAMHAPUYECKNIA 60PTUK 57
3akpena 54

3auen ans ponukos 94

Kapa6uH BuHTOBOM 65
KapabuH noxapHolii 66
Knanmep 72

105



STARFIX)

106

KoHupmart, BHYTPEHHUI LIECTUrPaHHUK 73
Koyw DIN 6899 66

Kpenex T-o6pasHbiit 80

KpoHLuTenH 3a60pa BHYTPEHHUI 80
KpoHwTeitH 3a6opa HapyXHblii 80
KpoHLuTenH MebenbHbIn 94
KpoHwwTeitH M1-06pasHbiin 80
KpoHLUTEliH ¢ pebpoM XecTkocTh 94
Kptoyok S-06pasHbiii 66

Kptoyok BeTpoBoi 95

Kptoyok -06pasHbiii 73

Kptoyok asepHoi 96

Kptovok 0-06pasHbiin 73

Kptovok C-06pasHbiii 74
Kptoyok-BeLanka 95

JleHTa MOHTa)XKHas nepcopupoBaHHan 871
JleHTa nepdopupoBaHHas BonHa 81

JleHTa nepopupoBaHHas 415 Tenbix nosios 87
JleHTa nepdopupoBaHHas npsmas 82

JleHTa nepdopupoBaHHas TapHas 82

HaGop ans KpeniieHnsi pakoBUHbI 74

Habop ans KpenneHus CaHTEXHUYECKUX TPy 60
Ha6op anis kKpennexHus yHutasa 74

Haknapka am6apHas 96

Haknapka nsepHas 96

Hacagka Ha kapTpux yHuBepcanoHas 12

OrpaHnuMTeNb OTKPbIBAHUS OKHA 96
Onopa 96

Onopa 6ankn 82

Onopa 6anku yHusepcanbHas 82
Onopa 6pyca 3akpbiTas 83

Onopa 6pyca packpbiTas 83

Onopa ons nepun 96

Onopa perynupyemas 83

Onopa ckonb3sias ang crponun 84
OcHoBaHue cTonba aHkepHoe 84
OcHoBaHue cTonba 3abusHoe 84

Metns BBEepTHas 97

MeTns BBEpTHas ABepHas 97
Metns rapaxHas ¢ wapom 97
lNeTtns KapTouyHas 98

lNetna nesas 98

lNetns npaBas 98

netns posnbHas 99

MNetns ynusepcansHas 100
lNeTtns yHMBepcanoHas Hespe3Has 100
Netna courypras 100
MNetna-ctpena 99
MNeTtns-cTpena urypHas 99
MnaHka 3aBeTpKmM Bpe3Hon 100
MnactuHa reosnesan 85
lnactuHa kpenexHas 85
lnacTuHa okoHHas 85

AndaBUTHbIN
yKasaTtesnb

lnactuHa coepuHutenbHast 86

Mnowagka ans xomyTa-CTsHkkn 74

Mnowanka ans xomyTa-CTsKKU, camoKneswasncs 75
Mnowazgka ans xomyTa-CTsHXKKK, yCuneHHas 75
Mopgec npsmoii 87

lMopBecka mebenbHas 100

MpoywmHa ans 3amka npamast 101

MNpoywwuHa ang 3amka yrnosas 101

Mpodunb MOHTaXHbI 87

MpyxuHa nsepHas 101

Ponuk BbikaTHoi 101

Ponuk onopHbin manbin 101
Pyuka «KonbLio» 102

Pyuka 3aBepTKu BpesHoii 102
Pyuka oTkmugHas 102
Pyuka-kHonka 102

Pyuka-ckoba 102

Pyuka-cko6a «BuHtax» 103
Pyuka-ckoba «[le6toT 2" 103
Pyuka-ckoba «[lekop» 103
Pyuka-cko6a «TexHo» 104
Pyyka-ckoba 6aHHas 102
Pyuka-ckoba 6aHHas ToueHo-pe3Has 102
Pyuka-cko6a Butas 103
Pyuka-ckoba nnockas 103
Pyuka-ckoba pesHas 103
Pyuka-cko6a uenbHotaHyTas 104
Puim-60nT DIN 580 67
Poim-raiika DIN 582 67

Camopes gns nMCTOBOro MeTanna, ocTpblia, 12
Camope3 1 IUCTOBOro MeTanna, co ceepiom, 13
Camopes ans moHTaxa BJ1 k metanny 13
Camopes ans moHTaxa KM K gepesy 13

Camopes anist moHTaxa MKJ1 Kk metanny 14
Camope3 ois CaHABUY-naHenen 15

Camopes ans acagHbix cuctem DIN 7504 K 15
Camope3 KpoBeJibHbli 16

Camope3 KpoBenbHbli, LIBETHON 17

Camope3 OKOHHbIN, OCTPbIi 19

Camope3 OKOHHbII, co cBepnom 20

Camopes ¢ npeccLuanbon, octpbin 20

Camopes ¢ npeccLuanboi, co ceepnom 21
Camopes3 ¢ npecclLuanooii, co CBEpNOM, LBeTHON 21
Cepbra ang kabensi 75

Ckoba ans KpenneHus Kpyrnoro kabens 75

Ckob6a ans KpenneHus NpsiMoYrofbHoOro Kabens 76
ckoba cTpouTenbHas 76

Ckoba TakenaxHas 67

CoepnuHuTens npoduns (kpab) 87

Coepunutens npoduns (nar) 87

CoeanHuTens yrnoson 88

CoepuHuTens uenen 68

Tanpen konbuo-konbuo DIN 1480 68
Tanpen kptok-konsuo DIN 1480 68



STARFIX)

AngaBUTHbIN
yKasaTtesnb

Tanpen kptok-kptok DIN 1480 69

TpaBepca MoHTaXHas 88

Tpoc cTanbHoi B MBX DIN 3055 69

Tpoc ctanbHoii kpyrnonpsaHbli DIN 3055 69

Yronok pns 6etoHa 88

Yronok KpenexHblii 88

Yronok KpenexHbin Z-06pasHbin 92
Yronok KpenexHblil aHKepHbIn 89
Yronok KpenexHblii aCUMMETPUYHbIA 89
Yronok kpenexHbin nog, 135° 89
Yronok KpenexHblii PaBHOCTOPOHHMIA 90
Yronok KpenexHbin cKonb3slmin 97
Yronok KpenexxHbin yakuii 97

Yronok KpenexHbli ycuneHHbin 97
Yronok me6enbHbIn 92

Yronok mMe6esibHbIiA NNACTUKOBbIA 76
Yronok okoHHbIn 104

Yronok curypHbiin 104

YonvHutens Hacagku 12

YanuHutens npocpuns 92

dukcaTtop apmaTypbl "3Be3fouka" 77

®uKcarop apmarypsl "onopa s Cbinyyux rpyHToB" 77
dukcatop apmartypbl "notonoyHas onopa" 77
®ukcartop apmarypbl "cTonka" 77

dukcartop apmarypbl "CTyNbYuK" 78

dukcaTop 3afHel CTeHKN 78

Xumunyeckuin ankep Arctic 10
Xumnyeckun aHkep EASF 10
Xumunyeckun aukep ECO 10
Xumuuecknin aukep PESF 11

XOMyT [ns KpenieHus CaHTEXHUYEeCKnX Tpyo 60
XomyT yepssuHbin DIN 3017 62

XomyT-cTskka 61

XOMYT-CTSXKKA C MOHT@XHbIM 0TBEpCTMEM 67

LlaHra natyHHas 9
Llenb anmHHO3BeHHas DIN 763 70
Llenb kopotko3seHHas DIN 766 70

Lait6a rposep DIN 127 40

LLlan6a ans kposenbHOro camopesa ¢ EPDM-npoknaakon 78
LLlai6a pns nonukap6oHata ¢ EPDM-npoknagkoi 78
LLlai6a gnsa Tennonsonauum 55

LLlai6a nnockas DIN 125 41

LLlanba nnockas yeennyeHHas DIN 9021 42

LLKaHT Me6enbHblid AepeBsHHbIN 79

LLnunbka K xumnyeckomy aHkepy SKA 12

LLInunbka pe3nboBas 43

LWnuuranet 104

Wnnauut 79

LLypyn no 6etoHy 22

Lypyn no 6eToHy, ans ato6ens GOK, kepam. nokp. 22
Lypyn no metanny, ans aro6ens GOK, kepam. nokp. 23
LLlypyn yHUBEPCANBHbIN, XENTbIA UMHK 24

Lypyn wecTurpanHbiiA DIN 571 25

Lypyn, nonycepuyeckas ronoska, DIN 7981 23
Lypyn-wnunsbka 27

107






Taonuua usetoB RAL

RAL 3011 XRA'- 6020 RAL 8017
KopuyHeBo- :?:nnggi:;l“ LlokonapHo-
KPacCHbIN KOPUYHEBbIN

RAL 5002 RAL 6026 RAL 8019
YnsTpamapuHoBbInA OnanoBbIN Cepo-
CUHUIA 3€eJ1IeHbIN KOPUYHEBBIN

RAL 7004
CUrHanbHbIn
cepbin

RAL 5005
CUrHanbHbIn
CUHUHA

RAL 9002
Csetno-cepbin

RAL 2011 RAL 5010 RAL 7005 RAL 9003
HacbiwweHHbIi lopeyaBK0BO- . CuUrHanbHbINA
OpaHXeBblii CUHWIA MbilwmHo-cepbin oenbin

RAL 3003 RAL 5021 RAL 7015 RAL 9005
PyouHoBo- T (T CnaHueso- YepHbiin
KpPacCHbIN A cepbin SIHTapb

RAL 3005 RAL 6002 RAL 7024

o - IpachutoBo-
BUHHO-KDaCHbliA JiucTeenHo s
0-kpac 3e/eHbIN cepbin

RAL 8004
MepHo-

RAL 3009 5 RAL 6005
Okcup, KpacHbIn 3eneHblil MoX KOpPUYHEBbIVA

B H M M AH M E | [puBeaeHHbIe B TAbNNLIE LiBETA HOCAT CPaBOYHbIN
= XapakKTep 1 He ABASTCA 3TAIOHHbIMMN!






